
6 

24.9 

47.1 

13.0 

4.3 

6.5 

1.2 

3.1 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

隣近所

町内会(区)

小学校区

中学校区

富士市全体

その他

無回答

ｎ=1266

合計 隣近所 町内会(区) 小学校区 中学校区 富士市全体 その他 無回答

466 100 247 52 21 33 6 7

100.0 21.5 53.0 11.2 4.5 7.1 1.3 1.5

745 203 330 110 33 46 7 16

100.0 27.2 44.3 14.8 4.4 6.2 0.9 2.1

3 0 2 0 0 1 0 0

100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

71 7 36 12 6 9 0 1

100.0 9.9 50.7 16.9 8.5 12.7 0.0 1.4

137 22 53 36 10 13 2 1

100.0 16.1 38.7 26.3 7.3 9.5 1.5 0.7

190 27 87 35 15 22 3 1

100.0 14.2 45.8 18.4 7.9 11.6 1.6 0.5

208 32 116 29 15 11 1 4

100.0 15.4 55.8 13.9 7.2 5.3 0.5 1.9

241 59 127 33 2 18 0 2

100.0 24.5 52.7 13.7 0.8 7.5 0.0 0.8

291 109 134 19 5 8 4 12

100.0 37.5 46.0 6.5 1.7 2.7 1.4 4.1

110 57 40 1 0 1 5 6

100.0 51.8 36.4 0.9 0.0 0.9 4.5 5.5

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

Ⅱ-２．地域生活に関することについて 

問１ あなたの考える「地域」の範囲をお答えください。（１つに○） 

○ 回答者が考える地域の範囲について、「町内会（区）」が 47.1％と最も割合が高く、次

いで「隣近所」が 24.9％、「小学校区」が 13.0％となっています。 

○ 回答者が考える地域の範囲を年齢別にみると、70 歳代以下の世代では「町内会（区）」

が、80 歳以上では「隣近所」が最上位に挙がっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（地域の範囲） 
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合計 隣近所 町内会(区) 小学校区 中学校区 富士市全体 その他 無回答

55 16 21 12 0 4 1 1

100.0 29.1 38.2 21.8 0.0 7.3 1.8 1.8

63 15 26 10 3 6 0 3

100.0 23.8 41.3 15.9 4.8 9.5 0.0 4.8

53 18 28 6 0 0 1 0

100.0 34.0 52.8 11.3 0.0 0.0 1.9 0.0

57 9 27 7 6 6 1 1

100.0 15.8 47.4 12.3 10.5 10.5 1.8 1.8

3 0 2 0 1 0 0 0

100.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

32 5 15 5 0 3 2 2

100.0 15.6 46.9 15.6 0.0 9.4 6.3 6.3

35 11 20 3 0 1 0 0

100.0 31.4 57.1 8.6 0.0 2.9 0.0 0.0

35 12 16 5 0 1 0 1

100.0 34.3 45.7 14.3 0.0 2.9 0.0 2.9

29 9 12 4 1 2 0 1

100.0 31.0 41.4 13.8 3.4 6.9 0.0 3.4

21 4 11 6 0 0 0 0

100.0 19.0 52.4 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0

9 2 4 2 0 0 1 0

100.0 22.2 44.4 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0

41 9 21 7 1 3 0 0

100.0 22.0 51.2 17.1 2.4 7.3 0.0 0.0

48 13 26 4 3 2 0 0

100.0 27.1 54.2 8.3 6.3 4.2 0.0 0.0

63 12 32 10 6 2 0 1

100.0 19.0 50.8 15.9 9.5 3.2 0.0 1.6

9 0 6 3 0 0 0 0

100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

58 16 32 2 3 4 0 1

100.0 27.6 55.2 3.4 5.2 6.9 0.0 1.7

40 10 20 3 4 3 0 0

100.0 25.0 50.0 7.5 10.0 7.5 0.0 0.0

48 13 22 9 0 4 0 0

100.0 27.1 45.8 18.8 0.0 8.3 0.0 0.0

43 13 14 10 3 3 0 0

100.0 30.2 32.6 23.3 7.0 7.0 0.0 0.0

86 22 35 16 8 4 1 0

100.0 25.6 40.7 18.6 9.3 4.7 1.2 0.0

82 20 40 10 2 5 0 5

100.0 24.4 48.8 12.2 2.4 6.1 0.0 6.1

52 12 24 5 1 6 3 1

100.0 23.1 46.2 9.6 1.9 11.5 5.8 1.9

71 19 37 3 2 5 3 2

100.0 26.8 52.1 4.2 2.8 7.0 4.2 2.8

34 10 16 3 1 4 0 0

100.0 29.4 47.1 8.8 2.9 11.8 0.0 0.0

73 17 34 13 4 3 0 2

100.0 23.3 46.6 17.8 5.5 4.1 0.0 2.7

41 10 23 3 1 4 0 0

100.0 24.4 56.1 7.3 2.4 9.8 0.0 0.0

40 12 18 3 4 0 0 3

100.0 30.0 45.0 7.5 10.0 0.0 0.0 7.5

17 3 9 1 0 4 0 0

100.0 17.6 52.9 5.9 0.0 23.5 0.0 0.0

原田小

吉永一小

富士見台小

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

わからない

F3 小学校区

 

■居住地区別（地域の範囲） 
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合計 隣近所 町内会(区) 小学校区 中学校区 富士市全体 その他 無回答

111 21 43 15 5 20 2 5

100.0 18.9 38.7 13.5 4.5 18.0 1.8 4.5

61 13 30 10 5 3 0 0

100.0 21.3 49.2 16.4 8.2 4.9 0.0 0.0

77 19 33 18 1 5 1 0

100.0 24.7 42.9 23.4 1.3 6.5 1.3 0.0

185 23 94 26 17 14 4 7

100.0 12.4 50.8 14.1 9.2 7.6 2.2 3.8

180 36 93 25 9 13 1 3

100.0 20.0 51.7 13.9 5.0 7.2 0.6 1.7

622 197 299 70 16 25 5 10

100.0 31.7 48.1 11.3 2.6 4.0 0.8 1.6

9 2 1 0 1 2 2 1

100.0 22.2 11.1 0.0 11.1 22.2 22.2 11.1

376 61 186 62 23 37 3 4

100.0 16.2 49.5 16.5 6.1 9.8 0.8 1.1

14 2 9 3 0 0 0 0

100.0 14.3 64.3 21.4 0.0 0.0 0.0 0.0

42 14 19 3 2 3 0 1

100.0 33.3 45.2 7.1 4.8 7.1 0.0 2.4

19 6 5 4 0 4 0 0

100.0 31.6 26.3 21.1 0.0 21.1 0.0 0.0

214 36 109 44 12 10 2 1

100.0 16.8 50.9 20.6 5.6 4.7 0.9 0.5

19 0 8 5 3 3 0 0

100.0 0.0 42.1 26.3 15.8 15.8 0.0 0.0

182 60 81 19 7 13 0 2

100.0 33.0 44.5 10.4 3.8 7.1 0.0 1.1

327 123 149 16 4 11 7 17

100.0 37.6 45.6 4.9 1.2 3.4 2.1 5.2

57 10 30 9 2 1 3 2

100.0 17.5 52.6 15.8 3.5 1.8 5.3 3.5

285 94 135 29 7 15 3 2

100.0 33.0 47.4 10.2 2.5 5.3 1.1 0.7

486 111 235 66 30 35 3 6

100.0 22.8 48.4 13.6 6.2 7.2 0.6 1.2

613 135 299 93 36 38 4 8

100.0 22.0 48.8 15.2 5.9 6.2 0.7 1.3

329 62 162 53 23 22 1 6

100.0 18.8 49.2 16.1 7.0 6.7 0.3 1.8

243 46 118 44 9 20 3 3

100.0 18.9 48.6 18.1 3.7 8.2 1.2 1.2

227 77 102 18 6 17 4 3

100.0 33.9 44.9 7.9 2.6 7.5 1.8 1.3

138 56 59 16 2 3 1 1

100.0 40.6 42.8 11.6 1.4 2.2 0.7 0.7

124 46 62 11 1 3 0 1

100.0 37.1 50.0 8.9 0.8 2.4 0.0 0.8

136 51 62 12 4 5 1 1

100.0 37.5 45.6 8.8 2.9 3.7 0.7 0.7

145 50 70 18 2 4 0 1

100.0 34.5 48.3 12.4 1.4 2.8 0.0 0.7

121 44 60 11 2 3 0 1

100.0 36.4 49.6 9.1 1.7 2.5 0.0 0.8

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

木

金

F6 休日（平日）

 

■居住歴・職業・休日別（地域の範囲） 
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合計 隣近所 町内会(区) 小学校区 中学校区 富士市全体 その他 無回答

117 37 50 9 2 9 5 5

100.0 31.6 42.7 7.7 1.7 7.7 4.3 4.3

332 101 157 30 7 23 1 13

100.0 30.4 47.3 9.0 2.1 6.9 0.3 3.9

562 125 274 87 32 32 6 6

100.0 22.2 48.8 15.5 5.7 5.7 1.1 1.1

186 36 92 35 11 10 1 1

100.0 19.4 49.5 18.8 5.9 5.4 0.5 0.5

51 16 19 4 2 8 1 1

100.0 31.4 37.3 7.8 3.9 15.7 2.0 2.0

969 207 477 149 47 72 6 11

100.0 21.4 49.2 15.4 4.9 7.4 0.6 1.1

292 95 129 31 15 9 1 12

100.0 32.5 44.2 10.6 5.1 3.1 0.3 4.1

58 21 25 5 0 2 1 4

100.0 36.2 43.1 8.6 0.0 3.4 1.7 6.9

54 13 28 6 4 2 0 1

100.0 24.1 51.9 11.1 7.4 3.7 0.0 1.9

163 46 76 19 7 10 3 2

100.0 28.2 46.6 11.7 4.3 6.1 1.8 1.2

260 69 118 30 8 18 6 11

100.0 26.5 45.4 11.5 3.1 6.9 2.3 4.2

115 40 50 10 3 5 0 7

100.0 34.8 43.5 8.7 2.6 4.3 0.0 6.1

109 17 53 18 4 13 0 4

100.0 15.6 48.6 16.5 3.7 11.9 0.0 3.7

11 4 3 1 1 0 2 0

100.0 36.4 27.3 9.1 9.1 0.0 18.2 0.0

32 5 16 4 3 4 0 0

100.0 15.6 50.0 12.5 9.4 12.5 0.0 0.0

137 21 66 34 8 6 1 1

100.0 15.3 48.2 24.8 5.8 4.4 0.7 0.7

132 19 57 48 1 7 0 0

100.0 14.4 43.2 36.4 0.8 5.3 0.0 0.0

159 21 76 30 18 11 2 1

100.0 13.2 47.8 18.9 11.3 6.9 1.3 0.6

531 150 253 65 18 34 2 9

100.0 28.2 47.6 12.2 3.4 6.4 0.4 1.7

110 32 51 14 3 8 0 2

100.0 29.1 46.4 12.7 2.7 7.3 0.0 1.8

114 35 58 8 4 6 2 1

100.0 30.7 50.9 7.0 3.5 5.3 1.8 0.9

8 1 6 0 0 1 0 0

100.0 12.5 75.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0

17 0 11 3 3 0 0 0

100.0 0.0 64.7 17.6 17.6 0.0 0.0 0.0

347 91 167 33 11 26 9 10

100.0 26.2 48.1 9.5 3.2 7.5 2.6 2.9

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

　 手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

電車

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

依存症傾向のある方

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

乳児を除く

小学校入学前の幼児

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（地域の範囲） 
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29.0 

34.8 

8.3 

3.1 

23.1 

0.6 

1.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

好き

どちらかといえば好き

あまり好きではない

好きではない

考えたことがない

その他

無回答

ｎ=1266

合計 好き どちらかと

いえば好き

あまり好き

ではない

好きでは

ない

考えたこと

がない

その他 無回答

466 156 156 33 12 106 1 2

100.0 33.5 33.5 7.1 2.6 22.7 0.2 0.4

745 194 270 70 26 178 6 1

100.0 26.0 36.2 9.4 3.5 23.9 0.8 0.1

3 0 1 0 0 1 1 0

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

71 20 22 6 3 20 0 0

100.0 28.2 31.0 8.5 4.2 28.2 0.0 0.0

137 36 46 11 8 36 0 0

100.0 26.3 33.6 8.0 5.8 26.3 0.0 0.0

190 49 69 14 8 50 0 0

100.0 25.8 36.3 7.4 4.2 26.3 0.0 0.0

208 43 76 24 4 55 5 1

100.0 20.7 36.5 11.5 1.9 26.4 2.4 0.5

241 63 92 23 8 52 2 1

100.0 26.1 38.2 9.5 3.3 21.6 0.8 0.4

291 101 103 15 6 64 1 1

100.0 34.7 35.4 5.2 2.1 22.0 0.3 0.3

110 54 30 11 2 13 0 0

100.0 49.1 27.3 10.0 1.8 11.8 0.0 0.0

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

 

問２ あなたは、お住まいの地域が好きですか。（１つに○） 

○ 居住地域の好感度について、「どちらかといえば好き」が 34.8％と最も割合が高く、次

いで「好き」が 29.0％、「考えたことがない」が 23.1％となっています。 

○ 居住地域の好感度を地区別にみると、居住地区が「好き」と回答した割合が高い地区は 9

地区となっています。 

○ 居住地域の好感度を近所づきあい方別にみると、近所づきあいが浅くなるにつれて、居

住地区が「好きではない」の割合が増加傾向にあります。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（居住地域の好感度） 
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合計 好き どちらかと

いえば好き

あまり好き

ではない

好きでは

ない

考えたこと

がない

その他 無回答

55 19 17 3 0 16 0 0

100.0 34.5 30.9 5.5 0.0 29.1 0.0 0.0

63 16 22 7 2 14 1 1

100.0 25.4 34.9 11.1 3.2 22.2 1.6 1.6

53 21 17 2 1 12 0 0

100.0 39.6 32.1 3.8 1.9 22.6 0.0 0.0

57 15 22 3 2 13 2 0

100.0 26.3 38.6 5.3 3.5 22.8 3.5 0.0

3 0 1 0 0 1 1 0

100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

32 8 13 2 3 6 0 0

100.0 25.0 40.6 6.3 9.4 18.8 0.0 0.0

35 7 12 2 1 12 1 0

100.0 20.0 34.3 5.7 2.9 34.3 2.9 0.0

35 9 12 6 1 7 0 0

100.0 25.7 34.3 17.1 2.9 20.0 0.0 0.0

29 8 14 0 2 5 0 0

100.0 27.6 48.3 0.0 6.9 17.2 0.0 0.0

21 5 8 3 1 4 0 0

100.0 23.8 38.1 14.3 4.8 19.0 0.0 0.0

9 0 2 5 0 2 0 0

100.0 0.0 22.2 55.6 0.0 22.2 0.0 0.0

41 13 13 5 1 9 0 0

100.0 31.7 31.7 12.2 2.4 22.0 0.0 0.0

48 14 18 2 2 12 0 0

100.0 29.2 37.5 4.2 4.2 25.0 0.0 0.0

63 17 23 6 1 16 0 0

100.0 27.0 36.5 9.5 1.6 25.4 0.0 0.0

9 3 4 1 1 0 0 0

100.0 33.3 44.4 11.1 11.1 0.0 0.0 0.0

58 21 17 5 2 12 1 0

100.0 36.2 29.3 8.6 3.4 20.7 1.7 0.0

40 20 10 5 1 4 0 0

100.0 50.0 25.0 12.5 2.5 10.0 0.0 0.0

48 16 12 2 2 16 0 0

100.0 33.3 25.0 4.2 4.2 33.3 0.0 0.0

43 15 15 2 1 10 0 0

100.0 34.9 34.9 4.7 2.3 23.3 0.0 0.0

86 21 32 7 4 21 0 1

100.0 24.4 37.2 8.1 4.7 24.4 0.0 1.2

82 24 29 6 2 21 0 0

100.0 29.3 35.4 7.3 2.4 25.6 0.0 0.0

52 17 17 3 1 13 0 1

100.0 32.7 32.7 5.8 1.9 25.0 0.0 1.9

71 18 29 6 2 16 0 0

100.0 25.4 40.8 8.5 2.8 22.5 0.0 0.0

34 8 10 2 1 12 1 0

100.0 23.5 29.4 5.9 2.9 35.3 2.9 0.0

73 19 30 7 1 16 0 0

100.0 26.0 41.1 9.6 1.4 21.9 0.0 0.0

41 10 16 6 3 6 0 0

100.0 24.4 39.0 14.6 7.3 14.6 0.0 0.0

40 18 17 1 1 2 1 0

100.0 45.0 42.5 2.5 2.5 5.0 2.5 0.0

17 2 3 5 0 7 0 0

100.0 11.8 17.6 29.4 0.0 41.2 0.0 0.0

原田小

吉永一小

富士見台小

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

わからない

F3 小学校区

 

■居住地区別（居住地域の好感度） 
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合計 好き どちらかと

いえば好き

あまり好き

ではない

好きでは

ない

考えたこと

がない

その他 無回答

111 25 30 16 4 35 1 0

100.0 22.5 27.0 14.4 3.6 31.5 0.9 0.0

61 11 24 2 4 20 0 0

100.0 18.0 39.3 3.3 6.6 32.8 0.0 0.0

77 21 22 3 4 27 0 0

100.0 27.3 28.6 3.9 5.2 35.1 0.0 0.0

185 38 72 19 7 48 1 0

100.0 20.5 38.9 10.3 3.8 25.9 0.5 0.0

180 43 64 20 9 41 2 1

100.0 23.9 35.6 11.1 5.0 22.8 1.1 0.6

622 226 221 45 10 114 4 2

100.0 36.3 35.5 7.2 1.6 18.3 0.6 0.3

9 3 3 0 1 2 0 0

100.0 33.3 33.3 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0

376 98 128 36 11 100 3 0

100.0 26.1 34.0 9.6 2.9 26.6 0.8 0.0

14 10 1 0 0 3 0 0

100.0 71.4 7.1 0.0 0.0 21.4 0.0 0.0

42 12 15 3 0 10 1 1

100.0 28.6 35.7 7.1 0.0 23.8 2.4 2.4

19 8 7 0 0 3 1 0

100.0 42.1 36.8 0.0 0.0 15.8 5.3 0.0

214 55 83 21 8 46 1 0

100.0 25.7 38.8 9.8 3.7 21.5 0.5 0.0

19 7 6 1 1 4 0 0

100.0 36.8 31.6 5.3 5.3 21.1 0.0 0.0

182 33 84 14 5 45 0 1

100.0 18.1 46.2 7.7 2.7 24.7 0.0 0.5

327 124 99 23 12 67 2 0

100.0 37.9 30.3 7.0 3.7 20.5 0.6 0.0

57 19 16 7 2 13 0 0

100.0 33.3 28.1 12.3 3.5 22.8 0.0 0.0

285 90 101 30 6 58 0 0

100.0 31.6 35.4 10.5 2.1 20.4 0.0 0.0

486 152 174 45 8 106 1 0

100.0 31.3 35.8 9.3 1.6 21.8 0.2 0.0

613 185 215 60 9 140 2 2

100.0 30.2 35.1 9.8 1.5 22.8 0.3 0.3

329 98 117 36 4 71 2 1

100.0 29.8 35.6 10.9 1.2 21.6 0.6 0.3

243 68 83 22 12 53 5 0

100.0 28.0 34.2 9.1 4.9 21.8 2.1 0.0

227 63 83 12 10 55 2 2

100.0 27.8 36.6 5.3 4.4 24.2 0.9 0.9

138 52 43 10 2 31 0 0

100.0 37.7 31.2 7.2 1.4 22.5 0.0 0.0

124 41 44 9 3 27 0 0

100.0 33.1 35.5 7.3 2.4 21.8 0.0 0.0

136 42 46 11 4 33 0 0

100.0 30.9 33.8 8.1 2.9 24.3 0.0 0.0

145 45 56 11 3 30 0 0

100.0 31.0 38.6 7.6 2.1 20.7 0.0 0.0

121 42 41 7 2 29 0 0

100.0 34.7 33.9 5.8 1.7 24.0 0.0 0.0

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

木

金

F6 休日（平日）

 

■居住歴・職業・休日別（居住地域の好感度） 
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合計 好き どちらかと

いえば好き

あまり好き

ではない

好きでは

ない

考えたこと

がない

その他 無回答

117 33 32 12 4 35 1 0

100.0 28.2 27.4 10.3 3.4 29.9 0.9 0.0

332 97 111 31 10 80 1 2

100.0 29.2 33.4 9.3 3.0 24.1 0.3 0.6

562 162 208 42 20 125 4 1

100.0 28.8 37.0 7.5 3.6 22.2 0.7 0.2

186 59 73 12 3 38 1 0

100.0 31.7 39.2 6.5 1.6 20.4 0.5 0.0

51 13 16 8 1 12 1 0

100.0 25.5 31.4 15.7 2.0 23.5 2.0 0.0

969 273 350 81 30 226 6 3

100.0 28.2 36.1 8.4 3.1 23.3 0.6 0.3

292 96 97 24 6 68 1 0

100.0 32.9 33.2 8.2 2.1 23.3 0.3 0.0

58 21 18 6 2 11 0 0

100.0 36.2 31.0 10.3 3.4 19.0 0.0 0.0

54 12 26 6 1 9 0 0

100.0 22.2 48.1 11.1 1.9 16.7 0.0 0.0

163 59 55 10 2 35 1 1

100.0 36.2 33.7 6.1 1.2 21.5 0.6 0.6

260 90 84 20 6 57 2 1

100.0 34.6 32.3 7.7 2.3 21.9 0.8 0.4

115 44 37 8 4 21 1 0

100.0 38.3 32.2 7.0 3.5 18.3 0.9 0.0

109 37 34 11 4 22 1 0

100.0 33.9 31.2 10.1 3.7 20.2 0.9 0.0

11 5 2 1 0 3 0 0

100.0 45.5 18.2 9.1 0.0 27.3 0.0 0.0

32 6 16 2 0 8 0 0

100.0 18.8 50.0 6.3 0.0 25.0 0.0 0.0

137 37 56 9 6 29 0 0

100.0 27.0 40.9 6.6 4.4 21.2 0.0 0.0

132 38 54 8 5 26 1 0

100.0 28.8 40.9 6.1 3.8 19.7 0.8 0.0

159 43 60 13 3 40 0 0

100.0 27.0 37.7 8.2 1.9 25.2 0.0 0.0

531 173 180 41 18 115 4 0

100.0 32.6 33.9 7.7 3.4 21.7 0.8 0.0

110 29 37 9 4 30 1 0

100.0 26.4 33.6 8.2 3.6 27.3 0.9 0.0

114 29 45 9 4 26 1 0

100.0 25.4 39.5 7.9 3.5 22.8 0.9 0.0

8 0 5 0 1 1 1 0

100.0 0.0 62.5 0.0 12.5 12.5 12.5 0.0

17 2 7 4 0 3 1 0

100.0 11.8 41.2 23.5 0.0 17.6 5.9 0.0

347 98 119 33 7 84 3 3

100.0 28.2 34.3 9.5 2.0 24.2 0.9 0.9

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

電車

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

依存症傾向のある方

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

乳児を除く

小学校入学前の幼児

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（居住地域の好感度） 
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合計 好き どちらか

といえば

好き

あまり好

きではな

い

好きでは

ない

考えたこ

とがない

その他 無回答

185 97 59 4 0 21 0 4

100.0 52.4 31.9 2.2 0.0 11.4 0.0 2.2

108 42 29 13 3 19 0 2

100.0 38.9 26.9 12.0 2.8 17.6 0.0 1.9

301 89 125 19 5 59 2 2

100.0 29.6 41.5 6.3 1.7 19.6 0.7 0.7

592 124 213 60 20 165 5 5

100.0 20.9 36.0 10.1 3.4 27.9 0.8 0.8

4 2 0 1 0 1 0 0

100.0 50.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0

69 11 12 7 11 26 1 1

100.0 15.9 17.4 10.1 15.9 37.7 1.4 1.4

問7 近所との

　　付き合い

　　方

日頃から助け合って

いる

気の合った人とだけ

親しくしている

たまに立ち話をする

顔が合えばあいさつ

程度はする

その他

ほとんど

つきあわない

 

■近所との付き合い方別（居住地域の好感度） 
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64.6 

33.6 

62.6 

5.3 

17.2 

5.1 

19.4 

10.0 

4.6 

28.1 

11.0 

2.6 

1.7 

1.4 

15.9 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

地区イベント(体育祭、文化祭、まつり)

環境美化活動

防災訓練

防犯

交通安全

子育て支援

子ども対象の行事

健康づくり

高齢者支援

寺社祭礼

文化趣味活動

地区外の人を呼び込む交流活動

広報活動

その他

参加したことはない

無回答

ｎ=1266

合計 地区イベン

ト

(体育祭、

文化祭、

まつり)

環境美化活

動

防災訓練 防犯 交通安全 子育て支援 子ども対象

の行事

健康づくり 高齢者支援 寺社祭礼 文化趣味

活動

地区外の人

を呼び込む

交流活動

広報活動 その他 参加した

ことはない

無回答

466 291 173 287 35 73 8 69 24 13 154 38 8 8 7 84 3

100.0 62.4 37.1 61.6 7.5 15.7 1.7 14.8 5.2 2.8 33.0 8.2 1.7 1.7 1.5 18.0 0.6

745 499 243 475 31 139 57 169 97 45 192 98 22 12 10 104 6

100.0 67.0 32.6 63.8 4.2 18.7 7.7 22.7 13.0 6.0 25.8 13.2 3.0 1.6 1.3 14.0 0.8

3 2 1 3 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

71 43 8 39 0 4 5 10 2 0 4 3 1 0 0 20 0

100.0 60.6 11.3 54.9 0.0 5.6 7.0 14.1 2.8 0.0 5.6 4.2 1.4 0.0 0.0 28.2 0.0

137 79 35 57 2 14 15 27 7 2 24 5 2 2 1 41 0

100.0 57.7 25.5 41.6 1.5 10.2 10.9 19.7 5.1 1.5 17.5 3.6 1.5 1.5 0.7 29.9 0.0

190 127 58 101 11 44 26 63 7 6 46 8 2 1 1 44 0

100.0 66.8 30.5 53.2 5.8 23.2 13.7 33.2 3.7 3.2 24.2 4.2 1.1 0.5 0.5 23.2 0.0

208 149 95 153 16 53 7 65 12 6 59 19 4 1 3 24 2

100.0 71.6 45.7 73.6 7.7 25.5 3.4 31.3 5.8 2.9 28.4 9.1 1.9 0.5 1.4 11.5 1.0

241 180 101 163 12 40 3 44 33 11 80 30 9 6 0 25 1

100.0 74.7 41.9 67.6 5.0 16.6 1.2 18.3 13.7 4.6 33.2 12.4 3.7 2.5 0.0 10.4 0.4

291 179 96 205 21 45 8 23 46 24 106 52 10 8 5 21 5

100.0 61.5 33.0 70.4 7.2 15.5 2.7 7.9 15.8 8.2 36.4 17.9 3.4 2.7 1.7 7.2 1.7

110 55 30 65 5 13 1 9 16 8 34 21 5 3 7 21 2

100.0 50.0 27.3 59.1 4.5 11.8 0.9 8.2 14.5 7.3 30.9 19.1 4.5 2.7 6.4 19.1 1.8

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

 

問３ あなたは、以下の地区の活動に参加したことがありますか。 

（あてはまるもの全てに○） 

○ 参加経験のある地区の活動について、「地区イベント（体育祭、文化祭、まつり）」が

64.6％と最も割合が高く、次いで「防災訓練」が 62.6％、「環境美化活動」が 33.6％と

なっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（参加経験のある地区の活動） 
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合計 地区イベン

ト

(体育祭、

文化祭、

まつり)

環境美化活

動

防災訓練 防犯 交通安全 子育て支援 子ども対象

の行事

健康づくり 高齢者支援 寺社祭礼 文化趣味

活動

地区外の人

を呼び込む

交流活動

広報活動 その他 参加した

ことはない

無回答

55 33 12 29 2 7 3 9 6 0 11 9 1 1 0 11 0

100.0 60.0 21.8 52.7 3.6 12.7 5.5 16.4 10.9 0.0 20.0 16.4 1.8 1.8 0.0 20.0 0.0

63 37 18 37 3 17 3 13 2 1 17 3 1 1 0 15 2

100.0 58.7 28.6 58.7 4.8 27.0 4.8 20.6 3.2 1.6 27.0 4.8 1.6 1.6 0.0 23.8 3.2

53 36 19 39 4 18 1 14 5 2 11 6 2 0 0 7 0

100.0 67.9 35.8 73.6 7.5 34.0 1.9 26.4 9.4 3.8 20.8 11.3 3.8 0.0 0.0 13.2 0.0

57 42 26 33 5 7 7 18 10 5 18 8 4 1 2 6 0

100.0 73.7 45.6 57.9 8.8 12.3 12.3 31.6 17.5 8.8 31.6 14.0 7.0 1.8 3.5 10.5 0.0

3 3 1 3 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0

100.0 100.0 33.3 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

32 23 14 23 1 7 2 3 2 0 6 3 0 0 1 3 0

100.0 71.9 43.8 71.9 3.1 21.9 6.3 9.4 6.3 0.0 18.8 9.4 0.0 0.0 3.1 9.4 0.0

35 24 14 23 3 2 3 9 2 0 11 6 2 1 0 7 0

100.0 68.6 40.0 65.7 8.6 5.7 8.6 25.7 5.7 0.0 31.4 17.1 5.7 2.9 0.0 20.0 0.0

35 18 10 20 0 1 3 5 4 1 20 4 0 0 0 5 0

100.0 51.4 28.6 57.1 0.0 2.9 8.6 14.3 11.4 2.9 57.1 11.4 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

29 16 11 20 1 3 1 4 5 1 0 6 0 1 1 3 1

100.0 55.2 37.9 69.0 3.4 10.3 3.4 13.8 17.2 3.4 0.0 20.7 0.0 3.4 3.4 10.3 3.4

21 15 8 9 0 3 5 3 3 1 5 3 1 1 0 2 1

100.0 71.4 38.1 42.9 0.0 14.3 23.8 14.3 14.3 4.8 23.8 14.3 4.8 4.8 0.0 9.5 4.8

9 4 3 5 3 0 0 1 1 1 1 0 1 0 0 1 0

100.0 44.4 33.3 55.6 33.3 0.0 0.0 11.1 11.1 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0 0.0 11.1 0.0

41 31 18 27 5 11 2 10 7 3 6 6 1 1 1 5 0

100.0 75.6 43.9 65.9 12.2 26.8 4.9 24.4 17.1 7.3 14.6 14.6 2.4 2.4 2.4 12.2 0.0

48 30 24 28 5 7 3 9 3 1 22 7 1 1 2 5 0

100.0 62.5 50.0 58.3 10.4 14.6 6.3 18.8 6.3 2.1 45.8 14.6 2.1 2.1 4.2 10.4 0.0

63 44 32 38 3 11 3 12 12 3 26 9 0 1 2 6 1

100.0 69.8 50.8 60.3 4.8 17.5 4.8 19.0 19.0 4.8 41.3 14.3 0.0 1.6 3.2 9.5 1.6

9 9 2 7 0 2 2 2 2 1 4 0 2 0 0 0 0

100.0 100.0 22.2 77.8 0.0 22.2 22.2 22.2 22.2 11.1 44.4 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0

58 37 26 43 1 9 3 12 3 3 26 7 0 1 0 6 0

100.0 63.8 44.8 74.1 1.7 15.5 5.2 20.7 5.2 5.2 44.8 12.1 0.0 1.7 0.0 10.3 0.0

40 25 19 30 3 11 0 12 4 4 10 3 1 1 0 7 1

100.0 62.5 47.5 75.0 7.5 27.5 0.0 30.0 10.0 10.0 25.0 7.5 2.5 2.5 0.0 17.5 2.5

48 26 14 32 2 6 2 10 3 3 12 5 0 1 0 7 1

100.0 54.2 29.2 66.7 4.2 12.5 4.2 20.8 6.3 6.3 25.0 10.4 0.0 2.1 0.0 14.6 2.1

43 29 14 25 1 8 3 8 3 2 14 5 4 1 1 6 0

100.0 67.4 32.6 58.1 2.3 18.6 7.0 18.6 7.0 4.7 32.6 11.6 9.3 2.3 2.3 14.0 0.0

86 57 19 46 5 17 7 19 7 1 25 6 3 0 0 18 0

100.0 66.3 22.1 53.5 5.8 19.8 8.1 22.1 8.1 1.2 29.1 7.0 3.5 0.0 0.0 20.9 0.0

82 54 28 51 6 15 0 13 7 2 27 13 0 2 1 11 0

100.0 65.9 34.1 62.2 7.3 18.3 0.0 15.9 8.5 2.4 32.9 15.9 0.0 2.4 1.2 13.4 0.0

52 27 12 33 5 7 3 6 5 5 8 5 1 0 0 11 1

100.0 51.9 23.1 63.5 9.6 13.5 5.8 11.5 9.6 9.6 15.4 9.6 1.9 0.0 0.0 21.2 1.9

71 45 12 43 0 12 0 16 7 6 16 5 0 0 2 16 0

100.0 63.4 16.9 60.6 0.0 16.9 0.0 22.5 9.9 8.5 22.5 7.0 0.0 0.0 2.8 22.5 0.0

34 28 18 26 5 9 4 10 3 3 13 2 2 1 1 2 1

100.0 82.4 52.9 76.5 14.7 26.5 11.8 29.4 8.8 8.8 38.2 5.9 5.9 2.9 2.9 5.9 2.9

73 55 19 47 1 15 3 11 5 3 13 2 2 3 1 10 1

100.0 75.3 26.0 64.4 1.4 20.5 4.1 15.1 6.8 4.1 17.8 2.7 2.7 4.1 1.4 13.7 1.4

41 29 17 31 2 5 0 8 9 2 17 6 4 1 0 4 0

100.0 70.7 41.5 75.6 4.9 12.2 0.0 19.5 22.0 4.9 41.5 14.6 9.8 2.4 0.0 9.8 0.0

40 25 12 30 1 5 2 4 4 3 12 10 0 1 1 5 0

100.0 62.5 30.0 75.0 2.5 12.5 5.0 10.0 10.0 7.5 30.0 25.0 0.0 2.5 2.5 12.5 0.0

17 6 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 10 0

100.0 35.3 5.9 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.9 58.8 0.0

111 33 14 25 1 6 6 5 1 2 5 2 0 1 2 56 1

100.0 29.7 12.6 22.5 0.9 5.4 5.4 4.5 0.9 1.8 4.5 1.8 0.0 0.9 1.8 50.5 0.9

61 26 19 25 1 6 3 9 2 1 9 0 0 1 0 24 0

100.0 42.6 31.1 41.0 1.6 9.8 4.9 14.8 3.3 1.6 14.8 0.0 0.0 1.6 0.0 39.3 0.0

77 45 27 41 3 17 11 24 5 2 20 4 1 1 0 13 1

100.0 58.4 35.1 53.2 3.9 22.1 14.3 31.2 6.5 2.6 26.0 5.2 1.3 1.3 0.0 16.9 1.3

185 137 72 130 11 43 21 55 8 5 42 12 3 1 3 24 0

100.0 74.1 38.9 70.3 5.9 23.2 11.4 29.7 4.3 2.7 22.7 6.5 1.6 0.5 1.6 13.0 0.0

180 128 68 124 9 36 6 49 18 6 48 15 3 1 0 22 3

100.0 71.1 37.8 68.9 5.0 20.0 3.3 27.2 10.0 3.3 26.7 8.3 1.7 0.6 0.0 12.2 1.7

622 437 221 432 41 106 17 98 90 42 226 105 25 15 12 54 4

100.0 70.3 35.5 69.5 6.6 17.0 2.7 15.8 14.5 6.8 36.3 16.9 4.0 2.4 1.9 8.7 0.6

9 4 2 6 1 1 1 2 0 0 3 0 1 1 0 3 0

100.0 44.4 22.2 66.7 11.1 11.1 11.1 22.2 0.0 0.0 33.3 0.0 11.1 11.1 0.0 33.3 0.0

原田小

吉永一小

富士見台小

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

わからない

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

F3 小学校区

 

■居住地区・居住歴別（参加経験のある地区の活動） 
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合計 地区イベン

ト

(体育祭、

文化祭、

まつり)

環境美化活

動

防災訓練 防犯 交通安全 子育て支援 子ども対象

の行事

健康づくり 高齢者支援 寺社祭礼 文化趣味

活動

地区外の人

を呼び込む

交流活動

広報活動 その他 参加した

ことはない

無回答

376 247 128 208 18 64 17 82 15 10 90 17 3 4 1 87 0

100.0 65.7 34.0 55.3 4.8 17.0 4.5 21.8 4.0 2.7 23.9 4.5 0.8 1.1 0.3 23.1 0.0

14 10 5 9 2 5 1 3 1 1 9 1 1 0 0 2 0

100.0 71.4 35.7 64.3 14.3 35.7 7.1 21.4 7.1 7.1 64.3 7.1 7.1 0.0 0.0 14.3 0.0

42 26 14 28 2 7 2 5 3 2 17 5 1 0 0 6 1

100.0 61.9 33.3 66.7 4.8 16.7 4.8 11.9 7.1 4.8 40.5 11.9 2.4 0.0 0.0 14.3 2.4

19 12 7 11 1 3 3 6 0 0 7 3 2 1 0 2 0

100.0 63.2 36.8 57.9 5.3 15.8 15.8 31.6 0.0 0.0 36.8 15.8 10.5 5.3 0.0 10.5 0.0

214 151 78 144 10 53 25 64 18 10 58 19 5 1 0 31 0

100.0 70.6 36.4 67.3 4.7 24.8 11.7 29.9 8.4 4.7 27.1 8.9 2.3 0.5 0.0 14.5 0.0

19 14 2 16 0 1 0 5 2 0 2 2 1 0 0 3 0

100.0 73.7 10.5 84.2 0.0 5.3 0.0 26.3 10.5 0.0 10.5 10.5 5.3 0.0 0.0 15.8 0.0

182 121 58 119 7 26 13 36 38 17 48 33 8 4 3 16 2

100.0 66.5 31.9 65.4 3.8 14.3 7.1 19.8 20.9 9.3 26.4 18.1 4.4 2.2 1.6 8.8 1.1

327 195 114 211 21 48 4 33 43 16 98 53 10 9 13 42 6

100.0 59.6 34.9 64.5 6.4 14.7 1.2 10.1 13.1 4.9 30.0 16.2 3.1 2.8 4.0 12.8 1.8

57 36 17 38 5 7 0 8 5 2 25 6 2 2 0 8 1

100.0 63.2 29.8 66.7 8.8 12.3 0.0 14.0 8.8 3.5 43.9 10.5 3.5 3.5 0.0 14.0 1.8

285 191 102 186 19 52 18 50 40 15 86 37 13 7 4 36 1

100.0 67.0 35.8 65.3 6.7 18.2 6.3 17.5 14.0 5.3 30.2 13.0 4.6 2.5 1.4 12.6 0.4

486 357 178 318 27 89 31 108 45 15 139 46 8 5 3 69 0

100.0 73.5 36.6 65.4 5.6 18.3 6.4 22.2 9.3 3.1 28.6 9.5 1.6 1.0 0.6 14.2 0.0

613 436 214 400 34 111 35 133 53 22 179 51 8 7 5 89 1

100.0 71.1 34.9 65.3 5.5 18.1 5.7 21.7 8.6 3.6 29.2 8.3 1.3 1.1 0.8 14.5 0.2

329 239 115 212 23 59 22 78 31 11 88 29 2 6 2 46 0

100.0 72.6 35.0 64.4 7.0 17.9 6.7 23.7 9.4 3.3 26.7 8.8 0.6 1.8 0.6 14.0 0.0

243 145 77 139 10 37 18 54 16 8 67 18 5 5 3 46 2

100.0 59.7 31.7 57.2 4.1 15.2 7.4 22.2 6.6 3.3 27.6 7.4 2.1 2.1 1.2 18.9 0.8

227 142 86 160 12 40 5 40 36 13 70 46 9 4 5 35 1

100.0 62.6 37.9 70.5 5.3 17.6 2.2 17.6 15.9 5.7 30.8 20.3 4.0 1.8 2.2 15.4 0.4

138 95 51 91 6 22 10 24 18 7 41 19 7 4 2 19 0

100.0 68.8 37.0 65.9 4.3 15.9 7.2 17.4 13.0 5.1 29.7 13.8 5.1 2.9 1.4 13.8 0.0

124 84 46 83 5 24 8 19 18 6 35 16 7 4 2 15 0

100.0 67.7 37.1 66.9 4.0 19.4 6.5 15.3 14.5 4.8 28.2 12.9 5.6 3.2 1.6 12.1 0.0

136 91 46 86 7 25 10 22 16 7 36 16 6 3 3 19 1

100.0 66.9 33.8 63.2 5.1 18.4 7.4 16.2 11.8 5.1 26.5 11.8 4.4 2.2 2.2 14.0 0.7

145 103 59 106 9 24 9 30 21 8 43 22 3 4 2 16 0

100.0 71.0 40.7 73.1 6.2 16.6 6.2 20.7 14.5 5.5 29.7 15.2 2.1 2.8 1.4 11.0 0.0

121 87 49 82 7 23 9 20 19 7 32 20 7 5 2 13 0

100.0 71.9 40.5 67.8 5.8 19.0 7.4 16.5 15.7 5.8 26.4 16.5 5.8 4.1 1.7 10.7 0.0

117 46 25 47 9 13 3 7 9 7 20 12 3 1 2 42 3

100.0 39.3 21.4 40.2 7.7 11.1 2.6 6.0 7.7 6.0 17.1 10.3 2.6 0.9 1.7 35.9 2.6

332 205 124 217 17 42 4 32 40 15 101 47 6 6 6 44 3

100.0 61.7 37.3 65.4 5.1 12.7 1.2 9.6 12.0 4.5 30.4 14.2 1.8 1.8 1.8 13.3 0.9

562 391 200 361 31 122 47 146 46 21 160 51 15 8 8 84 3

100.0 69.6 35.6 64.2 5.5 21.7 8.4 26.0 8.2 3.7 28.5 9.1 2.7 1.4 1.4 14.9 0.5

186 141 64 137 10 34 9 49 23 13 64 23 7 4 0 12 0

100.0 75.8 34.4 73.7 5.4 18.3 4.8 26.3 12.4 7.0 34.4 12.4 3.8 2.2 0.0 6.5 0.0

51 27 10 23 0 4 1 8 5 2 9 6 2 2 1 14 1

100.0 52.9 19.6 45.1 0.0 7.8 2.0 15.7 9.8 3.9 17.6 11.8 3.9 3.9 2.0 27.5 2.0

969 665 353 627 56 186 62 208 82 40 279 98 27 18 6 144 2

100.0 68.6 36.4 64.7 5.8 19.2 6.4 21.5 8.5 4.1 28.8 10.1 2.8 1.9 0.6 14.9 0.2

292 193 101 193 13 43 13 61 41 13 92 44 5 4 4 34 2

100.0 66.1 34.6 66.1 4.5 14.7 4.5 20.9 14.0 4.5 31.5 15.1 1.7 1.4 1.4 11.6 0.7

58 37 18 32 0 7 3 9 7 1 12 9 1 0 2 10 1

100.0 63.8 31.0 55.2 0.0 12.1 5.2 15.5 12.1 1.7 20.7 15.5 1.7 0.0 3.4 17.2 1.7

54 34 19 33 4 14 1 8 8 3 21 6 0 1 1 10 2

100.0 63.0 35.2 61.1 7.4 25.9 1.9 14.8 14.8 5.6 38.9 11.1 0.0 1.9 1.9 18.5 3.7

163 107 51 106 8 29 5 25 21 11 51 26 1 3 4 25 2

100.0 65.6 31.3 65.0 4.9 17.8 3.1 15.3 12.9 6.7 31.3 16.0 0.6 1.8 2.5 15.3 1.2

260 176 88 169 16 44 13 48 48 14 74 47 5 6 3 40 2

100.0 67.7 33.8 65.0 6.2 16.9 5.0 18.5 18.5 5.4 28.5 18.1 1.9 2.3 1.2 15.4 0.8

115 74 40 74 9 18 4 14 15 5 45 21 2 5 7 16 0

100.0 64.3 34.8 64.3 7.8 15.7 3.5 12.2 13.0 4.3 39.1 18.3 1.7 4.3 6.1 13.9 0.0

109 68 36 74 6 18 4 20 14 3 31 17 3 3 2 17 1

100.0 62.4 33.0 67.9 5.5 16.5 3.7 18.3 12.8 2.8 28.4 15.6 2.8 2.8 1.8 15.6 0.9

11 3 0 3 0 0 0 1 1 0 2 1 0 0 2 3 1

100.0 27.3 0.0 27.3 0.0 0.0 0.0 9.1 9.1 0.0 18.2 9.1 0.0 0.0 18.2 27.3 9.1

32 15 9 16 1 3 6 4 3 1 7 2 1 0 0 8 0

100.0 46.9 28.1 50.0 3.1 9.4 18.8 12.5 9.4 3.1 21.9 6.3 3.1 0.0 0.0 25.0 0.0

137 92 45 75 4 16 19 21 7 3 29 9 1 1 0 20 0

100.0 67.2 32.8 54.7 2.9 11.7 13.9 15.3 5.1 2.2 21.2 6.6 0.7 0.7 0.0 14.6 0.0

132 113 58 96 12 34 20 58 15 9 47 13 3 5 0 4 0

100.0 85.6 43.9 72.7 9.1 25.8 15.2 43.9 11.4 6.8 35.6 9.8 2.3 3.8 0.0 3.0 0.0

159 130 71 130 13 50 19 73 12 6 47 12 8 4 1 8 0

100.0 81.8 44.7 81.8 8.2 31.4 11.9 45.9 7.5 3.8 29.6 7.5 5.0 2.5 0.6 5.0 0.0

531 363 185 357 27 85 16 89 65 23 176 76 15 11 7 58 4

100.0 68.4 34.8 67.2 5.1 16.0 3.0 16.8 12.2 4.3 33.1 14.3 2.8 2.1 1.3 10.9 0.8

110 73 39 79 6 25 4 25 20 11 40 21 6 4 4 13 1

100.0 66.4 35.5 71.8 5.5 22.7 3.6 22.7 18.2 10.0 36.4 19.1 5.5 3.6 3.6 11.8 0.9

114 69 29 70 5 13 4 22 9 4 34 11 4 1 4 20 0

100.0 60.5 25.4 61.4 4.4 11.4 3.5 19.3 7.9 3.5 29.8 9.6 3.5 0.9 3.5 17.5 0.0

8 7 3 7 0 2 0 0 2 0 1 0 1 0 1 1 0

100.0 87.5 37.5 87.5 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0 12.5 12.5 0.0

17 13 4 12 0 5 0 4 1 0 1 1 1 0 1 0 0

100.0 76.5 23.5 70.6 0.0 29.4 0.0 23.5 5.9 0.0 5.9 5.9 5.9 0.0 5.9 0.0 0.0

347 192 105 196 20 53 5 42 23 14 91 29 4 1 4 86 4

100.0 55.3 30.3 56.5 5.8 15.3 1.4 12.1 6.6 4.0 26.2 8.4 1.2 0.3 1.2 24.8 1.2

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

電車

その他

木

金

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

F6 休日（平日）

 

■職業・休日・家族構成・日常の移動手段・同居人別（参加経験のある地区の活動） 
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9.1 

40.1 

25.8 

20.9 

4.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

よくしている

ある程度している

あまりしていない

全くしていない

無回答

ｎ=1266

合計 よくして

いる

ある程度

している

あまりして

いない

全くして

いない

無回答

466 55 175 119 101 16

100.0 11.8 37.6 25.5 21.7 3.4

745 56 311 197 152 29

100.0 7.5 41.7 26.4 20.4 3.9

3 0 1 1 1 0

100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

71 1 12 22 34 2

100.0 1.4 16.9 31.0 47.9 2.8

137 7 44 37 47 2

100.0 5.1 32.1 27.0 34.3 1.5

190 9 71 57 47 6

100.0 4.7 37.4 30.0 24.7 3.2

208 13 85 68 36 6

100.0 6.3 40.9 32.7 17.3 2.9

241 25 115 65 33 3

100.0 10.4 47.7 27.0 13.7 1.2

291 42 136 62 31 20

100.0 14.4 46.7 21.3 10.7 6.9

110 15 41 12 30 12

100.0 13.6 37.3 10.9 27.3 10.9

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

 

問４ あなたは現在、問３の活動に、どのぐらい参加・協力していますか。（１つに○） 

○ 参加経験のある地区活動の参加・協力状況について、「ある程度している」が 40.1％と

最も割合が高く、次いで「あまりしていない」が 25.8％、「全くしていない」が 20.9％

となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（地区活動の参加・協力状況） 
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合計 よくして

いる

ある程度

している

あまりして

いない

全くして

いない

無回答

55 6 20 14 13 2

100.0 10.9 36.4 25.5 23.6 3.6

63 4 19 19 16 5

100.0 6.3 30.2 30.2 25.4 7.9

53 2 25 14 11 1

100.0 3.8 47.2 26.4 20.8 1.9

57 7 24 12 13 1

100.0 12.3 42.1 21.1 22.8 1.8

3 2 1 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

32 5 15 7 4 1

100.0 15.6 46.9 21.9 12.5 3.1

35 4 12 7 10 2

100.0 11.4 34.3 20.0 28.6 5.7

35 3 15 11 4 2

100.0 8.6 42.9 31.4 11.4 5.7

29 3 15 6 4 1

100.0 10.3 51.7 20.7 13.8 3.4

21 1 11 6 2 1

100.0 4.8 52.4 28.6 9.5 4.8

9 1 5 1 2 0

100.0 11.1 55.6 11.1 22.2 0.0

41 2 27 5 5 2

100.0 4.9 65.9 12.2 12.2 4.9

48 4 23 15 5 1

100.0 8.3 47.9 31.3 10.4 2.1

63 6 25 21 9 2

100.0 9.5 39.7 33.3 14.3 3.2

9 1 6 1 0 1

100.0 11.1 66.7 11.1 0.0 11.1

58 5 29 18 6 0

100.0 8.6 50.0 31.0 10.3 0.0

40 3 16 9 8 4

100.0 7.5 40.0 22.5 20.0 10.0

48 3 21 12 11 1

100.0 6.3 43.8 25.0 22.9 2.1

43 9 11 12 9 2

100.0 20.9 25.6 27.9 20.9 4.7

86 7 26 28 24 1

100.0 8.1 30.2 32.6 27.9 1.2

82 9 31 21 18 3

100.0 11.0 37.8 25.6 22.0 3.7

52 3 18 15 16 0

100.0 5.8 34.6 28.8 30.8 0.0

71 3 20 22 19 7

100.0 4.2 28.2 31.0 26.8 9.9

34 5 12 11 3 3

100.0 14.7 35.3 32.4 8.8 8.8

73 6 30 24 10 3

100.0 8.2 41.1 32.9 13.7 4.1

41 6 20 4 9 2

100.0 14.6 48.8 9.8 22.0 4.9

40 3 21 5 9 2

100.0 7.5 52.5 12.5 22.5 5.0

17 1 2 3 10 1

100.0 5.9 11.8 17.6 58.8 5.9

原田小

吉永一小

富士見台小

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

わからない

F3 小学校区

 

■居住地区別（地区活動の参加・協力状況） 
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合計 よくして

いる

ある程度

している

あまりして

いない

全くして

いない

無回答

111 3 24 21 55 8

100.0 2.7 21.6 18.9 49.5 7.2

61 3 20 13 24 1

100.0 4.9 32.8 21.3 39.3 1.6

77 8 29 26 10 4

100.0 10.4 37.7 33.8 13.0 5.2

185 10 76 56 36 7

100.0 5.4 41.1 30.3 19.5 3.8

180 10 72 51 40 7

100.0 5.6 40.0 28.3 22.2 3.9

622 80 277 155 86 24

100.0 12.9 44.5 24.9 13.8 3.9

9 0 3 1 5 0

100.0 0.0 33.3 11.1 55.6 0.0

376 20 134 107 110 5

100.0 5.3 35.6 28.5 29.3 1.3

14 2 9 1 0 2

100.0 14.3 64.3 7.1 0.0 14.3

42 4 20 8 7 3

100.0 9.5 47.6 19.0 16.7 7.1

19 2 7 8 1 1

100.0 10.5 36.8 42.1 5.3 5.3

214 11 81 77 39 6

100.0 5.1 37.9 36.0 18.2 2.8

19 0 5 6 8 0

100.0 0.0 26.3 31.6 42.1 0.0

182 20 90 44 18 10

100.0 11.0 49.5 24.2 9.9 5.5

327 47 132 60 66 22

100.0 14.4 40.4 18.3 20.2 6.7

57 7 24 13 11 2

100.0 12.3 42.1 22.8 19.3 3.5

285 27 127 67 51 13

100.0 9.5 44.6 23.5 17.9 4.6

486 35 200 138 103 10

100.0 7.2 41.2 28.4 21.2 2.1

613 47 244 181 124 17

100.0 7.7 39.8 29.5 20.2 2.8

329 25 125 106 66 7

100.0 7.6 38.0 32.2 20.1 2.1

243 18 95 67 53 10

100.0 7.4 39.1 27.6 21.8 4.1

227 31 97 42 49 8

100.0 13.7 42.7 18.5 21.6 3.5

138 16 55 34 27 6

100.0 11.6 39.9 24.6 19.6 4.3

124 15 49 32 21 7

100.0 12.1 39.5 25.8 16.9 5.6

136 14 55 32 26 9

100.0 10.3 40.4 23.5 19.1 6.6

145 16 63 34 25 7

100.0 11.0 43.4 23.4 17.2 4.8

121 18 52 26 21 4

100.0 14.9 43.0 21.5 17.4 3.3

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

木

金

F6 休日（平日）

 

■居住歴・職業・休日別（地区活動の参加・協力状況） 
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合計 よくして

いる

ある程度

している

あまりして

いない

全くして

いない

無回答

117 7 30 18 51 11

100.0 6.0 25.6 15.4 43.6 9.4

332 32 147 83 57 13

100.0 9.6 44.3 25.0 17.2 3.9

562 52 229 161 104 16

100.0 9.3 40.7 28.6 18.5 2.8

186 19 82 48 28 9

100.0 10.2 44.1 25.8 15.1 4.8

51 4 12 13 19 3

100.0 7.8 23.5 25.5 37.3 5.9

969 86 403 266 180 34

100.0 8.9 41.6 27.5 18.6 3.5

292 26 119 73 60 14

100.0 8.9 40.8 25.0 20.5 4.8

58 1 22 18 15 2

100.0 1.7 37.9 31.0 25.9 3.4

54 5 23 10 15 1

100.0 9.3 42.6 18.5 27.8 1.9

163 22 69 33 36 3

100.0 13.5 42.3 20.2 22.1 1.8

260 28 105 55 58 14

100.0 10.8 40.4 21.2 22.3 5.4

115 15 50 16 26 8

100.0 13.0 43.5 13.9 22.6 7.0

109 12 37 28 25 7

100.0 11.0 33.9 25.7 22.9 6.4

11 1 1 2 6 1

100.0 9.1 9.1 18.2 54.5 9.1

32 4 9 9 9 1

100.0 12.5 28.1 28.1 28.1 3.1

137 7 58 49 22 1

100.0 5.1 42.3 35.8 16.1 0.7

132 18 69 37 5 3

100.0 13.6 52.3 28.0 3.8 2.3

159 13 83 42 16 5

100.0 8.2 52.2 26.4 10.1 3.1

531 51 229 141 89 21

100.0 9.6 43.1 26.6 16.8 4.0

110 16 38 24 29 3

100.0 14.5 34.5 21.8 26.4 2.7

114 9 36 32 31 6

100.0 7.9 31.6 28.1 27.2 5.3

8 1 4 1 2 0

100.0 12.5 50.0 12.5 25.0 0.0

17 0 5 7 4 1

100.0 0.0 29.4 41.2 23.5 5.9

347 33 116 80 101 17

100.0 9.5 33.4 23.1 29.1 4.9

電車

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（地区活動の参加・協力状況） 
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33.9 

39.6 

61.5 

14.9 

50.9 

4.3 

1.9 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

楽しい時間を過ごすことができた

地区の役に立てた

地区の人と知り合うことができた

知識やノウハウが豊かになった

地区の様子(情報・問題・仕組み)を知ることができた

特によいとは感じない(得るものがない)

その他

無回答

ｎ=623

合計 楽しい時間

を過ごすこ

とができた

地区の役に

立てた

地区の人と

知り合うこ

とができた

知識やノウ

ハウが豊か

になった

地区の様子

(情報・問

題・仕組

み)を知る

ことができ

た

特によいと

は感じない

(得るもの

がない)

その他 無回答 非該当

230 62 115 151 33 111 14 2 1 236

100.0 27.0 50.0 65.7 14.3 48.3 6.1 0.9 0.4

367 141 124 218 57 195 12 8 4 378

100.0 38.4 33.8 59.4 15.5 53.1 3.3 2.2 1.1

1 0 0 0 0 0 0 1 0 2

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

13 7 1 4 3 3 1 2 0 58

100.0 53.8 7.7 30.8 23.1 23.1 7.7 15.4 0.0

51 19 18 30 4 30 3 2 0 86

100.0 37.3 35.3 58.8 7.8 58.8 5.9 3.9 0.0

80 27 31 48 13 44 4 3 0 110

100.0 33.8 38.8 60.0 16.3 55.0 5.0 3.8 0.0

98 19 39 58 11 58 5 0 1 110

100.0 19.4 39.8 59.2 11.2 59.2 5.1 0.0 1.0

140 45 60 91 23 73 5 2 2 101

100.0 32.1 42.9 65.0 16.4 52.1 3.6 1.4 1.4

178 68 76 116 30 88 5 1 1 113

100.0 38.2 42.7 65.2 16.9 49.4 2.8 0.6 0.6

56 24 21 31 7 18 4 1 2 54

100.0 42.9 37.5 55.4 12.5 32.1 7.1 1.8 3.6

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

 

問４-１ 問４で「よくしている」「ある程度している」のいずれかを回答した方にお尋ね

します。 

参加してよかったと思うことは何ですか。（あてはまるもの全てに○） 

○ 地区の活動に参加・協力している方（623 人）の、参加してよかったと思うことについ

て、「地区の人と知り合うことができた」が 61.5％と最も割合が高く、次いで「地区

の様子（情報・問題・仕組み）を知ることができた」が 50.9％、「地区の役に立てた」

が 39.6％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（地区活動に参加してよかったと思うこと） 
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合計 楽しい時間

を過ごすこ

とができた

地区の役に

立てた

地区の人と

知り合うこ

とができた

知識やノウ

ハウが豊か

になった

地区の様子

(情報・問

題・仕組

み)を知る

ことができ

た

特によいと

は感じない

(得るもの

がない)

その他 無回答 非該当

26 14 6 17 5 9 1 0 0 29

100.0 53.8 23.1 65.4 19.2 34.6 3.8 0.0 0.0

23 5 11 13 3 13 1 0 0 40

100.0 21.7 47.8 56.5 13.0 56.5 4.3 0.0 0.0

27 5 13 18 3 15 2 0 0 26

100.0 18.5 48.1 66.7 11.1 55.6 7.4 0.0 0.0

31 14 12 19 5 18 1 0 0 26

100.0 45.2 38.7 61.3 16.1 58.1 3.2 0.0 0.0

3 0 2 1 0 2 0 0 0 0

100.0 0.0 66.7 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0

20 6 7 12 4 9 0 1 0 12

100.0 30.0 35.0 60.0 20.0 45.0 0.0 5.0 0.0

16 3 9 9 2 7 2 0 0 19

100.0 18.8 56.3 56.3 12.5 43.8 12.5 0.0 0.0

18 7 6 14 3 8 0 0 0 17

100.0 38.9 33.3 77.8 16.7 44.4 0.0 0.0 0.0

18 4 3 6 2 4 2 1 3 11

100.0 22.2 16.7 33.3 11.1 22.2 11.1 5.6 16.7

12 6 6 8 2 1 0 0 0 9

100.0 50.0 50.0 66.7 16.7 8.3 0.0 0.0 0.0

6 2 3 2 0 1 0 0 0 3

100.0 33.3 50.0 33.3 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0

29 10 10 15 3 20 3 0 0 12

100.0 34.5 34.5 51.7 10.3 69.0 10.3 0.0 0.0

27 8 11 20 1 14 0 1 0 21

100.0 29.6 40.7 74.1 3.7 51.9 0.0 3.7 0.0

31 6 11 16 2 10 1 3 1 32

100.0 19.4 35.5 51.6 6.5 32.3 3.2 9.7 3.2

7 3 1 4 1 6 0 0 0 2

100.0 42.9 14.3 57.1 14.3 85.7 0.0 0.0 0.0

34 8 11 21 6 18 2 1 0 24

100.0 23.5 32.4 61.8 17.6 52.9 5.9 2.9 0.0

19 5 8 13 3 7 0 0 0 21

100.0 26.3 42.1 68.4 15.8 36.8 0.0 0.0 0.0

24 10 7 13 2 16 1 0 0 24

100.0 41.7 29.2 54.2 8.3 66.7 4.2 0.0 0.0

20 7 11 13 2 8 3 0 0 23

100.0 35.0 55.0 65.0 10.0 40.0 15.0 0.0 0.0

33 11 18 19 5 16 2 1 0 53

100.0 33.3 54.5 57.6 15.2 48.5 6.1 3.0 0.0

40 11 20 23 7 25 2 0 1 42

100.0 27.5 50.0 57.5 17.5 62.5 5.0 0.0 2.5

21 8 6 13 4 13 1 0 0 31

100.0 38.1 28.6 61.9 19.0 61.9 4.8 0.0 0.0

23 9 8 19 4 14 0 0 0 48

100.0 39.1 34.8 82.6 17.4 60.9 0.0 0.0 0.0

17 5 7 10 2 10 1 1 1 17

100.0 29.4 41.2 58.8 11.8 58.8 5.9 5.9 5.9

36 15 16 24 6 21 0 1 0 37

100.0 41.7 44.4 66.7 16.7 58.3 0.0 2.8 0.0

26 12 12 18 8 15 0 0 0 15

100.0 46.2 46.2 69.2 30.8 57.7 0.0 0.0 0.0

24 13 9 16 7 15 0 0 0 16

100.0 54.2 37.5 66.7 29.2 62.5 0.0 0.0 0.0

3 2 0 1 0 0 1 1 0 14

100.0 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

原田小

吉永一小

富士見台小

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

わからない

F3 小学校区

 

■居住地区別（地区活動に参加してよかったと思うこと） 
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合計 楽しい時間

を過ごすこ

とができた

地区の役に

立てた

地区の人と

知り合うこ

とができた

知識やノウ

ハウが豊か

になった

地区の様子

(情報・問

題・仕組

み)を知る

ことができ

た

特によいと

は感じない

(得るもの

がない)

その他 無回答 非該当

27 11 6 15 4 11 0 2 1 84

100.0 40.7 22.2 55.6 14.8 40.7 0.0 7.4 3.7

23 6 7 10 1 11 6 0 0 38

100.0 26.1 30.4 43.5 4.3 47.8 26.1 0.0 0.0

37 13 16 24 6 20 3 1 0 40

100.0 35.1 43.2 64.9 16.2 54.1 8.1 2.7 0.0

86 20 34 46 9 44 3 2 1 99

100.0 23.3 39.5 53.5 10.5 51.2 3.5 2.3 1.2

82 17 33 50 12 47 3 1 1 98

100.0 20.7 40.2 61.0 14.6 57.3 3.7 1.2 1.2

357 143 150 232 60 181 11 5 3 265

100.0 40.1 42.0 65.0 16.8 50.7 3.1 1.4 0.8

3 0 1 1 0 1 0 0 0 6

100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

154 38 61 93 16 86 9 3 1 222

100.0 24.7 39.6 60.4 10.4 55.8 5.8 1.9 0.6

11 6 4 7 2 8 0 0 0 3

100.0 54.5 36.4 63.6 18.2 72.7 0.0 0.0 0.0

24 6 11 16 4 12 1 0 0 18

100.0 25.0 45.8 66.7 16.7 50.0 4.2 0.0 0.0

9 5 5 5 2 4 0 0 0 10

100.0 55.6 55.6 55.6 22.2 44.4 0.0 0.0 0.0

92 30 36 63 16 55 2 1 0 122

100.0 32.6 39.1 68.5 17.4 59.8 2.2 1.1 0.0

5 2 1 2 2 1 0 0 0 14

100.0 40.0 20.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0

110 43 34 62 21 55 5 4 4 72

100.0 39.1 30.9 56.4 19.1 50.0 4.5 3.6 3.6

179 71 77 114 28 77 9 3 1 148

100.0 39.7 43.0 63.7 15.6 43.0 5.0 1.7 0.6

31 9 17 16 1 16 1 0 0 26

100.0 29.0 54.8 51.6 3.2 51.6 3.2 0.0 0.0

154 51 57 109 22 78 5 1 1 131

100.0 33.1 37.0 70.8 14.3 50.6 3.2 0.6 0.6

235 76 99 157 31 118 8 2 2 251

100.0 32.3 42.1 66.8 13.2 50.2 3.4 0.9 0.9

291 88 117 191 39 152 9 4 2 322

100.0 30.2 40.2 65.6 13.4 52.2 3.1 1.4 0.7

150 51 61 90 20 86 5 3 1 179

100.0 34.0 40.7 60.0 13.3 57.3 3.3 2.0 0.7

113 45 41 65 14 64 7 1 0 130

100.0 39.8 36.3 57.5 12.4 56.6 6.2 0.9 0.0

128 44 51 72 26 58 8 4 1 99

100.0 34.4 39.8 56.3 20.3 45.3 6.3 3.1 0.8

71 28 28 48 11 44 4 0 0 67

100.0 39.4 39.4 67.6 15.5 62.0 5.6 0.0 0.0

64 23 27 48 9 37 4 0 0 60

100.0 35.9 42.2 75.0 14.1 57.8 6.3 0.0 0.0

69 22 26 50 8 38 4 0 0 67

100.0 31.9 37.7 72.5 11.6 55.1 5.8 0.0 0.0

79 27 35 56 10 47 4 0 0 66

100.0 34.2 44.3 70.9 12.7 59.5 5.1 0.0 0.0

70 26 28 52 9 40 4 1 0 51

100.0 37.1 40.0 74.3 12.9 57.1 5.7 1.4 0.0

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

木

金

F6 休日（平日）

 

■居住歴・職業・休日別（地区活動に参加してよかったと思うこと） 
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合計 楽しい時間

を過ごすこ

とができた

地区の役に

立てた

地区の人と

知り合うこ

とができた

知識やノウ

ハウが豊か

になった

地区の様子

(情報・問

題・仕組

み)を知る

ことができ

た

特によいと

は感じない

(得るもの

がない)

その他 無回答 非該当

37 10 17 18 2 14 1 0 0 80

100.0 27.0 45.9 48.6 5.4 37.8 2.7 0.0 0.0

179 61 74 113 35 90 8 4 1 153

100.0 34.1 41.3 63.1 19.6 50.3 4.5 2.2 0.6

281 96 105 171 38 137 13 6 4 281

100.0 34.2 37.4 60.9 13.5 48.8 4.6 2.1 1.4

101 36 43 67 13 61 4 1 1 85

100.0 35.6 42.6 66.3 12.9 60.4 4.0 1.0 1.0

16 6 7 10 3 12 0 0 0 35

100.0 37.5 43.8 62.5 18.8 75.0 0.0 0.0 0.0

489 160 205 306 71 266 24 7 3 480

100.0 32.7 41.9 62.6 14.5 54.4 4.9 1.4 0.6

145 58 52 89 27 75 8 1 2 147

100.0 40.0 35.9 61.4 18.6 51.7 5.5 0.7 1.4

23 13 5 14 6 14 1 0 0 35

100.0 56.5 21.7 60.9 26.1 60.9 4.3 0.0 0.0

28 4 14 21 2 14 2 0 0 26

100.0 14.3 50.0 75.0 7.1 50.0 7.1 0.0 0.0

91 40 39 56 18 45 2 4 2 72

100.0 44.0 42.9 61.5 19.8 49.5 2.2 4.4 2.2

133 58 55 84 30 73 3 3 1 127

100.0 43.6 41.4 63.2 22.6 54.9 2.3 2.3 0.8

65 25 25 38 13 34 3 2 1 50

100.0 38.5 38.5 58.5 20.0 52.3 4.6 3.1 1.5

49 21 17 32 12 26 4 3 0 60

100.0 42.9 34.7 65.3 24.5 53.1 8.2 6.1 0.0

2 1 1 0 0 0 0 1 0 9

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

13 7 4 7 2 5 1 1 0 19

100.0 53.8 30.8 53.8 15.4 38.5 7.7 7.7 0.0

65 25 21 40 8 37 3 2 0 72

100.0 38.5 32.3 61.5 12.3 56.9 4.6 3.1 0.0

87 38 36 57 14 49 3 3 0 45

100.0 43.7 41.4 65.5 16.1 56.3 3.4 3.4 0.0

96 30 38 53 12 53 5 2 1 63

100.0 31.3 39.6 55.2 12.5 55.2 5.2 2.1 1.0

280 98 110 185 44 150 11 3 2 251

100.0 35.0 39.3 66.1 15.7 53.6 3.9 1.1 0.7

54 18 26 36 8 31 1 1 0 56

100.0 33.3 48.1 66.7 14.8 57.4 1.9 1.9 0.0

45 15 14 23 6 30 1 0 0 69

100.0 33.3 31.1 51.1 13.3 66.7 2.2 0.0 0.0

5 1 3 3 0 4 0 0 0 3

100.0 20.0 60.0 60.0 0.0 80.0 0.0 0.0 0.0

5 1 1 2 1 1 1 0 0 12

100.0 20.0 20.0 40.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0

149 45 66 88 22 63 7 4 1 198

100.0 30.2 44.3 59.1 14.8 42.3 4.7 2.7 0.7

電車

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（地区活動に参加してよかったと思うこと） 
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40.0 

19.5 

21.2 

26.9 

5.4 

20.3 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

忙しくて時間がない

めんどう

関心がない

声がかからない(誘われない)

町内会(区)に加入していない

その他

無回答

ｎ=590

合計 忙しくて

時間がない

めんどう 関心がない 声がかから

ない(誘わ

れない)

町内会(区)

に加入して

いない

その他 無回答 非該当

220 82 40 48 55 15 51 8 246

100.0 37.3 18.2 21.8 25.0 6.8 23.2 3.6

349 148 70 73 100 17 65 9 396

100.0 42.4 20.1 20.9 28.7 4.9 18.6 2.6

2 1 0 0 0 0 1 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

56 29 14 14 19 5 4 1 15

100.0 51.8 25.0 25.0 33.9 8.9 7.1 1.8

84 44 18 23 29 10 9 0 53

100.0 52.4 21.4 27.4 34.5 11.9 10.7 0.0

104 56 26 29 32 10 15 0 86

100.0 53.8 25.0 27.9 30.8 9.6 14.4 0.0

104 51 19 17 19 3 21 4 104

100.0 49.0 18.3 16.3 18.3 2.9 20.2 3.8

98 32 17 21 21 1 27 2 143

100.0 32.7 17.3 21.4 21.4 1.0 27.6 2.0

93 18 19 18 25 2 17 8 198

100.0 19.4 20.4 19.4 26.9 2.2 18.3 8.6

42 2 2 3 11 1 25 3 68

100.0 4.8 4.8 7.1 26.2 2.4 59.5 7.1

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

 

問４-２ 問４で「３.あまりしていない」「４.全くしていない」のいずれかを回答した方

にお尋ねします。 

その理由は何ですか。（あてはまるもの全てに○） 

○ 地区の活動に参加・協力していない方（590 人）の、参加・協力をしない理由について、

「忙しくて時間がない」が 40.0％と最も割合が高く、次いで「声がかからない（誘わ

れない）」が 26.9％、「関心がない」が 21.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（地区活動に参加・協力をしない理由） 
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合計 忙しくて

時間がない

めんどう 関心がない 声がかから

ない(誘わ

れない)

町内会(区)

に加入して

いない

その他 無回答 非該当

27 9 7 9 11 0 6 0 28

100.0 33.3 25.9 33.3 40.7 0.0 22.2 0.0

35 19 11 7 7 1 7 2 28

100.0 54.3 31.4 20.0 20.0 2.9 20.0 5.7

25 12 6 6 6 1 4 1 28

100.0 48.0 24.0 24.0 24.0 4.0 16.0 4.0

25 8 7 6 6 2 6 0 32

100.0 32.0 28.0 24.0 24.0 8.0 24.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11 6 3 6 3 0 0 0 21

100.0 54.5 27.3 54.5 27.3 0.0 0.0 0.0

17 11 2 2 8 0 4 0 18

100.0 64.7 11.8 11.8 47.1 0.0 23.5 0.0

15 6 3 5 4 1 2 0 20

100.0 40.0 20.0 33.3 26.7 6.7 13.3 0.0

10 2 3 1 0 0 3 2 19

100.0 20.0 30.0 10.0 0.0 0.0 30.0 20.0

8 3 1 2 2 1 1 0 13

100.0 37.5 12.5 25.0 25.0 12.5 12.5 0.0

3 1 0 1 1 0 0 0 6

100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

10 2 0 2 3 0 6 0 31

100.0 20.0 0.0 20.0 30.0 0.0 60.0 0.0

20 8 3 3 4 0 6 0 28

100.0 40.0 15.0 15.0 20.0 0.0 30.0 0.0

30 9 3 7 8 1 8 2 33

100.0 30.0 10.0 23.3 26.7 3.3 26.7 6.7

1 1 1 0 0 0 0 0 8

100.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

24 10 6 3 4 1 6 0 34

100.0 41.7 25.0 12.5 16.7 4.2 25.0 0.0

17 8 4 4 2 1 4 0 23

100.0 47.1 23.5 23.5 11.8 5.9 23.5 0.0

23 12 3 2 6 1 2 2 25

100.0 52.2 13.0 8.7 26.1 4.3 8.7 8.7

21 7 3 7 5 3 3 0 22

100.0 33.3 14.3 33.3 23.8 14.3 14.3 0.0

52 19 11 12 15 5 10 1 34

100.0 36.5 21.2 23.1 28.8 9.6 19.2 1.9

39 10 6 5 15 5 10 0 43

100.0 25.6 15.4 12.8 38.5 12.8 25.6 0.0

31 9 3 4 10 1 7 3 21

100.0 29.0 9.7 12.9 32.3 3.2 22.6 9.7

41 20 7 8 11 2 4 3 30

100.0 48.8 17.1 19.5 26.8 4.9 9.8 7.3

14 7 3 5 2 0 3 0 20

100.0 50.0 21.4 35.7 14.3 0.0 21.4 0.0

34 17 5 6 9 0 7 0 39

100.0 50.0 14.7 17.6 26.5 0.0 20.6 0.0

13 2 2 2 2 1 7 1 28

100.0 15.4 15.4 15.4 15.4 7.7 53.8 7.7

14 7 5 4 3 0 1 1 26

100.0 50.0 35.7 28.6 21.4 0.0 7.1 7.1

13 6 4 4 6 3 1 0 4

100.0 46.2 30.8 30.8 46.2 23.1 7.7 0.0

原田小

吉永一小

富士見台小

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

わからない

F3 小学校区

 

■居住地区別（地区活動に参加・協力をしない理由） 
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合計 忙しくて

時間がない

めんどう 関心がない 声がかから

ない(誘わ

れない)

町内会(区)

に加入して

いない

その他 無回答 非該当

76 32 15 14 27 10 14 2 35

100.0 42.1 19.7 18.4 35.5 13.2 18.4 2.6

37 11 6 13 12 6 5 0 24

100.0 29.7 16.2 35.1 32.4 16.2 13.5 0.0

36 15 8 9 10 5 4 0 41

100.0 41.7 22.2 25.0 27.8 13.9 11.1 0.0

92 49 15 16 26 4 16 1 93

100.0 53.3 16.3 17.4 28.3 4.3 17.4 1.1

91 39 20 27 27 1 13 4 89

100.0 42.9 22.0 29.7 29.7 1.1 14.3 4.4

241 84 49 46 53 5 65 10 381

100.0 34.9 20.3 19.1 22.0 2.1 27.0 4.1

6 3 1 0 2 0 1 0 3

100.0 50.0 16.7 0.0 33.3 0.0 16.7 0.0

217 123 43 51 65 18 31 2 159

100.0 56.7 19.8 23.5 30.0 8.3 14.3 0.9

1 0 0 0 1 0 0 0 13

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

15 10 2 1 4 2 4 0 27

100.0 66.7 13.3 6.7 26.7 13.3 26.7 0.0

9 5 0 0 3 0 1 0 10

100.0 55.6 0.0 0.0 33.3 0.0 11.1 0.0

116 57 28 22 34 5 17 1 98

100.0 49.1 24.1 19.0 29.3 4.3 14.7 0.9

14 9 3 2 1 0 3 0 5

100.0 64.3 21.4 14.3 7.1 0.0 21.4 0.0

62 11 14 18 15 2 15 0 120

100.0 17.7 22.6 29.0 24.2 3.2 24.2 0.0

126 9 22 27 30 5 42 11 201

100.0 7.1 17.5 21.4 23.8 4.0 33.3 8.7

24 10 3 4 4 0 6 4 33

100.0 41.7 12.5 16.7 16.7 0.0 25.0 16.7

118 42 20 25 36 5 24 5 167

100.0 35.6 16.9 21.2 30.5 4.2 20.3 4.2

241 111 59 55 73 17 44 6 245

100.0 46.1 24.5 22.8 30.3 7.1 18.3 2.5

305 145 70 67 86 18 53 6 308

100.0 47.5 23.0 22.0 28.2 5.9 17.4 2.0

172 83 44 36 50 10 30 4 157

100.0 48.3 25.6 20.9 29.1 5.8 17.4 2.3

120 62 19 22 29 8 18 3 123

100.0 51.7 15.8 18.3 24.2 6.7 15.0 2.5

91 10 15 21 21 0 37 4 136

100.0 11.0 16.5 23.1 23.1 0.0 40.7 4.4

61 20 11 14 18 1 15 2 77

100.0 32.8 18.0 23.0 29.5 1.6 24.6 3.3

53 15 8 11 16 1 13 2 71

100.0 28.3 15.1 20.8 30.2 1.9 24.5 3.8

58 18 8 13 19 2 14 2 78

100.0 31.0 13.8 22.4 32.8 3.4 24.1 3.4

59 16 9 15 18 2 13 2 86

100.0 27.1 15.3 25.4 30.5 3.4 22.0 3.4

47 11 8 13 13 2 12 2 74

100.0 23.4 17.0 27.7 27.7 4.3 25.5 4.3

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

木

金

F6 休日（平日）

 

■居住歴・職業・休日別（地区活動に参加・協力をしない理由） 
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合計 忙しくて

時間がない

めんどう 関心がない 声がかから

ない(誘わ

れない)

町内会(区)

に加入して

いない

その他 無回答 非該当

69 23 12 11 24 9 17 4 48

100.0 33.3 17.4 15.9 34.8 13.0 24.6 5.8

140 38 27 29 40 8 27 2 192

100.0 27.1 19.3 20.7 28.6 5.7 19.3 1.4

265 123 57 65 73 14 46 4 297

100.0 46.4 21.5 24.5 27.5 5.3 17.4 1.5

76 38 14 13 15 1 19 3 110

100.0 50.0 18.4 17.1 19.7 1.3 25.0 3.9

32 10 5 7 5 0 10 5 19

100.0 31.3 15.6 21.9 15.6 0.0 31.3 15.6

446 205 96 106 122 26 72 5 523

100.0 46.0 21.5 23.8 27.4 5.8 16.1 1.1

133 42 28 26 41 9 35 5 159

100.0 31.6 21.1 19.5 30.8 6.8 26.3 3.8

33 7 6 5 13 2 10 1 25

100.0 21.2 18.2 15.2 39.4 6.1 30.3 3.0

25 10 7 9 7 1 5 1 29

100.0 40.0 28.0 36.0 28.0 4.0 20.0 4.0

69 29 14 14 20 7 15 3 94

100.0 42.0 20.3 20.3 29.0 10.1 21.7 4.3

113 26 22 18 41 11 31 6 147

100.0 23.0 19.5 15.9 36.3 9.7 27.4 5.3

42 9 9 6 11 3 14 3 73

100.0 21.4 21.4 14.3 26.2 7.1 33.3 7.1

53 19 12 9 17 5 13 2 56

100.0 35.8 22.6 17.0 32.1 9.4 24.5 3.8

8 1 0 0 1 0 5 1 3

100.0 12.5 0.0 0.0 12.5 0.0 62.5 12.5

18 11 4 4 7 1 4 0 14

100.0 61.1 22.2 22.2 38.9 5.6 22.2 0.0

71 34 21 16 18 7 11 0 66

100.0 47.9 29.6 22.5 25.4 9.9 15.5 0.0

42 23 10 10 7 0 10 0 90

100.0 54.8 23.8 23.8 16.7 0.0 23.8 0.0

58 35 11 9 15 1 9 1 101

100.0 60.3 19.0 15.5 25.9 1.7 15.5 1.7

230 83 45 42 59 6 60 9 301

100.0 36.1 19.6 18.3 25.7 2.6 26.1 3.9

53 25 9 8 6 1 19 0 57

100.0 47.2 17.0 15.1 11.3 1.9 35.8 0.0

63 21 9 7 10 2 24 3 51

100.0 33.3 14.3 11.1 15.9 3.2 38.1 4.8

3 1 1 1 1 1 2 0 5

100.0 33.3 33.3 33.3 33.3 33.3 66.7 0.0

11 5 5 4 2 0 3 0 6

100.0 45.5 45.5 36.4 18.2 0.0 27.3 0.0

181 74 31 43 54 18 27 6 166

100.0 40.9 17.1 23.8 29.8 9.9 14.9 3.3

電車

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（地区活動に参加・協力をしない理由） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



30 

41.2 

51.6 

25.2 

14.2 

6.8 

18.2 

20.9 

6.8 

5.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

活動する時間がある

参加したいときに気軽に参加できる

参加することのメリットがある

無料で参加できる

参加したら報酬がもらえる

知人と一緒に参加できる

活動の際に声をかけてもらう

その他

無回答

ｎ=1266

合計 活動する

時間がある

参加したい

ときに気軽

に参加でき

る

参加するこ

とのメリッ

トがある

無料で参加

できる

参加したら

報酬がもら

える

知人と一緒

に参加でき

る

活動の際に

声をかけて

もらう

その他 無回答

466 218 236 121 67 35 72 87 34 24

100.0 46.8 50.6 26.0 14.4 7.5 15.5 18.7 7.3 5.2

745 292 392 189 105 50 147 164 45 37

100.0 39.2 52.6 25.4 14.1 6.7 19.7 22.0 6.0 5.0

3 0 1 0 1 0 0 1 2 0

100.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0

71 34 24 34 13 20 17 7 2 0

100.0 47.9 33.8 47.9 18.3 28.2 23.9 9.9 2.8 0.0

137 63 68 51 26 22 21 24 7 3

100.0 46.0 49.6 37.2 19.0 16.1 15.3 17.5 5.1 2.2

190 97 96 74 30 27 30 31 10 1

100.0 51.1 50.5 38.9 15.8 14.2 15.8 16.3 5.3 0.5

208 112 102 47 22 7 36 33 13 9

100.0 53.8 49.0 22.6 10.6 3.4 17.3 15.9 6.3 4.3

241 103 145 42 36 6 35 57 14 6

100.0 42.7 60.2 17.4 14.9 2.5 14.5 23.7 5.8 2.5

291 90 173 51 33 4 73 81 15 29

100.0 30.9 59.5 17.5 11.3 1.4 25.1 27.8 5.2 10.0

110 17 41 15 16 0 19 28 21 19

100.0 15.5 37.3 13.6 14.5 0.0 17.3 25.5 19.1 17.3

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

 

問５ 今後、どのような条件があれば、地区内の行事や町内会活動に参加したいと思います

か。（主な番号３つまでに○） 

○ 地区内の行事や町内会活動の参加の条件について、「参加したいときに気軽に参加でき

る」が 51.6％と最も割合が高く、次いで「活動する時間がある」が 41.2％、「参加する

ことのメリットがある」が 25.2％となっています。 

○ 地区内の行事や町内会活動の参加の条件を年齢別にみると、年代が下がるにつれて、「参

加することのメリットがある」、「参加したら報酬がもらえる」の割合が増加傾向にあ

ります。 

○ 一方、「参加したいときに気軽に参加できる」、「活動の際に声をかけてもらう」の割

合は年代が上がるにつれて増加傾向にあります。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（町内会活動等の参加の条件） 
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合計 活動する

時間がある

参加したい

ときに気軽

に参加でき

る

参加するこ

とのメリッ

トがある

無料で参加

できる

参加したら

報酬がもら

える

知人と一緒

に参加でき

る

活動の際に

声をかけて

もらう

その他 無回答

55 17 29 14 7 4 12 11 2 4

100.0 30.9 52.7 25.5 12.7 7.3 21.8 20.0 3.6 7.3

63 29 29 17 8 3 6 14 3 5

100.0 46.0 46.0 27.0 12.7 4.8 9.5 22.2 4.8 7.9

53 25 29 10 6 5 9 9 4 3

100.0 47.2 54.7 18.9 11.3 9.4 17.0 17.0 7.5 5.7

57 21 31 16 7 5 13 13 4 3

100.0 36.8 54.4 28.1 12.3 8.8 22.8 22.8 7.0 5.3

3 2 2 1 0 0 0 2 1 0

100.0 66.7 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0

32 12 18 8 8 2 2 6 3 1

100.0 37.5 56.3 25.0 25.0 6.3 6.3 18.8 9.4 3.1

35 14 17 8 3 5 6 10 1 0

100.0 40.0 48.6 22.9 8.6 14.3 17.1 28.6 2.9 0.0

35 15 16 6 7 1 10 9 1 3

100.0 42.9 45.7 17.1 20.0 2.9 28.6 25.7 2.9 8.6

29 8 14 10 4 4 8 7 3 5

100.0 27.6 48.3 34.5 13.8 13.8 27.6 24.1 10.3 17.2

21 7 11 6 4 0 5 5 2 1

100.0 33.3 52.4 28.6 19.0 0.0 23.8 23.8 9.5 4.8

9 3 3 2 1 1 2 4 1 0

100.0 33.3 33.3 22.2 11.1 11.1 22.2 44.4 11.1 0.0

41 12 26 11 6 4 6 9 3 2

100.0 29.3 63.4 26.8 14.6 9.8 14.6 22.0 7.3 4.9

48 19 28 10 5 2 11 13 4 0

100.0 39.6 58.3 20.8 10.4 4.2 22.9 27.1 8.3 0.0

63 21 31 13 8 4 10 9 6 4

100.0 33.3 49.2 20.6 12.7 6.3 15.9 14.3 9.5 6.3

9 2 6 3 1 1 4 4 0 0

100.0 22.2 66.7 33.3 11.1 11.1 44.4 44.4 0.0 0.0

58 27 33 12 8 1 8 6 5 2

100.0 46.6 56.9 20.7 13.8 1.7 13.8 10.3 8.6 3.4

40 20 18 10 4 0 5 10 3 1

100.0 50.0 45.0 25.0 10.0 0.0 12.5 25.0 7.5 2.5

48 19 23 11 9 4 10 10 0 3

100.0 39.6 47.9 22.9 18.8 8.3 20.8 20.8 0.0 6.3

43 20 23 15 4 2 12 7 0 3

100.0 46.5 53.5 34.9 9.3 4.7 27.9 16.3 0.0 7.0

86 33 40 31 14 7 18 13 6 4

100.0 38.4 46.5 36.0 16.3 8.1 20.9 15.1 7.0 4.7

82 37 47 14 9 4 16 20 10 2

100.0 45.1 57.3 17.1 11.0 4.9 19.5 24.4 12.2 2.4

52 22 30 10 8 6 9 8 5 1

100.0 42.3 57.7 19.2 15.4 11.5 17.3 15.4 9.6 1.9

71 28 33 14 6 4 6 18 6 7

100.0 39.4 46.5 19.7 8.5 5.6 8.5 25.4 8.5 9.9

34 18 15 12 7 5 5 11 3 2

100.0 52.9 44.1 35.3 20.6 14.7 14.7 32.4 8.8 5.9

73 43 38 17 11 5 9 12 2 3

100.0 58.9 52.1 23.3 15.1 6.8 12.3 16.4 2.7 4.1

41 19 23 10 8 2 14 9 3 2

100.0 46.3 56.1 24.4 19.5 4.9 34.1 22.0 7.3 4.9

40 15 26 13 8 3 9 8 0 3

100.0 37.5 65.0 32.5 20.0 7.5 22.5 20.0 0.0 7.5

17 6 4 6 1 1 3 2 1 3

100.0 35.3 23.5 35.3 5.9 5.9 17.6 11.8 5.9 17.6

原田小

吉永一小

富士見台小

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

わからない

F3 小学校区

 

■居住地区別（町内会活動等の参加の条件） 
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合計 活動する

時間がある

参加したい

ときに気軽

に参加でき

る

参加するこ

とのメリッ

トがある

無料で参加

できる

参加したら

報酬がもら

える

知人と一緒

に参加でき

る

活動の際に

声をかけて

もらう

その他 無回答

111 49 45 40 24 11 12 22 7 7

100.0 44.1 40.5 36.0 21.6 9.9 10.8 19.8 6.3 6.3

61 25 27 14 7 9 7 9 5 1

100.0 41.0 44.3 23.0 11.5 14.8 11.5 14.8 8.2 1.6

77 37 41 25 15 8 16 11 5 1

100.0 48.1 53.2 32.5 19.5 10.4 20.8 14.3 6.5 1.3

185 92 83 53 23 26 26 34 11 6

100.0 49.7 44.9 28.6 12.4 14.1 14.1 18.4 5.9 3.2

180 80 102 50 21 12 31 33 10 6

100.0 44.4 56.7 27.8 11.7 6.7 17.2 18.3 5.6 3.3

622 230 348 131 82 18 137 150 44 44

100.0 37.0 55.9 21.1 13.2 2.9 22.0 24.1 7.1 7.1

9 4 3 1 3 2 0 0 1 1

100.0 44.4 33.3 11.1 33.3 22.2 0.0 0.0 11.1 11.1

376 212 181 121 56 39 55 66 18 8

100.0 56.4 48.1 32.2 14.9 10.4 14.6 17.6 4.8 2.1

14 4 5 6 1 1 5 5 1 0

100.0 28.6 35.7 42.9 7.1 7.1 35.7 35.7 7.1 0.0

42 28 21 6 1 3 5 8 2 1

100.0 66.7 50.0 14.3 2.4 7.1 11.9 19.0 4.8 2.4

19 11 10 3 1 0 3 4 2 1

100.0 57.9 52.6 15.8 5.3 0.0 15.8 21.1 10.5 5.3

214 93 123 61 34 17 39 35 10 3

100.0 43.5 57.5 28.5 15.9 7.9 18.2 16.4 4.7 1.4

19 9 5 10 2 5 6 1 1 0

100.0 47.4 26.3 52.6 10.5 26.3 31.6 5.3 5.3 0.0

182 52 101 45 29 12 43 51 5 10

100.0 28.6 55.5 24.7 15.9 6.6 23.6 28.0 2.7 5.5

327 85 178 53 48 8 64 80 36 39

100.0 26.0 54.4 16.2 14.7 2.4 19.6 24.5 11.0 11.9

57 22 26 9 5 1 11 10 9 5

100.0 38.6 45.6 15.8 8.8 1.8 19.3 17.5 15.8 8.8

285 115 162 66 45 14 60 58 17 14

100.0 40.4 56.8 23.2 15.8 4.9 21.1 20.4 6.0 4.9

486 216 272 152 79 40 79 83 26 14

100.0 44.4 56.0 31.3 16.3 8.2 16.3 17.1 5.3 2.9

613 288 327 177 93 53 99 103 34 23

100.0 47.0 53.3 28.9 15.2 8.6 16.2 16.8 5.5 3.8

329 155 183 103 54 27 61 59 18 12

100.0 47.1 55.6 31.3 16.4 8.2 18.5 17.9 5.5 3.6

243 114 122 69 20 17 49 49 11 7

100.0 46.9 50.2 28.4 8.2 7.0 20.2 20.2 4.5 2.9

227 69 119 45 35 9 49 59 25 18

100.0 30.4 52.4 19.8 15.4 4.0 21.6 26.0 11.0 7.9

138 58 75 33 23 5 33 23 10 7

100.0 42.0 54.3 23.9 16.7 3.6 23.9 16.7 7.2 5.1

124 53 70 33 16 3 28 23 9 6

100.0 42.7 56.5 26.6 12.9 2.4 22.6 18.5 7.3 4.8

136 58 74 35 16 6 26 29 12 8

100.0 42.6 54.4 25.7 11.8 4.4 19.1 21.3 8.8 5.9

145 67 79 34 21 6 33 30 9 7

100.0 46.2 54.5 23.4 14.5 4.1 22.8 20.7 6.2 4.8

121 49 72 34 19 5 28 22 9 5

100.0 40.5 59.5 28.1 15.7 4.1 23.1 18.2 7.4 4.1

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

木

金

F6 休日（平日）

 

■居住歴・職業・休日別（町内会活動等の参加の条件） 
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合計 活動する

時間がある

参加したい

ときに気軽

に参加でき

る

参加するこ

とのメリッ

トがある

無料で参加

できる

参加したら

報酬がもら

える

知人と一緒

に参加でき

る

活動の際に

声をかけて

もらう

その他 無回答

117 36 47 20 6 4 17 29 21 13

100.0 30.8 40.2 17.1 5.1 3.4 14.5 24.8 17.9 11.1

332 116 192 70 54 13 67 80 11 23

100.0 34.9 57.8 21.1 16.3 3.9 20.2 24.1 3.3 6.9

562 256 294 165 78 55 102 99 37 19

100.0 45.6 52.3 29.4 13.9 9.8 18.1 17.6 6.6 3.4

186 88 94 51 29 10 37 41 6 9

100.0 47.3 50.5 27.4 15.6 5.4 19.9 22.0 3.2 4.8

51 22 21 7 8 3 7 11 8 3

100.0 43.1 41.2 13.7 15.7 5.9 13.7 21.6 15.7 5.9

969 460 520 272 142 74 169 194 47 30

100.0 47.5 53.7 28.1 14.7 7.6 17.4 20.0 4.9 3.1

292 95 158 67 40 16 68 70 21 25

100.0 32.5 54.1 22.9 13.7 5.5 23.3 24.0 7.2 8.6

58 13 32 15 9 6 16 14 2 8

100.0 22.4 55.2 25.9 15.5 10.3 27.6 24.1 3.4 13.8

54 22 27 18 8 5 10 11 6 4

100.0 40.7 50.0 33.3 14.8 9.3 18.5 20.4 11.1 7.4

163 69 95 51 27 13 41 33 9 7

100.0 42.3 58.3 31.3 16.6 8.0 25.2 20.2 5.5 4.3

260 98 152 73 48 13 56 67 15 19

100.0 37.7 58.5 28.1 18.5 5.0 21.5 25.8 5.8 7.3

115 32 63 23 14 3 31 35 9 12

100.0 27.8 54.8 20.0 12.2 2.6 27.0 30.4 7.8 10.4

109 40 62 31 20 6 22 28 11 5

100.0 36.7 56.9 28.4 18.3 5.5 20.2 25.7 10.1 4.6

11 0 1 0 1 0 1 2 5 2

100.0 0.0 9.1 0.0 9.1 0.0 9.1 18.2 45.5 18.2

32 17 13 10 10 8 3 4 1 0

100.0 53.1 40.6 31.3 31.3 25.0 9.4 12.5 3.1 0.0

137 77 79 50 33 17 23 21 3 3

100.0 56.2 57.7 36.5 24.1 12.4 16.8 15.3 2.2 2.2

132 66 82 52 30 18 24 22 2 4

100.0 50.0 62.1 39.4 22.7 13.6 18.2 16.7 1.5 3.0

159 82 78 49 17 21 29 34 6 4

100.0 51.6 49.1 30.8 10.7 13.2 18.2 21.4 3.8 2.5

531 218 288 129 72 21 107 110 40 30

100.0 41.1 54.2 24.3 13.6 4.0 20.2 20.7 7.5 5.6

110 50 51 30 15 4 18 18 8 10

100.0 45.5 46.4 27.3 13.6 3.6 16.4 16.4 7.3 9.1

114 35 50 25 14 5 15 16 16 14

100.0 30.7 43.9 21.9 12.3 4.4 13.2 14.0 14.0 12.3

8 4 4 2 1 1 1 2 0 2

100.0 50.0 50.0 25.0 12.5 12.5 12.5 25.0 0.0 25.0

17 6 5 4 2 2 3 8 0 1

100.0 35.3 29.4 23.5 11.8 11.8 17.6 47.1 0.0 5.9

347 132 175 70 39 20 63 86 27 21

100.0 38.0 50.4 20.2 11.2 5.8 18.2 24.8 7.8 6.1

電車

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（町内会活動等の参加の条件） 
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7.0 

6.2 

6.5 

77.9 

1.1 

5.3 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

現在している

過去にしたことがある

イベントに参加したことがある

していない

その他

無回答

ｎ=1266

合計 現在して

いる

過去にした

ことがある

イベントに

参加した

ことがある

していない その他 無回答

466 46 25 23 369 5 15

100.0 9.9 5.4 4.9 79.2 1.1 3.2

745 41 50 55 580 7 43

100.0 5.5 6.7 7.4 77.9 0.9 5.8

3 0 1 0 2 0 0

100.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0

71 6 2 4 59 0 0

100.0 8.5 2.8 5.6 83.1 0.0 0.0

137 6 4 7 119 3 2

100.0 4.4 2.9 5.1 86.9 2.2 1.5

190 11 5 4 166 3 2

100.0 5.8 2.6 2.1 87.4 1.6 1.1

208 9 8 10 179 2 7

100.0 4.3 3.8 4.8 86.1 1.0 3.4

241 18 19 17 188 0 8

100.0 7.5 7.9 7.1 78.0 0.0 3.3

291 26 24 26 198 1 33

100.0 8.9 8.2 8.9 68.0 0.3 11.3

110 11 17 14 64 4 12

100.0 10.0 15.5 12.7 58.2 3.6 10.9

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

 

問６ あなたは、地区に限らない市民活動をしていますか。（あてはまるもの全てに○） 

○ 市民活動の参加状況について、「していない」が 77.9％と最も割合が高く、次いで「現

在している」が 7.0％、「イベントに参加したことがある」が 6.5％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（市民活動の参加状況） 
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合計 現在して

いる

過去にした

ことがある

イベントに

参加した

ことがある

していない その他 無回答

55 3 3 1 47 0 2

100.0 5.5 5.5 1.8 85.5 0.0 3.6

63 3 3 3 52 1 1

100.0 4.8 4.8 4.8 82.5 1.6 1.6

53 1 3 2 48 0 2

100.0 1.9 5.7 3.8 90.6 0.0 3.8

57 7 4 8 43 0 1

100.0 12.3 7.0 14.0 75.4 0.0 1.8

3 0 0 0 3 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

32 2 4 1 25 1 0

100.0 6.3 12.5 3.1 78.1 3.1 0.0

35 3 2 2 30 1 1

100.0 8.6 5.7 5.7 85.7 2.9 2.9

35 0 2 3 29 0 2

100.0 0.0 5.7 8.6 82.9 0.0 5.7

29 3 1 3 22 0 3

100.0 10.3 3.4 10.3 75.9 0.0 10.3

21 0 2 2 17 1 0

100.0 0.0 9.5 9.5 81.0 4.8 0.0

9 0 1 0 8 0 0

100.0 0.0 11.1 0.0 88.9 0.0 0.0

41 3 2 2 33 0 3

100.0 7.3 4.9 4.9 80.5 0.0 7.3

48 7 5 3 36 1 0

100.0 14.6 10.4 6.3 75.0 2.1 0.0

63 4 3 5 50 0 2

100.0 6.3 4.8 7.9 79.4 0.0 3.2

9 0 2 2 5 0 1

100.0 0.0 22.2 22.2 55.6 0.0 11.1

58 3 3 5 44 1 4

100.0 5.2 5.2 8.6 75.9 1.7 6.9

40 4 4 1 27 1 3

100.0 10.0 10.0 2.5 67.5 2.5 7.5

48 5 2 4 36 0 3

100.0 10.4 4.2 8.3 75.0 0.0 6.3

43 5 2 3 35 0 1

100.0 11.6 4.7 7.0 81.4 0.0 2.3

86 4 4 5 72 0 2

100.0 4.7 4.7 5.8 83.7 0.0 2.3

82 4 5 5 63 2 6

100.0 4.9 6.1 6.1 76.8 2.4 7.3

52 4 3 5 38 0 5

100.0 7.7 5.8 9.6 73.1 0.0 9.6

71 6 7 4 45 1 10

100.0 8.5 9.9 5.6 63.4 1.4 14.1

34 2 1 3 26 0 3

100.0 5.9 2.9 8.8 76.5 0.0 8.8

73 4 4 3 56 1 6

100.0 5.5 5.5 4.1 76.7 1.4 8.2

41 6 6 5 25 2 1

100.0 14.6 14.6 12.2 61.0 4.9 2.4

40 4 1 2 31 0 2

100.0 10.0 2.5 5.0 77.5 0.0 5.0

17 0 0 0 17 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

原田小

吉永一小

富士見台小

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

わからない

F3 小学校区

 

■居住地区別（市民活動の参加状況） 
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合計 現在して

いる

過去にした

ことがある

イベントに

参加した

ことがある

していない その他 無回答

111 6 3 5 91 4 3

100.0 5.4 2.7 4.5 82.0 3.6 2.7

61 3 0 1 56 0 1

100.0 4.9 0.0 1.6 91.8 0.0 1.6

77 4 1 3 65 1 3

100.0 5.2 1.3 3.9 84.4 1.3 3.9

185 11 4 4 156 2 8

100.0 5.9 2.2 2.2 84.3 1.1 4.3

180 9 11 13 146 0 9

100.0 5.0 6.1 7.2 81.1 0.0 5.0

622 53 60 54 449 6 41

100.0 8.5 9.6 8.7 72.2 1.0 6.6

9 1 0 1 7 0 0

100.0 11.1 0.0 11.1 77.8 0.0 0.0

376 22 15 18 322 5 4

100.0 5.9 4.0 4.8 85.6 1.3 1.1

14 0 0 2 12 0 0

100.0 0.0 0.0 14.3 85.7 0.0 0.0

42 2 4 3 32 0 3

100.0 4.8 9.5 7.1 76.2 0.0 7.1

19 3 3 3 12 0 1

100.0 15.8 15.8 15.8 63.2 0.0 5.3

214 10 4 6 184 3 10

100.0 4.7 1.9 2.8 86.0 1.4 4.7

19 3 0 0 16 0 0

100.0 15.8 0.0 0.0 84.2 0.0 0.0

182 17 15 18 128 0 15

100.0 9.3 8.2 9.9 70.3 0.0 8.2

327 26 34 30 223 5 28

100.0 8.0 10.4 9.2 68.2 1.5 8.6

57 5 4 2 44 0 4

100.0 8.8 7.0 3.5 77.2 0.0 7.0

285 21 23 23 215 2 17

100.0 7.4 8.1 8.1 75.4 0.7 6.0

486 44 17 32 387 6 16

100.0 9.1 3.5 6.6 79.6 1.2 3.3

613 48 25 37 496 6 20

100.0 7.8 4.1 6.0 80.9 1.0 3.3

329 28 14 21 269 5 7

100.0 8.5 4.3 6.4 81.8 1.5 2.1

243 14 16 10 200 0 11

100.0 5.8 6.6 4.1 82.3 0.0 4.5

227 15 20 16 173 4 9

100.0 6.6 8.8 7.0 76.2 1.8 4.0

138 10 13 14 103 1 8

100.0 7.2 9.4 10.1 74.6 0.7 5.8

124 11 9 12 93 0 9

100.0 8.9 7.3 9.7 75.0 0.0 7.3

136 8 12 13 104 0 9

100.0 5.9 8.8 9.6 76.5 0.0 6.6

145 13 11 12 112 0 7

100.0 9.0 7.6 8.3 77.2 0.0 4.8

121 11 14 14 87 0 8

100.0 9.1 11.6 11.6 71.9 0.0 6.6

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

木

金

F6 休日（平日）

 

■居住歴・職業・休日別（市民活動の参加状況） 
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合計 現在して

いる

過去にした

ことがある

イベントに

参加した

ことがある

していない その他 無回答

117 6 9 8 90 4 7

100.0 5.1 7.7 6.8 76.9 3.4 6.0

332 23 29 32 241 2 24

100.0 6.9 8.7 9.6 72.6 0.6 7.2

562 36 33 26 453 5 25

100.0 6.4 5.9 4.6 80.6 0.9 4.4

186 18 7 13 147 2 7

100.0 9.7 3.8 7.0 79.0 1.1 3.8

51 4 0 3 42 0 2

100.0 7.8 0.0 5.9 82.4 0.0 3.9

969 71 50 62 772 9 43

100.0 7.3 5.2 6.4 79.7 0.9 4.4

292 18 26 23 219 2 21

100.0 6.2 8.9 7.9 75.0 0.7 7.2

58 4 5 5 42 0 6

100.0 6.9 8.6 8.6 72.4 0.0 10.3

54 4 6 5 42 1 1

100.0 7.4 11.1 9.3 77.8 1.9 1.9

163 13 12 11 123 1 10

100.0 8.0 7.4 6.7 75.5 0.6 6.1

260 25 25 22 190 1 15

100.0 9.6 9.6 8.5 73.1 0.4 5.8

115 13 14 13 80 1 6

100.0 11.3 12.2 11.3 69.6 0.9 5.2

109 12 8 11 79 0 7

100.0 11.0 7.3 10.1 72.5 0.0 6.4

11 1 2 1 8 0 0

100.0 9.1 18.2 9.1 72.7 0.0 0.0

32 1 1 2 26 0 2

100.0 3.1 3.1 6.3 81.3 0.0 6.3

137 4 4 6 120 2 2

100.0 2.9 2.9 4.4 87.6 1.5 1.5

132 7 5 8 110 1 6

100.0 5.3 3.8 6.1 83.3 0.8 4.5

159 10 3 6 136 1 6

100.0 6.3 1.9 3.8 85.5 0.6 3.8

531 44 34 44 398 5 29

100.0 8.3 6.4 8.3 75.0 0.9 5.5

110 11 10 11 84 0 3

100.0 10.0 9.1 10.0 76.4 0.0 2.7

114 8 11 9 89 2 4

100.0 7.0 9.6 7.9 78.1 1.8 3.5

8 2 0 1 5 0 0

100.0 25.0 0.0 12.5 62.5 0.0 0.0

17 0 0 1 16 0 0

100.0 0.0 0.0 5.9 94.1 0.0 0.0

347 20 30 19 270 4 19

100.0 5.8 8.6 5.5 77.8 1.2 5.5

電車

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（市民活動の参加状況） 
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14.6 

8.5 

23.8 

46.8 

0.3 

5.5 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

日頃から助け合っている

気の合った人とだけ親しくしている

たまに立ち話をする

顔が合えばあいさつ程度はする

その他

ほとんどつきあわない

無回答

ｎ=1266

合計 日頃から

助け合って

いる

気の合った

人とだけ親

しくしてい

る

たまに

立ち話をす

る

顔が合えば

あいさつ

程度はする

その他 ほとんど

つきあわな

い

無回答

466 58 37 94 247 1 25 4

100.0 12.4 7.9 20.2 53.0 0.2 5.4 0.9

745 117 61 197 324 2 41 3

100.0 15.7 8.2 26.4 43.5 0.3 5.5 0.4

3 0 0 0 3 0 0 0

100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

71 1 1 5 58 1 5 0

100.0 1.4 1.4 7.0 81.7 1.4 7.0 0.0

137 11 3 27 76 1 19 0

100.0 8.0 2.2 19.7 55.5 0.7 13.9 0.0

190 7 11 35 119 0 18 0

100.0 3.7 5.8 18.4 62.6 0.0 9.5 0.0

208 14 11 57 115 0 9 2

100.0 6.7 5.3 27.4 55.3 0.0 4.3 1.0

241 36 29 80 91 0 3 2

100.0 14.9 12.0 33.2 37.8 0.0 1.2 0.8

291 80 36 68 95 0 9 3

100.0 27.5 12.4 23.4 32.6 0.0 3.1 1.0

110 31 14 28 30 2 5 0

100.0 28.2 12.7 25.5 27.3 1.8 4.5 0.0

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

 

問７ あなたは、普段ご近所の方と、どの程度のおつきあいをしていますか。（１つに○） 

○ 近所づきあいの状況について、「顔が合えばあいさつ程度はする」が 46.8％と最も割合

が高く、次いで「たまに立ち話をする」が 23.8％、「日頃から助け合っている」が 14.6％

となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（近所づきあいの状況） 
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合計 日頃から

助け合って

いる

気の合った

人とだけ親

しくしてい

る

たまに

立ち話をす

る

顔が合えば

あいさつ

程度はする

その他 ほとんど

つきあわな

い

無回答

55 10 3 15 23 0 4 0

100.0 18.2 5.5 27.3 41.8 0.0 7.3 0.0

63 7 4 9 38 0 4 1

100.0 11.1 6.3 14.3 60.3 0.0 6.3 1.6

53 4 4 13 29 0 3 0

100.0 7.5 7.5 24.5 54.7 0.0 5.7 0.0

57 15 4 8 27 0 3 0

100.0 26.3 7.0 14.0 47.4 0.0 5.3 0.0

3 0 1 1 1 0 0 0

100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

32 2 2 11 16 0 1 0

100.0 6.3 6.3 34.4 50.0 0.0 3.1 0.0

35 4 1 10 20 0 0 0

100.0 11.4 2.9 28.6 57.1 0.0 0.0 0.0

35 6 4 5 19 0 1 0

100.0 17.1 11.4 14.3 54.3 0.0 2.9 0.0

29 6 2 8 12 0 1 0

100.0 20.7 6.9 27.6 41.4 0.0 3.4 0.0

21 4 7 2 8 0 0 0

100.0 19.0 33.3 9.5 38.1 0.0 0.0 0.0

9 2 1 2 2 0 2 0

100.0 22.2 11.1 22.2 22.2 0.0 22.2 0.0

41 7 3 15 16 0 0 0

100.0 17.1 7.3 36.6 39.0 0.0 0.0 0.0

48 11 3 10 23 0 1 0

100.0 22.9 6.3 20.8 47.9 0.0 2.1 0.0

63 8 2 19 30 0 4 0

100.0 12.7 3.2 30.2 47.6 0.0 6.3 0.0

9 2 0 5 1 0 1 0

100.0 22.2 0.0 55.6 11.1 0.0 11.1 0.0

58 7 9 21 17 1 3 0

100.0 12.1 15.5 36.2 29.3 1.7 5.2 0.0

40 6 3 11 15 0 3 2

100.0 15.0 7.5 27.5 37.5 0.0 7.5 5.0

48 6 1 12 25 0 3 1

100.0 12.5 2.1 25.0 52.1 0.0 6.3 2.1

43 10 5 5 21 0 2 0

100.0 23.3 11.6 11.6 48.8 0.0 4.7 0.0

86 10 5 27 40 1 3 0

100.0 11.6 5.8 31.4 46.5 1.2 3.5 0.0

82 9 8 15 44 0 6 0

100.0 11.0 9.8 18.3 53.7 0.0 7.3 0.0

52 10 4 9 22 1 5 1

100.0 19.2 7.7 17.3 42.3 1.9 9.6 1.9

71 6 9 16 38 0 2 0

100.0 8.5 12.7 22.5 53.5 0.0 2.8 0.0

34 5 1 12 14 0 1 1

100.0 14.7 2.9 35.3 41.2 0.0 2.9 2.9

73 8 9 18 34 0 4 0

100.0 11.0 12.3 24.7 46.6 0.0 5.5 0.0

41 7 3 9 17 0 4 1

100.0 17.1 7.3 22.0 41.5 0.0 9.8 2.4

40 10 6 6 17 1 0 0

100.0 25.0 15.0 15.0 42.5 2.5 0.0 0.0

17 0 0 3 9 0 5 0

100.0 0.0 0.0 17.6 52.9 0.0 29.4 0.0

原田小

吉永一小

富士見台小

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

わからない

F3 小学校区

 

■居住地区別（近所づきあいの状況） 
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合計 日頃から

助け合って

いる

気の合った

人とだけ親

しくしてい

る

たまに

立ち話をす

る

顔が合えば

あいさつ

程度はする

その他 ほとんど

つきあわな

い

無回答

111 4 2 18 70 1 16 0

100.0 3.6 1.8 16.2 63.1 0.9 14.4 0.0

61 2 4 12 36 0 7 0

100.0 3.3 6.6 19.7 59.0 0.0 11.5 0.0

77 7 4 20 38 0 7 1

100.0 9.1 5.2 26.0 49.4 0.0 9.1 1.3

185 9 5 48 108 0 15 0

100.0 4.9 2.7 25.9 58.4 0.0 8.1 0.0

180 14 13 44 100 1 6 2

100.0 7.8 7.2 24.4 55.6 0.6 3.3 1.1

622 142 77 156 227 2 14 4

100.0 22.8 12.4 25.1 36.5 0.3 2.3 0.6

9 1 0 0 6 0 2 0

100.0 11.1 0.0 0.0 66.7 0.0 22.2 0.0

376 20 19 77 223 2 34 1

100.0 5.3 5.1 20.5 59.3 0.5 9.0 0.3

14 6 5 2 1 0 0 0

100.0 42.9 35.7 14.3 7.1 0.0 0.0 0.0

42 4 1 13 23 0 0 1

100.0 9.5 2.4 31.0 54.8 0.0 0.0 2.4

19 1 2 5 10 0 1 0

100.0 5.3 10.5 26.3 52.6 0.0 5.3 0.0

214 20 12 58 111 0 12 1

100.0 9.3 5.6 27.1 51.9 0.0 5.6 0.5

19 1 0 0 18 0 0 0

100.0 5.3 0.0 0.0 94.7 0.0 0.0 0.0

182 47 19 55 54 0 5 2

100.0 25.8 10.4 30.2 29.7 0.0 2.7 1.1

327 75 40 70 127 2 12 1

100.0 22.9 12.2 21.4 38.8 0.6 3.7 0.3

57 8 7 18 19 0 4 1

100.0 14.0 12.3 31.6 33.3 0.0 7.0 1.8

285 57 34 70 103 1 18 2

100.0 20.0 11.9 24.6 36.1 0.4 6.3 0.7

486 57 33 122 247 2 23 2

100.0 11.7 6.8 25.1 50.8 0.4 4.7 0.4

613 70 42 159 310 2 27 3

100.0 11.4 6.9 25.9 50.6 0.3 4.4 0.5

329 34 21 82 176 2 12 2

100.0 10.3 6.4 24.9 53.5 0.6 3.6 0.6

243 36 16 42 129 1 17 2

100.0 14.8 6.6 17.3 53.1 0.4 7.0 0.8

227 40 23 55 97 2 10 0

100.0 17.6 10.1 24.2 42.7 0.9 4.4 0.0

138 31 15 35 45 1 11 0

100.0 22.5 10.9 25.4 32.6 0.7 8.0 0.0

124 27 16 33 39 1 7 1

100.0 21.8 12.9 26.6 31.5 0.8 5.6 0.8

136 24 16 42 43 1 8 2

100.0 17.6 11.8 30.9 31.6 0.7 5.9 1.5

145 32 18 39 47 1 8 0

100.0 22.1 12.4 26.9 32.4 0.7 5.5 0.0

121 30 12 36 35 1 6 1

100.0 24.8 9.9 29.8 28.9 0.8 5.0 0.8

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

木

金

F6 休日（平日）

 

■居住歴・職業・休日別（近所づきあいの状況） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



41 

合計 日頃から

助け合って

いる

気の合った

人とだけ親

しくしてい

る

たまに

立ち話をす

る

顔が合えば

あいさつ

程度はする

その他 ほとんど

つきあわな

い

無回答

117 12 8 26 50 1 19 1

100.0 10.3 6.8 22.2 42.7 0.9 16.2 0.9

332 66 38 87 128 0 12 1

100.0 19.9 11.4 26.2 38.6 0.0 3.6 0.3

562 61 42 134 294 2 25 4

100.0 10.9 7.5 23.8 52.3 0.4 4.4 0.7

186 36 12 41 92 0 4 1

100.0 19.4 6.5 22.0 49.5 0.0 2.2 0.5

51 6 5 11 22 1 6 0

100.0 11.8 9.8 21.6 43.1 2.0 11.8 0.0

969 130 78 239 468 2 49 3

100.0 13.4 8.0 24.7 48.3 0.2 5.1 0.3

292 57 30 70 122 2 10 1

100.0 19.5 10.3 24.0 41.8 0.7 3.4 0.3

58 8 6 14 27 1 2 0

100.0 13.8 10.3 24.1 46.6 1.7 3.4 0.0

54 7 6 15 24 0 2 0

100.0 13.0 11.1 27.8 44.4 0.0 3.7 0.0

163 32 12 44 64 0 9 2

100.0 19.6 7.4 27.0 39.3 0.0 5.5 1.2

260 60 19 59 106 2 13 1

100.0 23.1 7.3 22.7 40.8 0.8 5.0 0.4

115 26 13 27 46 1 2 0

100.0 22.6 11.3 23.5 40.0 0.9 1.7 0.0

109 19 7 21 56 0 6 0

100.0 17.4 6.4 19.3 51.4 0.0 5.5 0.0

11 0 1 3 5 0 2 0

100.0 0.0 9.1 27.3 45.5 0.0 18.2 0.0

32 2 0 8 19 0 3 0

100.0 6.3 0.0 25.0 59.4 0.0 9.4 0.0

137 12 9 38 73 0 5 0

100.0 8.8 6.6 27.7 53.3 0.0 3.6 0.0

132 18 12 36 64 0 2 0

100.0 13.6 9.1 27.3 48.5 0.0 1.5 0.0

159 19 8 35 90 0 7 0

100.0 11.9 5.0 22.0 56.6 0.0 4.4 0.0

531 98 54 134 221 0 22 2

100.0 18.5 10.2 25.2 41.6 0.0 4.1 0.4

110 13 18 20 53 0 6 0

100.0 11.8 16.4 18.2 48.2 0.0 5.5 0.0

114 15 6 24 62 0 6 1

100.0 13.2 5.3 21.1 54.4 0.0 5.3 0.9

8 1 0 3 3 0 1 0

100.0 12.5 0.0 37.5 37.5 0.0 12.5 0.0

17 0 3 2 10 0 2 0

100.0 0.0 17.6 11.8 58.8 0.0 11.8 0.0

347 40 25 89 158 4 27 4

100.0 11.5 7.2 25.6 45.5 1.2 7.8 1.2

電車

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（近所づきあいの状況） 
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21.0 

46.3 

7.3 

4.4 

20.5 

0.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足している

ある程度満足している

あまり満足していない

満足していない

どちらともいえない

無回答

ｎ=1266

合計 満足して

いる

ある程度満

足している

あまり満足

していない

満足してい

ない

どちらとも

いえない

無回答

466 85 221 41 25 89 5

100.0 18.2 47.4 8.8 5.4 19.1 1.1

745 162 341 49 30 161 2

100.0 21.7 45.8 6.6 4.0 21.6 0.3

3 1 1 0 0 1 0

100.0 33.3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0

71 16 32 0 1 22 0

100.0 22.5 45.1 0.0 1.4 31.0 0.0

137 29 55 14 6 33 0

100.0 21.2 40.1 10.2 4.4 24.1 0.0

190 38 76 16 12 48 0

100.0 20.0 40.0 8.4 6.3 25.3 0.0

208 36 94 17 8 51 2

100.0 17.3 45.2 8.2 3.8 24.5 1.0

241 45 123 14 10 48 1

100.0 18.7 51.0 5.8 4.1 19.9 0.4

291 62 152 21 13 39 4

100.0 21.3 52.2 7.2 4.5 13.4 1.4

110 33 45 10 6 16 0

100.0 30.0 40.9 9.1 5.5 14.5 0.0

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

 

問８ あなたは、今の近所づきあいに満足していますか。（１つに○） 

○ 近所づきあいの満足度について、「ある程度満足している」が 46.3％と最も割合が高く、

次いで「満足している」が 21.0％、「どちらともいえない」が 20.5％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（近所づきあいの満足度） 
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合計 満足して

いる

ある程度満

足している

あまり満足

していない

満足してい

ない

どちらとも

いえない

無回答

55 17 22 2 3 11 0

100.0 30.9 40.0 3.6 5.5 20.0 0.0

63 14 21 4 1 21 2

100.0 22.2 33.3 6.3 1.6 33.3 3.2

53 14 25 3 2 9 0

100.0 26.4 47.2 5.7 3.8 17.0 0.0

57 14 26 5 2 10 0

100.0 24.6 45.6 8.8 3.5 17.5 0.0

3 0 3 0 0 0 0

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

32 2 13 2 4 11 0

100.0 6.3 40.6 6.3 12.5 34.4 0.0

35 11 12 5 3 4 0

100.0 31.4 34.3 14.3 8.6 11.4 0.0

35 5 12 4 5 9 0

100.0 14.3 34.3 11.4 14.3 25.7 0.0

29 8 14 1 1 5 0

100.0 27.6 48.3 3.4 3.4 17.2 0.0

21 6 10 1 0 4 0

100.0 28.6 47.6 4.8 0.0 19.0 0.0

9 1 4 2 1 1 0

100.0 11.1 44.4 22.2 11.1 11.1 0.0

41 8 19 4 4 6 0

100.0 19.5 46.3 9.8 9.8 14.6 0.0

48 14 24 2 0 8 0

100.0 29.2 50.0 4.2 0.0 16.7 0.0

63 9 38 1 1 14 0

100.0 14.3 60.3 1.6 1.6 22.2 0.0

9 1 6 0 1 1 0

100.0 11.1 66.7 0.0 11.1 11.1 0.0

58 16 27 4 3 8 0

100.0 27.6 46.6 6.9 5.2 13.8 0.0

40 8 18 1 2 9 2

100.0 20.0 45.0 2.5 5.0 22.5 5.0

48 9 18 5 2 14 0

100.0 18.8 37.5 10.4 4.2 29.2 0.0

43 8 21 2 3 9 0

100.0 18.6 48.8 4.7 7.0 20.9 0.0

86 22 38 7 3 16 0

100.0 25.6 44.2 8.1 3.5 18.6 0.0

82 12 41 7 1 21 0

100.0 14.6 50.0 8.5 1.2 25.6 0.0

52 9 25 2 6 10 0

100.0 17.3 48.1 3.8 11.5 19.2 0.0

71 15 30 7 2 16 1

100.0 21.1 42.3 9.9 2.8 22.5 1.4

34 3 19 3 0 8 1

100.0 8.8 55.9 8.8 0.0 23.5 2.9

73 14 37 9 4 9 0

100.0 19.2 50.7 12.3 5.5 12.3 0.0

41 9 21 3 1 7 0

100.0 22.0 51.2 7.3 2.4 17.1 0.0

40 6 26 1 0 6 1

100.0 15.0 65.0 2.5 0.0 15.0 2.5

17 6 5 1 1 4 0

100.0 35.3 29.4 5.9 5.9 23.5 0.0

原田小

吉永一小

富士見台小

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

わからない

F3 小学校区

 

■居住地区別（近所づきあいの満足度） 
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合計 満足して

いる

ある程度満

足している

あまり満足

していない

満足してい

ない

どちらとも

いえない

無回答

111 23 37 13 8 30 0

100.0 20.7 33.3 11.7 7.2 27.0 0.0

61 16 17 6 3 19 0

100.0 26.2 27.9 9.8 4.9 31.1 0.0

77 17 33 3 6 17 1

100.0 22.1 42.9 3.9 7.8 22.1 1.3

185 30 89 10 9 46 1

100.0 16.2 48.1 5.4 4.9 24.9 0.5

180 37 84 14 7 36 2

100.0 20.6 46.7 7.8 3.9 20.0 1.1

622 137 315 44 22 101 3

100.0 22.0 50.6 7.1 3.5 16.2 0.5

9 1 2 0 1 5 0

100.0 11.1 22.2 0.0 11.1 55.6 0.0

376 69 159 33 15 99 1

100.0 18.4 42.3 8.8 4.0 26.3 0.3

14 5 8 1 0 0 0

100.0 35.7 57.1 7.1 0.0 0.0 0.0

42 8 22 3 3 5 1

100.0 19.0 52.4 7.1 7.1 11.9 2.4

19 8 8 0 0 3 0

100.0 42.1 42.1 0.0 0.0 15.8 0.0

214 44 99 18 10 43 0

100.0 20.6 46.3 8.4 4.7 20.1 0.0

19 5 8 0 0 6 0

100.0 26.3 42.1 0.0 0.0 31.6 0.0

182 37 97 6 7 33 2

100.0 20.3 53.3 3.3 3.8 18.1 1.1

327 74 151 24 17 60 1

100.0 22.6 46.2 7.3 5.2 18.3 0.3

57 10 26 7 4 8 2

100.0 17.5 45.6 12.3 7.0 14.0 3.5

285 55 141 22 13 52 2

100.0 19.3 49.5 7.7 4.6 18.2 0.7

486 88 230 38 17 110 3

100.0 18.1 47.3 7.8 3.5 22.6 0.6

613 114 294 52 21 128 4

100.0 18.6 48.0 8.5 3.4 20.9 0.7

329 58 159 32 13 64 3

100.0 17.6 48.3 9.7 4.0 19.5 0.9

243 59 100 19 10 54 1

100.0 24.3 41.2 7.8 4.1 22.2 0.4

227 43 114 9 17 44 0

100.0 18.9 50.2 4.0 7.5 19.4 0.0

138 31 68 8 5 26 0

100.0 22.5 49.3 5.8 3.6 18.8 0.0

124 19 66 11 4 23 1

100.0 15.3 53.2 8.9 3.2 18.5 0.8

136 22 68 12 5 27 2

100.0 16.2 50.0 8.8 3.7 19.9 1.5

145 29 73 13 5 25 0

100.0 20.0 50.3 9.0 3.4 17.2 0.0

121 24 63 8 3 22 1

100.0 19.8 52.1 6.6 2.5 18.2 0.8

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

木

金

F6 休日（平日）

 

■居住歴・職業・休日別（近所づきあいの満足度） 
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合計 満足して

いる

ある程度満

足している

あまり満足

していない

満足してい

ない

どちらとも

いえない

無回答

117 28 39 10 9 30 1

100.0 23.9 33.3 8.5 7.7 25.6 0.9

332 65 166 33 14 52 2

100.0 19.6 50.0 9.9 4.2 15.7 0.6

562 116 263 32 21 127 3

100.0 20.6 46.8 5.7 3.7 22.6 0.5

186 40 92 13 5 35 1

100.0 21.5 49.5 7.0 2.7 18.8 0.5

51 10 20 4 6 11 0

100.0 19.6 39.2 7.8 11.8 21.6 0.0

969 194 452 73 46 199 5

100.0 20.0 46.6 7.5 4.7 20.5 0.5

292 71 149 14 7 50 1

100.0 24.3 51.0 4.8 2.4 17.1 0.3

58 16 28 6 2 6 0

100.0 27.6 48.3 10.3 3.4 10.3 0.0

54 9 27 6 1 11 0

100.0 16.7 50.0 11.1 1.9 20.4 0.0

163 29 85 9 3 35 2

100.0 17.8 52.1 5.5 1.8 21.5 1.2

260 60 122 18 12 46 2

100.0 23.1 46.9 6.9 4.6 17.7 0.8

115 30 55 11 5 13 1

100.0 26.1 47.8 9.6 4.3 11.3 0.9

109 23 51 8 4 21 2

100.0 21.1 46.8 7.3 3.7 19.3 1.8

11 1 6 0 2 2 0

100.0 9.1 54.5 0.0 18.2 18.2 0.0

32 8 14 1 2 7 0

100.0 25.0 43.8 3.1 6.3 21.9 0.0

137 32 66 9 7 23 0

100.0 23.4 48.2 6.6 5.1 16.8 0.0

132 28 68 9 5 22 0

100.0 21.2 51.5 6.8 3.8 16.7 0.0

159 24 77 13 5 39 1

100.0 15.1 48.4 8.2 3.1 24.5 0.6

531 105 267 37 19 101 2

100.0 19.8 50.3 7.0 3.6 19.0 0.4

110 22 48 12 3 25 0

100.0 20.0 43.6 10.9 2.7 22.7 0.0

114 22 54 8 4 26 0

100.0 19.3 47.4 7.0 3.5 22.8 0.0

8 0 3 1 0 4 0

100.0 0.0 37.5 12.5 0.0 50.0 0.0

17 1 4 4 0 8 0

100.0 5.9 23.5 23.5 0.0 47.1 0.0

347 74 151 31 17 70 4

100.0 21.3 43.5 8.9 4.9 20.2 1.2

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

電車

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

依存症傾向のある方

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

乳児を除く

小学校入学前の幼児

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（近所づきあいの満足度） 
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33.4 

33.3 

11.7 

8.5 

2.8 

9.2 

1.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

相談したり助け合ったりするのは当然である

わずらわしいと感じることもあるが、日常生活の中で便利なことが

多いので必要である

わずらわしいことが多いので、あまりしたくない

なくても困らないので、必要がない

その他

わからない

無回答

ｎ=1266

合計 相談したり

助け合った

りするのは

当然である

わずらわし

いと感じる

こともある

が、日常生

活の中で便

利なことが

多いので必

要である

わずらわし

いことが多

いので、あ

まりしたく

ない

なくても困

らないの

で、必要が

ない

その他 わからない 無回答

466 140 162 59 47 13 40 5

100.0 30.0 34.8 12.7 10.1 2.8 8.6 1.1

745 258 249 87 56 19 70 6

100.0 34.6 33.4 11.7 7.5 2.6 9.4 0.8

3 2 1 0 0 0 0 0

100.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

71 14 17 7 12 2 19 0

100.0 19.7 23.9 9.9 16.9 2.8 26.8 0.0

137 30 53 20 19 3 12 0

100.0 21.9 38.7 14.6 13.9 2.2 8.8 0.0

190 43 67 32 15 3 30 0

100.0 22.6 35.3 16.8 7.9 1.6 15.8 0.0

208 55 72 27 20 11 17 6

100.0 26.4 34.6 13.0 9.6 5.3 8.2 2.9

241 80 98 22 17 9 14 1

100.0 33.2 40.7 9.1 7.1 3.7 5.8 0.4

291 130 94 32 15 3 14 3

100.0 44.7 32.3 11.0 5.2 1.0 4.8 1.0

110 66 18 6 7 2 10 1

100.0 60.0 16.4 5.5 6.4 1.8 9.1 0.9

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

 

問９ あなたの近所づきあいの考え方は、次のどれに近いですか。（１つに○） 

○ 近所づきあいの考え方について、「相談したり助け合ったりするのは当然である」が

33.4％と最も割合が高く、次いで「わずらわしいと感じることもあるが、日常生活の中

で便利なことが多いので必要である」が 33.3％、「わずらわしいことが多いので、あま

りしたくない」が 11.7％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（近所づきあいの考え方） 
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合計 相談したり

助け合った

りするのは

当然である

わずらわし

いと感じる

こともある

が、日常生

活の中で便

利なことが

多いので必

要である

わずらわし

いことが多

いので、あ

まりしたく

ない

なくても困

らないの

で、必要が

ない

その他 わからない 無回答

55 15 16 3 10 3 7 1

100.0 27.3 29.1 5.5 18.2 5.5 12.7 1.8

63 18 21 6 3 3 10 2

100.0 28.6 33.3 9.5 4.8 4.8 15.9 3.2

53 19 18 4 6 1 5 0

100.0 35.8 34.0 7.5 11.3 1.9 9.4 0.0

57 17 23 9 0 3 5 0

100.0 29.8 40.4 15.8 0.0 5.3 8.8 0.0

3 0 2 0 0 1 0 0

100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

32 9 11 5 3 1 3 0

100.0 28.1 34.4 15.6 9.4 3.1 9.4 0.0

35 15 7 4 5 1 3 0

100.0 42.9 20.0 11.4 14.3 2.9 8.6 0.0

35 6 9 8 6 1 4 1

100.0 17.1 25.7 22.9 17.1 2.9 11.4 2.9

29 13 6 3 4 2 1 0

100.0 44.8 20.7 10.3 13.8 6.9 3.4 0.0

21 8 5 4 3 1 0 0

100.0 38.1 23.8 19.0 14.3 4.8 0.0 0.0

9 1 1 0 4 0 2 1

100.0 11.1 11.1 0.0 44.4 0.0 22.2 11.1

41 22 9 3 3 2 2 0

100.0 53.7 22.0 7.3 7.3 4.9 4.9 0.0

48 19 19 5 2 1 2 0

100.0 39.6 39.6 10.4 4.2 2.1 4.2 0.0

63 22 23 5 5 1 6 1

100.0 34.9 36.5 7.9 7.9 1.6 9.5 1.6

9 4 4 1 0 0 0 0

100.0 44.4 44.4 11.1 0.0 0.0 0.0 0.0

58 18 20 12 4 1 3 0

100.0 31.0 34.5 20.7 6.9 1.7 5.2 0.0

40 17 15 5 1 0 0 2

100.0 42.5 37.5 12.5 2.5 0.0 0.0 5.0

48 24 11 3 5 1 4 0

100.0 50.0 22.9 6.3 10.4 2.1 8.3 0.0

43 18 16 1 2 0 6 0

100.0 41.9 37.2 2.3 4.7 0.0 14.0 0.0

86 21 35 12 10 4 4 0

100.0 24.4 40.7 14.0 11.6 4.7 4.7 0.0

82 24 23 14 6 1 14 0

100.0 29.3 28.0 17.1 7.3 1.2 17.1 0.0

52 15 16 6 3 3 8 1

100.0 28.8 30.8 11.5 5.8 5.8 15.4 1.9

71 14 34 8 6 1 7 1

100.0 19.7 47.9 11.3 8.5 1.4 9.9 1.4

34 11 14 6 0 0 2 1

100.0 32.4 41.2 17.6 0.0 0.0 5.9 2.9

73 29 25 10 3 0 6 0

100.0 39.7 34.2 13.7 4.1 0.0 8.2 0.0

41 18 15 2 4 0 2 0

100.0 43.9 36.6 4.9 9.8 0.0 4.9 0.0

40 15 15 4 4 0 2 0

100.0 37.5 37.5 10.0 10.0 0.0 5.0 0.0

17 1 6 3 2 0 5 0

100.0 5.9 35.3 17.6 11.8 0.0 29.4 0.0

F3 小学校区 吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

原田小

吉永一小

富士見台小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

わからない

 

■居住地区別（近所づきあいの考え方） 
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合計 相談したり

助け合った

りするのは

当然である

わずらわし

いと感じる

こともある

が、日常生

活の中で便

利なことが

多いので必

要である

わずらわし

いことが多

いので、あ

まりしたく

ない

なくても困

らないの

で、必要が

ない

その他 わからない 無回答

111 24 32 15 20 5 15 0

100.0 21.6 28.8 13.5 18.0 4.5 13.5 0.0

61 11 21 13 4 3 9 0

100.0 18.0 34.4 21.3 6.6 4.9 14.8 0.0

77 21 30 9 8 2 6 1

100.0 27.3 39.0 11.7 10.4 2.6 7.8 1.3

185 53 60 27 17 3 23 2

100.0 28.6 32.4 14.6 9.2 1.6 12.4 1.1

180 57 55 22 19 8 15 4

100.0 31.7 30.6 12.2 10.6 4.4 8.3 2.2

622 248 219 59 38 12 42 4

100.0 39.9 35.2 9.5 6.1 1.9 6.8 0.6

9 2 0 1 0 0 6 0

100.0 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 66.7 0.0

376 77 143 54 46 14 40 2

100.0 20.5 38.0 14.4 12.2 3.7 10.6 0.5

14 8 3 1 1 1 0 0

100.0 57.1 21.4 7.1 7.1 7.1 0.0 0.0

42 17 12 1 5 3 3 1

100.0 40.5 28.6 2.4 11.9 7.1 7.1 2.4

19 5 9 2 2 1 0 0

100.0 26.3 47.4 10.5 10.5 5.3 0.0 0.0

214 76 76 28 13 1 19 1

100.0 35.5 35.5 13.1 6.1 0.5 8.9 0.5

19 5 5 1 2 0 6 0

100.0 26.3 26.3 5.3 10.5 0.0 31.6 0.0

182 64 63 22 9 4 17 3

100.0 35.2 34.6 12.1 4.9 2.2 9.3 1.6

327 143 97 32 20 7 26 2

100.0 43.7 29.7 9.8 6.1 2.1 8.0 0.6

57 22 12 6 8 2 5 2

100.0 38.6 21.1 10.5 14.0 3.5 8.8 3.5

285 106 100 32 18 5 21 3

100.0 37.2 35.1 11.2 6.3 1.8 7.4 1.1

486 146 180 60 36 16 45 3

100.0 30.0 37.0 12.3 7.4 3.3 9.3 0.6

613 193 219 73 48 17 58 5

100.0 31.5 35.7 11.9 7.8 2.8 9.5 0.8

329 96 123 44 24 10 29 3

100.0 29.2 37.4 13.4 7.3 3.0 8.8 0.9

243 65 90 29 18 9 28 4

100.0 26.7 37.0 11.9 7.4 3.7 11.5 1.6

227 91 70 21 20 5 19 1

100.0 40.1 30.8 9.3 8.8 2.2 8.4 0.4

138 52 52 13 6 3 12 0

100.0 37.7 37.7 9.4 4.3 2.2 8.7 0.0

124 51 47 11 3 2 9 1

100.0 41.1 37.9 8.9 2.4 1.6 7.3 0.8

136 46 51 17 6 3 11 2

100.0 33.8 37.5 12.5 4.4 2.2 8.1 1.5

145 60 51 19 5 2 8 0

100.0 41.4 35.2 13.1 3.4 1.4 5.5 0.0

121 47 44 12 5 2 10 1

100.0 38.8 36.4 9.9 4.1 1.7 8.3 0.8

その他

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

その他

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

F6 休日（平日） 月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

木

金

 

■居住歴・職業・休日別（近所づきあいの考え方） 
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合計 相談したり

助け合った

りするのは

当然である

わずらわし

いと感じる

こともある

が、日常生

活の中で便

利なことが

多いので必

要である

わずらわし

いことが多

いので、あ

まりしたく

ない

なくても困

らないの

で、必要が

ない

その他 わからない 無回答

117 34 29 18 15 4 16 1

100.0 29.1 24.8 15.4 12.8 3.4 13.7 0.9

332 132 121 33 23 6 14 3

100.0 39.8 36.4 9.9 6.9 1.8 4.2 0.9

562 170 191 69 50 20 56 6

100.0 30.2 34.0 12.3 8.9 3.6 10.0 1.1

186 71 60 21 11 2 20 1

100.0 38.2 32.3 11.3 5.9 1.1 10.8 0.5

51 12 17 4 7 1 9 1

100.0 23.5 33.3 7.8 13.7 2.0 17.6 2.0

969 309 340 119 83 26 85 7

100.0 31.9 35.1 12.3 8.6 2.7 8.8 0.7

292 115 87 33 24 9 22 2

100.0 39.4 29.8 11.3 8.2 3.1 7.5 0.7

58 18 19 8 5 2 6 0

100.0 31.0 32.8 13.8 8.6 3.4 10.3 0.0

54 13 18 7 9 1 6 0

100.0 24.1 33.3 13.0 16.7 1.9 11.1 0.0

163 56 59 17 12 4 12 3

100.0 34.4 36.2 10.4 7.4 2.5 7.4 1.8

260 98 83 28 18 8 23 2

100.0 37.7 31.9 10.8 6.9 3.1 8.8 0.8

115 54 25 13 12 3 7 1

100.0 47.0 21.7 11.3 10.4 2.6 6.1 0.9

109 42 33 9 8 5 12 0

100.0 38.5 30.3 8.3 7.3 4.6 11.0 0.0

11 3 2 0 2 2 2 0

100.0 27.3 18.2 0.0 18.2 18.2 18.2 0.0

32 6 12 6 4 1 3 0

100.0 18.8 37.5 18.8 12.5 3.1 9.4 0.0

137 36 55 20 11 1 14 0

100.0 26.3 40.1 14.6 8.0 0.7 10.2 0.0

132 42 54 12 10 5 9 0

100.0 31.8 40.9 9.1 7.6 3.8 6.8 0.0

159 50 59 19 7 3 20 1

100.0 31.4 37.1 11.9 4.4 1.9 12.6 0.6

531 199 179 57 40 12 40 4

100.0 37.5 33.7 10.7 7.5 2.3 7.5 0.8

110 36 44 12 5 3 9 1

100.0 32.7 40.0 10.9 4.5 2.7 8.2 0.9

114 40 35 12 8 7 11 1

100.0 35.1 30.7 10.5 7.0 6.1 9.6 0.9

8 4 1 0 2 0 1 0

100.0 50.0 12.5 0.0 25.0 0.0 12.5 0.0

17 4 5 2 4 1 1 0

100.0 23.5 29.4 11.8 23.5 5.9 5.9 0.0

347 108 108 44 34 10 36 7

100.0 31.1 31.1 12.7 9.8 2.9 10.4 2.0

電車

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（近所づきあいの考え方） 
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6.3 

14.8 

77.9 

0.9 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

見かけたことがある

聞いたことがある

ない

無回答

ｎ=1266

合計 見かけたこ

とがある

聞いたこと

がある

ない 無回答

466 24 77 361 4

100.0 5.2 16.5 77.5 0.9

745 52 104 582 7

100.0 7.0 14.0 78.1 0.9

3 0 0 3 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

71 0 4 67 0

100.0 0.0 5.6 94.4 0.0

137 4 11 121 1

100.0 2.9 8.0 88.3 0.7

190 11 26 153 0

100.0 5.8 13.7 80.5 0.0

208 14 36 155 3

100.0 6.7 17.3 74.5 1.4

241 19 40 181 1

100.0 7.9 16.6 75.1 0.4

291 22 53 212 4

100.0 7.6 18.2 72.9 1.4

110 9 16 83 2

100.0 8.2 14.5 75.5 1.8

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

 

問 10 ご近所で、認知症や虐待、引きこもり等で困っている人を見かけたり、聞いたことが

ありますか。（１つに○） 

○ 近所で認知症や虐待など困っている人を見かけた経験について、「ない」が 77.9％と最

も割合が高く、次いで「聞いたことがある」が 14.8％、「見かけたことがある」が 6.3％

となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（認知症や虐待など困っている人を見かけた経験） 
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合計 見かけたこ

とがある

聞いたこと

がある

ない 無回答

55 5 8 42 0

100.0 9.1 14.5 76.4 0.0

63 5 12 43 3

100.0 7.9 19.0 68.3 4.8

53 2 5 46 0

100.0 3.8 9.4 86.8 0.0

57 6 8 43 0

100.0 10.5 14.0 75.4 0.0

3 0 2 1 0

100.0 0.0 66.7 33.3 0.0

32 2 2 28 0

100.0 6.3 6.3 87.5 0.0

35 4 3 28 0

100.0 11.4 8.6 80.0 0.0

35 1 4 29 1

100.0 2.9 11.4 82.9 2.9

29 0 3 26 0

100.0 0.0 10.3 89.7 0.0

21 1 3 17 0

100.0 4.8 14.3 81.0 0.0

9 0 1 8 0

100.0 0.0 11.1 88.9 0.0

41 5 7 29 0

100.0 12.2 17.1 70.7 0.0

48 3 10 35 0

100.0 6.3 20.8 72.9 0.0

63 2 16 44 1

100.0 3.2 25.4 69.8 1.6

9 1 2 6 0

100.0 11.1 22.2 66.7 0.0

58 4 10 44 0

100.0 6.9 17.2 75.9 0.0

40 5 5 28 2

100.0 12.5 12.5 70.0 5.0

48 1 6 40 1

100.0 2.1 12.5 83.3 2.1

43 6 8 29 0

100.0 14.0 18.6 67.4 0.0

86 4 10 72 0

100.0 4.7 11.6 83.7 0.0

82 5 12 65 0

100.0 6.1 14.6 79.3 0.0

52 4 6 41 1

100.0 7.7 11.5 78.8 1.9

71 5 12 54 0

100.0 7.0 16.9 76.1 0.0

34 3 7 22 2

100.0 8.8 20.6 64.7 5.9

73 2 7 64 0

100.0 2.7 9.6 87.7 0.0

41 2 8 31 0

100.0 4.9 19.5 75.6 0.0

40 1 6 33 0

100.0 2.5 15.0 82.5 0.0

17 0 1 16 0

100.0 0.0 5.9 94.1 0.0

原田小

吉永一小

富士見台小

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

わからない

F3 小学校区

 

■居住地区別（認知症や虐待など困っている人を見かけた経験） 
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合計 見かけたこ

とがある

聞いたこと

がある

ない 無回答

111 4 8 99 0

100.0 3.6 7.2 89.2 0.0

61 0 2 58 1

100.0 0.0 3.3 95.1 1.6

77 2 10 64 1

100.0 2.6 13.0 83.1 1.3

185 10 22 152 1

100.0 5.4 11.9 82.2 0.5

180 16 26 135 3

100.0 8.9 14.4 75.0 1.7

622 48 114 455 5

100.0 7.7 18.3 73.2 0.8

9 0 0 9 0

100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

376 22 48 305 1

100.0 5.9 12.8 81.1 0.3

14 3 4 7 0

100.0 21.4 28.6 50.0 0.0

42 3 7 31 1

100.0 7.1 16.7 73.8 2.4

19 3 5 11 0

100.0 15.8 26.3 57.9 0.0

214 9 28 176 1

100.0 4.2 13.1 82.2 0.5

19 0 1 18 0

100.0 0.0 5.3 94.7 0.0

182 16 30 133 3

100.0 8.8 16.5 73.1 1.6

327 19 51 253 4

100.0 5.8 15.6 77.4 1.2

57 5 11 40 1

100.0 8.8 19.3 70.2 1.8

285 19 43 218 5

100.0 6.7 15.1 76.5 1.8

486 28 75 379 4

100.0 5.8 15.4 78.0 0.8

613 41 91 476 5

100.0 6.7 14.8 77.7 0.8

329 23 46 258 2

100.0 7.0 14.0 78.4 0.6

243 17 37 188 1

100.0 7.0 15.2 77.4 0.4

227 15 33 178 1

100.0 6.6 14.5 78.4 0.4

138 11 27 98 2

100.0 8.0 19.6 71.0 1.4

124 11 20 91 2

100.0 8.9 16.1 73.4 1.6

136 11 21 99 5

100.0 8.1 15.4 72.8 3.7

145 14 23 106 2

100.0 9.7 15.9 73.1 1.4

121 12 19 88 2

100.0 9.9 15.7 72.7 1.7

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

木

金

F6 休日（平日）

 

■居住歴・職業・休日別（認知症や虐待など困っている人を見かけた経験） 
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合計 見かけたこ

とがある

聞いたこと

がある

ない 無回答

117 4 13 99 1

100.0 3.4 11.1 84.6 0.9

332 24 56 249 3

100.0 7.2 16.9 75.0 0.9

562 37 79 440 6

100.0 6.6 14.1 78.3 1.1

186 12 31 142 1

100.0 6.5 16.7 76.3 0.5

51 3 7 40 1

100.0 5.9 13.7 78.4 2.0

969 62 148 752 7

100.0 6.4 15.3 77.6 0.7

292 20 33 236 3

100.0 6.8 11.3 80.8 1.0

58 2 8 48 0

100.0 3.4 13.8 82.8 0.0

54 1 13 40 0

100.0 1.9 24.1 74.1 0.0

163 11 27 120 5

100.0 6.7 16.6 73.6 3.1

260 11 38 207 4

100.0 4.2 14.6 79.6 1.5

115 6 15 92 2

100.0 5.2 13.0 80.0 1.7

109 5 16 87 1

100.0 4.6 14.7 79.8 0.9

11 2 2 7 0

100.0 18.2 18.2 63.6 0.0

32 1 1 30 0

100.0 3.1 3.1 93.8 0.0

137 3 16 118 0

100.0 2.2 11.7 86.1 0.0

132 8 23 100 1

100.0 6.1 17.4 75.8 0.8

159 13 21 125 0

100.0 8.2 13.2 78.6 0.0

531 39 96 390 6

100.0 7.3 18.1 73.4 1.1

110 22 24 62 2

100.0 20.0 21.8 56.4 1.8

114 11 16 84 3

100.0 9.6 14.0 73.7 2.6

8 0 5 3 0

100.0 0.0 62.5 37.5 0.0

17 1 4 12 0

100.0 5.9 23.5 70.6 0.0

347 22 38 283 4

100.0 6.3 11.0 81.6 1.2

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

電車

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

依存症傾向のある方

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

乳児を除く

小学校入学前の幼児

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（認知症や虐待など困っている人を見かけた経験） 
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37.4 

32.1 

18.2 

6.2 

3.8 

2.2 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住み続けたい

どちらかといえば住み続けたい

どちらともいえない

どちらかといえば他の地区に移りたい

他の地区に移りたい

無回答

ｎ=1266

合計 住み続けた

い

どちらかと

いえば住み

続けたい

どちらとも

いえない

どちらかと

いえば他の

地区に移り

たい

他の地区に

移りたい

無回答

466 191 137 88 25 16 9

100.0 41.0 29.4 18.9 5.4 3.4 1.9

745 256 258 131 53 31 16

100.0 34.4 34.6 17.6 7.1 4.2 2.1

3 1 1 1 0 0 0

100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

71 16 17 26 4 7 1

100.0 22.5 23.9 36.6 5.6 9.9 1.4

137 32 52 27 17 8 1

100.0 23.4 38.0 19.7 12.4 5.8 0.7

190 51 75 39 13 10 2

100.0 26.8 39.5 20.5 6.8 5.3 1.1

208 64 68 54 11 6 5

100.0 30.8 32.7 26.0 5.3 2.9 2.4

241 97 84 32 13 9 6

100.0 40.2 34.9 13.3 5.4 3.7 2.5

291 144 78 38 16 7 8

100.0 49.5 26.8 13.1 5.5 2.4 2.7

110 60 30 11 4 0 5

100.0 54.5 27.3 10.0 3.6 0.0 4.5

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

 

問 11 あなたは、今お住まいの地区に住み続けたいと思いますか。（１つに○） 

○ 現在の居住地区での今後の居住意向について、「住み続けたい」が 37.4％と最も割合が

高く、次いで「どちらかといえば住み続けたい」が 32.1％、「どちらともいえない」が

18.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（現在の居住地区での今後の居住意向） 
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合計 住み続けた

い

どちらかと

いえば住み

続けたい

どちらとも

いえない

どちらかと

いえば他の

地区に移り

たい

他の地区に

移りたい

無回答

55 24 18 8 1 3 1

100.0 43.6 32.7 14.5 1.8 5.5 1.8

63 24 16 13 3 3 4

100.0 38.1 25.4 20.6 4.8 4.8 6.3

53 27 14 5 4 1 2

100.0 50.9 26.4 9.4 7.5 1.9 3.8

57 22 17 9 7 2 0

100.0 38.6 29.8 15.8 12.3 3.5 0.0

3 0 2 0 0 1 0

100.0 0.0 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0

32 10 10 9 1 0 2

100.0 31.3 31.3 28.1 3.1 0.0 6.3

35 12 14 6 2 1 0

100.0 34.3 40.0 17.1 5.7 2.9 0.0

35 15 8 6 5 0 1

100.0 42.9 22.9 17.1 14.3 0.0 2.9

29 13 9 4 1 1 1

100.0 44.8 31.0 13.8 3.4 3.4 3.4

21 7 7 5 1 0 1

100.0 33.3 33.3 23.8 4.8 0.0 4.8

9 4 1 0 3 1 0

100.0 44.4 11.1 0.0 33.3 11.1 0.0

41 15 13 9 4 0 0

100.0 36.6 31.7 22.0 9.8 0.0 0.0

48 13 19 10 4 1 1

100.0 27.1 39.6 20.8 8.3 2.1 2.1

63 23 23 12 3 1 1

100.0 36.5 36.5 19.0 4.8 1.6 1.6

9 4 1 1 1 1 1

100.0 44.4 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1

58 21 21 10 2 1 3

100.0 36.2 36.2 17.2 3.4 1.7 5.2

40 20 12 5 0 3 0

100.0 50.0 30.0 12.5 0.0 7.5 0.0

48 21 13 9 2 2 1

100.0 43.8 27.1 18.8 4.2 4.2 2.1

43 22 9 8 3 1 0

100.0 51.2 20.9 18.6 7.0 2.3 0.0

86 28 27 18 7 4 2

100.0 32.6 31.4 20.9 8.1 4.7 2.3

82 32 24 17 5 2 2

100.0 39.0 29.3 20.7 6.1 2.4 2.4

52 18 24 5 4 1 0

100.0 34.6 46.2 9.6 7.7 1.9 0.0

71 26 27 13 1 4 0

100.0 36.6 38.0 18.3 1.4 5.6 0.0

34 12 13 6 1 1 1

100.0 35.3 38.2 17.6 2.9 2.9 2.9

73 24 23 17 7 1 1

100.0 32.9 31.5 23.3 9.6 1.4 1.4

41 16 14 3 3 3 2

100.0 39.0 34.1 7.3 7.3 7.3 4.9

40 11 14 9 1 4 1

100.0 27.5 35.0 22.5 2.5 10.0 2.5

17 0 8 5 2 2 0

100.0 0.0 47.1 29.4 11.8 11.8 0.0

F3 小学校区 吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

原田小

吉永一小

富士見台小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

わからない

 

■居住地区別（現在の居住地区での今後の居住意向） 
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合計 住み続けた

い

どちらかと

いえば住み

続けたい

どちらとも

いえない

どちらかと

いえば他の

地区に移り

たい

他の地区に

移りたい

無回答

111 15 39 38 11 6 2

100.0 13.5 35.1 34.2 9.9 5.4 1.8

61 16 23 13 3 4 2

100.0 26.2 37.7 21.3 4.9 6.6 3.3

77 32 24 9 6 4 2

100.0 41.6 31.2 11.7 7.8 5.2 2.6

185 45 67 42 13 13 5

100.0 24.3 36.2 22.7 7.0 7.0 2.7

180 50 55 43 18 12 2

100.0 27.8 30.6 23.9 10.0 6.7 1.1

622 304 194 76 27 6 15

100.0 48.9 31.2 12.2 4.3 1.0 2.4

9 2 2 4 0 1 0

100.0 22.2 22.2 44.4 0.0 11.1 0.0

376 108 129 90 25 22 2

100.0 28.7 34.3 23.9 6.6 5.9 0.5

14 9 4 0 0 0 1

100.0 64.3 28.6 0.0 0.0 0.0 7.1

42 17 11 6 5 1 2

100.0 40.5 26.2 14.3 11.9 2.4 4.8

19 9 6 4 0 0 0

100.0 47.4 31.6 21.1 0.0 0.0 0.0

214 67 81 35 16 10 5

100.0 31.3 37.9 16.4 7.5 4.7 2.3

19 6 5 5 1 1 1

100.0 31.6 26.3 26.3 5.3 5.3 5.3

182 67 65 28 13 5 4

100.0 36.8 35.7 15.4 7.1 2.7 2.2

327 164 84 47 13 8 11

100.0 50.2 25.7 14.4 4.0 2.4 3.4

57 19 19 12 5 0 2

100.0 33.3 33.3 21.1 8.8 0.0 3.5

285 115 93 44 18 7 8

100.0 40.4 32.6 15.4 6.3 2.5 2.8

486 174 167 97 28 10 10

100.0 35.8 34.4 20.0 5.8 2.1 2.1

613 217 212 118 40 15 11

100.0 35.4 34.6 19.2 6.5 2.4 1.8

329 110 116 67 26 6 4

100.0 33.4 35.3 20.4 7.9 1.8 1.2

243 71 85 49 17 16 5

100.0 29.2 35.0 20.2 7.0 6.6 2.1

227 99 73 34 10 6 5

100.0 43.6 32.2 15.0 4.4 2.6 2.2

138 60 42 21 7 3 5

100.0 43.5 30.4 15.2 5.1 2.2 3.6

124 56 41 15 7 2 3

100.0 45.2 33.1 12.1 5.6 1.6 2.4

136 59 40 22 8 3 4

100.0 43.4 29.4 16.2 5.9 2.2 2.9

145 64 47 22 6 3 3

100.0 44.1 32.4 15.2 4.1 2.1 2.1

121 58 35 15 7 2 4

100.0 47.9 28.9 12.4 5.8 1.7 3.3

その他

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

その他

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

F6 休日（平日） 月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

木

金

 

■居住歴・職業・休日別（現在の居住地区での今後の居住意向） 
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合計 住み続けた

い

どちらかと

いえば住み

続けたい

どちらとも

いえない

どちらかと

いえば他の

地区に移り

たい

他の地区に

移りたい

無回答

117 40 33 29 7 4 4

100.0 34.2 28.2 24.8 6.0 3.4 3.4

332 135 106 50 21 13 7

100.0 40.7 31.9 15.1 6.3 3.9 2.1

562 186 200 103 39 20 14

100.0 33.1 35.6 18.3 6.9 3.6 2.5

186 86 53 33 6 6 2

100.0 46.2 28.5 17.7 3.2 3.2 1.1

51 20 13 10 5 3 0

100.0 39.2 25.5 19.6 9.8 5.9 0.0

969 340 326 183 67 38 15

100.0 35.1 33.6 18.9 6.9 3.9 1.5

292 125 91 43 14 9 10

100.0 42.8 31.2 14.7 4.8 3.1 3.4

58 21 18 7 5 1 6

100.0 36.2 31.0 12.1 8.6 1.7 10.3

54 16 21 8 3 4 2

100.0 29.6 38.9 14.8 5.6 7.4 3.7

163 73 52 25 4 5 4

100.0 44.8 31.9 15.3 2.5 3.1 2.5

260 105 88 34 14 10 9

100.0 40.4 33.8 13.1 5.4 3.8 3.5

115 54 33 16 5 2 5

100.0 47.0 28.7 13.9 4.3 1.7 4.3

109 39 35 16 7 9 3

100.0 35.8 32.1 14.7 6.4 8.3 2.8

11 4 2 3 0 0 2

100.0 36.4 18.2 27.3 0.0 0.0 18.2

32 9 13 7 1 2 0

100.0 28.1 40.6 21.9 3.1 6.3 0.0

137 48 51 22 10 6 0

100.0 35.0 37.2 16.1 7.3 4.4 0.0

132 52 52 16 6 3 3

100.0 39.4 39.4 12.1 4.5 2.3 2.3

159 58 53 29 10 6 3

100.0 36.5 33.3 18.2 6.3 3.8 1.9

531 223 170 78 29 17 14

100.0 42.0 32.0 14.7 5.5 3.2 2.6

110 41 32 22 6 5 4

100.0 37.3 29.1 20.0 5.5 4.5 3.6

114 48 29 23 10 2 2

100.0 42.1 25.4 20.2 8.8 1.8 1.8

8 4 1 2 0 1 0

100.0 50.0 12.5 25.0 0.0 12.5 0.0

17 5 4 4 2 0 2

100.0 29.4 23.5 23.5 11.8 0.0 11.8

347 116 114 77 21 13 6

100.0 33.4 32.9 22.2 6.1 3.7 1.7

電車

その他

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

 

■家族構成・日常の移動手段・同居人別（現在の居住地区での今後の居住意向） 
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42.4 

24.2 

42.5 

20.5 

39.2 

19.7 

4.9 

2.5 

17.5 

1.0 

12.8 

1.4 

1.8 

6.2 

2.0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人のつながり(友人や近所づきあい等)があるから

通勤・通学に便利であるから

住環境がよいから

緑や自然環境が豊かであるから

買物等の日常生活が便利であるから

交通の便がよいから

医療や福祉が充実しているから

教育・子育て環境がよいから

治安がよいから

行事やイベントがさかんだから

災害が少ない、防災に力を入れているから

高齢者の見守り等に取り組んでいるから

地域の役に立てる場があるから

その他

無回答

ｎ=1111

合計 人のつなが

り(友人や

近所づきあ

い等)があ

るから

通勤・通学

に便利であ

るから

住環境がよ

いから

緑や自然環

境が豊かで

あるから

買物等の日

常生活が便

利であるか

ら

交通の便が

よいから

医療や福祉

が充実して

いるから

教育・子育

て環境がよ

いから

治安がよい

から

行事やイベ

ントがさか

んだから

災害が少な

い、防災に

力を入れて

いるから

高齢者の見

守り等に取

り組んでい

るから

地域の役に

立てる場が

あるから

その他 無回答 非該当

416 168 111 207 78 153 88 20 6 77 7 50 2 8 26 11 50

100.0 40.4 26.7 49.8 18.8 36.8 21.2 4.8 1.4 18.5 1.7 12.0 0.5 1.9 6.3 2.6

645 281 153 246 138 264 126 30 20 107 3 85 10 11 41 9 100

100.0 43.6 23.7 38.1 21.4 40.9 19.5 4.7 3.1 16.6 0.5 13.2 1.6 1.7 6.4 1.4

3 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0

100.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

59 15 27 22 12 19 12 1 0 10 0 6 0 0 6 1 12

100.0 25.4 45.8 37.3 20.3 32.2 20.3 1.7 0.0 16.9 0.0 10.2 0.0 0.0 10.2 1.7

111 37 47 48 16 49 19 2 6 15 2 9 1 1 10 1 26

100.0 33.3 42.3 43.2 14.4 44.1 17.1 1.8 5.4 13.5 1.8 8.1 0.9 0.9 9.0 0.9

165 43 74 72 26 75 37 7 10 25 0 17 0 2 10 3 25

100.0 26.1 44.8 43.6 15.8 45.5 22.4 4.2 6.1 15.2 0.0 10.3 0.0 1.2 6.1 1.8

186 56 54 74 40 64 42 4 3 38 1 21 1 1 20 5 22

100.0 30.1 29.0 39.8 21.5 34.4 22.6 2.2 1.6 20.4 0.5 11.3 0.5 0.5 10.8 2.7

213 97 42 103 47 85 39 8 3 37 1 26 2 7 9 2 28

100.0 45.5 19.7 48.4 22.1 39.9 18.3 3.8 1.4 17.4 0.5 12.2 0.9 3.3 4.2 0.9

260 154 16 114 63 101 48 21 5 49 4 47 3 7 5 6 31

100.0 59.2 6.2 43.8 24.2 38.8 18.5 8.1 1.9 18.8 1.5 18.1 1.2 2.7 1.9 2.3

101 62 6 35 22 36 19 10 1 17 3 15 7 2 9 4 9

100.0 61.4 5.9 34.7 21.8 35.6 18.8 9.9 1.0 16.8 3.0 14.9 6.9 2.0 8.9 4.0

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

 

問 11-１ 問 11 で「住み続けたい」「どちらかといえば住み続けたい」「どちらともいえ

ない」のいずれかを回答した方にお尋ねします。 

地区のよいところ、満足しているところは何ですか。（主な番号３つまでに○） 

○ 現在の居住地区に住み続けたい方（1111 人）の地区のよいところ、満足しているとこ

ろについて、「住環境がよいから」が 42.5％と最も割合が高く、次いで「人のつなが

り（友人や近所づきあい等）があるから」が 42.4％、「買物等の日常生活が便利であ

るから」が 39.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（現在の居住地区のよいところ、満足しているところ） 
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合計 人のつなが

り(友人や

近所づきあ

い等)があ

るから

通勤・通学

に便利であ

るから

住環境がよ

いから

緑や自然環

境が豊かで

あるから

買物等の日

常生活が便

利であるか

ら

交通の便が

よいから

医療や福祉

が充実して

いるから

教育・子育

て環境がよ

いから

治安がよい

から

行事やイベ

ントがさか

んだから

災害が少な

い、防災に

力を入れて

いるから

高齢者の見

守り等に取

り組んでい

るから

地域の役に

立てる場が

あるから

その他 無回答 非該当

50 18 16 21 5 37 22 5 2 5 1 2 1 1 1 1 5

100.0 36.0 32.0 42.0 10.0 74.0 44.0 10.0 4.0 10.0 2.0 4.0 2.0 2.0 2.0 2.0

53 15 13 23 5 20 8 4 0 10 0 12 0 0 5 3 10

100.0 28.3 24.5 43.4 9.4 37.7 15.1 7.5 0.0 18.9 0.0 22.6 0.0 0.0 9.4 5.7

46 16 12 20 12 16 10 2 1 6 1 11 0 0 2 1 7

100.0 34.8 26.1 43.5 26.1 34.8 21.7 4.3 2.2 13.0 2.2 23.9 0.0 0.0 4.3 2.2

48 25 3 16 25 3 2 0 1 7 1 5 2 1 6 2 9

100.0 52.1 6.3 33.3 52.1 6.3 4.2 0.0 2.1 14.6 2.1 10.4 4.2 2.1 12.5 4.2

2 1 0 0 2 0 0 0 0 2 0 1 0 0 0 0 1

100.0 50.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

29 9 11 12 2 18 7 1 1 5 1 8 2 1 2 1 3

100.0 31.0 37.9 41.4 6.9 62.1 24.1 3.4 3.4 17.2 3.4 27.6 6.9 3.4 6.9 3.4

32 16 4 11 5 5 1 0 1 7 0 5 0 0 7 0 3

100.0 50.0 12.5 34.4 15.6 15.6 3.1 0.0 3.1 21.9 0.0 15.6 0.0 0.0 21.9 0.0

29 13 8 10 6 10 4 1 0 6 1 5 0 0 1 1 6

100.0 44.8 27.6 34.5 20.7 34.5 13.8 3.4 0.0 20.7 3.4 17.2 0.0 0.0 3.4 3.4

26 12 3 14 11 9 1 0 0 5 0 2 1 1 2 2 3

100.0 46.2 11.5 53.8 42.3 34.6 3.8 0.0 0.0 19.2 0.0 7.7 3.8 3.8 7.7 7.7

19 8 5 9 9 2 0 1 1 5 0 1 1 0 2 0 2

100.0 42.1 26.3 47.4 47.4 10.5 0.0 5.3 5.3 26.3 0.0 5.3 5.3 0.0 10.5 0.0

5 5 0 0 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 4

100.0 100.0 0.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

37 18 5 17 12 12 1 0 0 12 0 5 0 0 2 0 4

100.0 48.6 13.5 45.9 32.4 32.4 2.7 0.0 0.0 32.4 0.0 13.5 0.0 0.0 5.4 0.0

42 25 13 17 7 1 12 0 1 14 0 5 0 1 0 1 6

100.0 59.5 31.0 40.5 16.7 2.4 28.6 0.0 2.4 33.3 0.0 11.9 0.0 2.4 0.0 2.4

58 25 16 26 15 18 8 1 3 6 0 5 1 2 6 1 5

100.0 43.1 27.6 44.8 25.9 31.0 13.8 1.7 5.2 10.3 0.0 8.6 1.7 3.4 10.3 1.7

6 4 1 0 4 2 1 1 0 3 0 0 0 1 0 0 3

100.0 66.7 16.7 0.0 66.7 33.3 16.7 16.7 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 0.0

52 17 19 18 1 39 16 4 0 1 0 3 1 0 2 1 6

100.0 32.7 36.5 34.6 1.9 75.0 30.8 7.7 0.0 1.9 0.0 5.8 1.9 0.0 3.8 1.9

37 16 8 22 5 20 9 2 2 7 1 2 0 1 1 0 3

100.0 43.2 21.6 59.5 13.5 54.1 24.3 5.4 5.4 18.9 2.7 5.4 0.0 2.7 2.7 0.0

43 13 8 26 7 23 5 2 1 7 0 2 0 2 2 1 5

100.0 30.2 18.6 60.5 16.3 53.5 11.6 4.7 2.3 16.3 0.0 4.7 0.0 4.7 4.7 2.3

39 24 7 26 14 10 5 1 2 7 0 3 0 1 3 1 4

100.0 61.5 17.9 66.7 35.9 25.6 12.8 2.6 5.1 17.9 0.0 7.7 0.0 2.6 7.7 2.6

73 30 23 33 8 32 20 3 1 14 1 7 1 0 2 1 13

100.0 41.1 31.5 45.2 11.0 43.8 27.4 4.1 1.4 19.2 1.4 9.6 1.4 0.0 2.7 1.4

73 32 21 22 7 42 28 10 4 14 1 5 0 1 3 1 9

100.0 43.8 28.8 30.1 9.6 57.5 38.4 13.7 5.5 19.2 1.4 6.8 0.0 1.4 4.1 1.4

47 16 14 18 3 25 24 3 1 6 0 6 1 0 4 0 5

100.0 34.0 29.8 38.3 6.4 53.2 51.1 6.4 2.1 12.8 0.0 12.8 2.1 0.0 8.5 0.0

66 25 14 26 12 35 10 3 1 6 0 10 1 0 3 0 5

100.0 37.9 21.2 39.4 18.2 53.0 15.2 4.5 1.5 9.1 0.0 15.2 1.5 0.0 4.5 0.0

31 16 7 14 9 6 6 1 0 4 0 4 0 2 3 0 3

100.0 51.6 22.6 45.2 29.0 19.4 19.4 3.2 0.0 12.9 0.0 12.9 0.0 6.5 9.7 0.0

64 26 15 31 6 31 7 4 2 13 3 16 1 1 5 0 9

100.0 40.6 23.4 48.4 9.4 48.4 10.9 6.3 3.1 20.3 4.7 25.0 1.6 1.6 7.8 0.0

33 16 7 18 11 4 7 2 0 8 0 8 1 3 2 0 8

100.0 48.5 21.2 54.5 33.3 12.1 21.2 6.1 0.0 24.2 0.0 24.2 3.0 9.1 6.1 0.0

34 23 0 10 18 2 0 0 0 7 0 6 0 1 1 3 6

100.0 67.6 0.0 29.4 52.9 5.9 0.0 0.0 0.0 20.6 0.0 17.6 0.0 2.9 2.9 8.8

13 0 8 4 0 5 1 0 0 1 0 0 0 0 2 1 4

100.0 0.0 61.5 30.8 0.0 38.5 7.7 0.0 0.0 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 7.7

92 16 37 35 16 39 20 1 6 13 1 7 0 0 9 3 19

100.0 17.4 40.2 38.0 17.4 42.4 21.7 1.1 6.5 14.1 1.1 7.6 0.0 0.0 9.8 3.3

52 9 21 20 7 29 9 2 1 6 0 3 0 0 5 1 9

100.0 17.3 40.4 38.5 13.5 55.8 17.3 3.8 1.9 11.5 0.0 5.8 0.0 0.0 9.6 1.9

65 15 21 31 10 34 14 3 5 12 0 6 1 1 2 0 12

100.0 23.1 32.3 47.7 15.4 52.3 21.5 4.6 7.7 18.5 0.0 9.2 1.5 1.5 3.1 0.0

154 46 55 59 23 69 45 5 1 23 1 23 0 3 11 1 31

100.0 29.9 35.7 38.3 14.9 44.8 29.2 3.2 0.6 14.9 0.6 14.9 0.0 1.9 7.1 0.6

148 50 43 62 23 62 30 7 2 35 1 19 2 0 11 3 32

100.0 33.8 29.1 41.9 15.5 41.9 20.3 4.7 1.4 23.6 0.7 12.8 1.4 0.0 7.4 2.0

574 325 88 258 145 190 95 34 12 100 8 82 11 16 31 14 48

100.0 56.6 15.3 44.9 25.3 33.1 16.6 5.9 2.1 17.4 1.4 14.3 1.9 2.8 5.4 2.4

8 3 1 2 2 5 2 0 1 2 0 0 0 0 0 0 1

100.0 37.5 12.5 25.0 25.0 62.5 25.0 0.0 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

原田小

吉永一小

富士見台小

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

わからない

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

F3 小学校区

 

■居住地区・居住歴別（現在の居住地区のよいところ、満足しているところ） 
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合計 人のつなが

り(友人や

近所づきあ

い等)があ

るから

通勤・通学

に便利であ

るから

住環境がよ

いから

緑や自然環

境が豊かで

あるから

買物等の日

常生活が便

利であるか

ら

交通の便が

よいから

医療や福祉

が充実して

いるから

教育・子育

て環境がよ

いから

治安がよい

から

行事やイベ

ントがさか

んだから

災害が少な

い、防災に

力を入れて

いるから

高齢者の見

守り等に取

り組んでい

るから

地域の役に

立てる場が

あるから

その他 無回答 非該当

327 92 138 147 60 121 74 7 9 52 1 31 0 3 34 7 49

100.0 28.1 42.2 45.0 18.3 37.0 22.6 2.1 2.8 15.9 0.3 9.5 0.0 0.9 10.4 2.1

13 10 1 5 7 2 0 2 0 2 0 3 1 1 0 0 1

100.0 76.9 7.7 38.5 53.8 15.4 0.0 15.4 0.0 15.4 0.0 23.1 7.7 7.7 0.0 0.0

34 19 5 17 3 13 6 0 0 5 2 4 1 0 0 0 8

100.0 55.9 14.7 50.0 8.8 38.2 17.6 0.0 0.0 14.7 5.9 11.8 2.9 0.0 0.0 0.0

19 7 6 11 5 6 4 0 0 3 0 5 0 2 1 0 0

100.0 36.8 31.6 57.9 26.3 31.6 21.1 0.0 0.0 15.8 0.0 26.3 0.0 10.5 5.3 0.0

183 60 70 68 31 85 35 12 6 30 0 24 3 0 8 2 31

100.0 32.8 38.3 37.2 16.9 46.4 19.1 6.6 3.3 16.4 0.0 13.1 1.6 0.0 4.4 1.1

16 8 6 6 6 4 1 0 0 2 0 3 0 0 1 0 3

100.0 50.0 37.5 37.5 37.5 25.0 6.3 0.0 0.0 12.5 0.0 18.8 0.0 0.0 6.3 0.0

160 87 16 70 36 66 27 6 7 26 4 24 5 5 3 2 22

100.0 54.4 10.0 43.8 22.5 41.3 16.9 3.8 4.4 16.3 2.5 15.0 3.1 3.1 1.9 1.3

295 164 17 123 67 119 60 26 2 55 3 41 4 7 16 10 32

100.0 55.6 5.8 41.7 22.7 40.3 20.3 8.8 0.7 18.6 1.0 13.9 1.4 2.4 5.4 3.4

50 17 8 23 10 16 10 1 4 17 1 5 0 2 6 1 7

100.0 34.0 16.0 46.0 20.0 32.0 20.0 2.0 8.0 34.0 2.0 10.0 0.0 4.0 12.0 2.0

252 127 46 125 52 101 45 15 6 53 2 44 3 9 12 4 33

100.0 50.4 18.3 49.6 20.6 40.1 17.9 6.0 2.4 21.0 0.8 17.5 1.2 3.6 4.8 1.6

438 163 151 203 89 167 93 16 16 75 5 46 3 7 29 9 48

100.0 37.2 34.5 46.3 20.3 38.1 21.2 3.7 3.7 17.1 1.1 10.5 0.7 1.6 6.6 2.1

547 204 181 252 102 199 115 19 18 94 5 60 3 11 38 10 66

100.0 37.3 33.1 46.1 18.6 36.4 21.0 3.5 3.3 17.2 0.9 11.0 0.5 2.0 6.9 1.8

293 107 112 127 54 96 52 9 11 54 2 28 1 7 25 6 36

100.0 36.5 38.2 43.3 18.4 32.8 17.7 3.1 3.8 18.4 0.7 9.6 0.3 2.4 8.5 2.0

205 89 57 78 48 80 39 7 1 32 3 27 1 2 11 3 38

100.0 43.4 27.8 38.0 23.4 39.0 19.0 3.4 0.5 15.6 1.5 13.2 0.5 1.0 5.4 1.5

206 101 12 84 45 86 40 11 4 35 3 25 6 4 17 6 21

100.0 49.0 5.8 40.8 21.8 41.7 19.4 5.3 1.9 17.0 1.5 12.1 2.9 1.9 8.3 2.9

123 70 21 57 22 55 24 8 4 23 1 17 3 2 7 1 15

100.0 56.9 17.1 46.3 17.9 44.7 19.5 6.5 3.3 18.7 0.8 13.8 2.4 1.6 5.7 0.8

112 60 11 59 21 42 23 6 2 19 2 18 2 4 7 1 12

100.0 53.6 9.8 52.7 18.8 37.5 20.5 5.4 1.8 17.0 1.8 16.1 1.8 3.6 6.3 0.9

121 59 21 60 16 53 25 7 2 24 2 15 2 2 8 3 15

100.0 48.8 17.4 49.6 13.2 43.8 20.7 5.8 1.7 19.8 1.7 12.4 1.7 1.7 6.6 2.5

133 67 24 66 21 56 24 9 2 27 1 19 3 6 6 1 12

100.0 50.4 18.0 49.6 15.8 42.1 18.0 6.8 1.5 20.3 0.8 14.3 2.3 4.5 4.5 0.8

108 61 14 51 21 43 25 8 2 17 2 20 1 4 8 1 13

100.0 56.5 13.0 47.2 19.4 39.8 23.1 7.4 1.9 15.7 1.9 18.5 0.9 3.7 7.4 0.9

102 39 22 32 22 41 22 7 1 18 2 10 2 0 10 2 15

100.0 38.2 21.6 31.4 21.6 40.2 21.6 6.9 1.0 17.6 2.0 9.8 2.0 0.0 9.8 2.0

291 126 53 128 50 127 65 15 2 48 6 37 5 4 10 8 41

100.0 43.3 18.2 44.0 17.2 43.6 22.3 5.2 0.7 16.5 2.1 12.7 1.7 1.4 3.4 2.7

489 195 144 224 99 197 96 20 19 91 3 62 6 11 30 5 73

100.0 39.9 29.4 45.8 20.2 40.3 19.6 4.1 3.9 18.6 0.6 12.7 1.2 2.2 6.1 1.0

172 88 41 72 48 54 29 11 4 29 0 27 1 5 12 2 14

100.0 51.2 23.8 41.9 27.9 31.4 16.9 6.4 2.3 16.9 0.0 15.7 0.6 2.9 7.0 1.2

43 18 7 13 5 11 5 1 1 7 0 4 0 0 7 4 8

100.0 41.9 16.3 30.2 11.6 25.6 11.6 2.3 2.3 16.3 0.0 9.3 0.0 0.0 16.3 9.3

849 344 230 378 172 334 161 31 24 150 6 108 6 15 56 14 120

100.0 40.5 27.1 44.5 20.3 39.3 19.0 3.7 2.8 17.7 0.7 12.7 0.7 1.8 6.6 1.6

259 129 46 111 61 98 51 14 7 38 3 31 4 4 17 5 33

100.0 49.8 17.8 42.9 23.6 37.8 19.7 5.4 2.7 14.7 1.2 12.0 1.5 1.5 6.6 1.9

46 27 10 20 11 19 11 2 0 4 0 6 1 1 2 0 12

100.0 58.7 21.7 43.5 23.9 41.3 23.9 4.3 0.0 8.7 0.0 13.0 2.2 2.2 4.3 0.0

45 20 8 21 9 10 8 2 0 9 3 8 2 3 5 0 9

100.0 44.4 17.8 46.7 20.0 22.2 17.8 4.4 0.0 20.0 6.7 17.8 4.4 6.7 11.1 0.0

150 67 37 63 24 81 37 10 3 23 1 17 0 2 9 4 13

100.0 44.7 24.7 42.0 16.0 54.0 24.7 6.7 2.0 15.3 0.7 11.3 0.0 1.3 6.0 2.7

227 109 46 98 51 116 48 14 5 37 1 22 4 6 17 3 33

100.0 48.0 20.3 43.2 22.5 51.1 21.1 6.2 2.2 16.3 0.4 9.7 1.8 2.6 7.5 1.3

103 59 16 42 22 33 18 5 0 19 2 16 4 1 10 3 12

100.0 57.3 15.5 40.8 21.4 32.0 17.5 4.9 0.0 18.4 1.9 15.5 3.9 1.0 9.7 2.9

90 36 27 41 26 30 27 4 1 17 1 13 0 1 5 2 19

100.0 40.0 30.0 45.6 28.9 33.3 30.0 4.4 1.1 18.9 1.1 14.4 0.0 1.1 5.6 2.2

9 2 0 3 1 2 0 2 0 1 0 0 0 1 3 1 2

100.0 22.2 0.0 33.3 11.1 22.2 0.0 22.2 0.0 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 33.3 11.1

29 9 11 11 5 11 4 0 1 2 0 2 1 0 3 0 3

100.0 31.0 37.9 37.9 17.2 37.9 13.8 0.0 3.4 6.9 0.0 6.9 3.4 0.0 10.3 0.0

121 51 49 57 24 53 19 3 11 17 2 11 1 2 8 0 16

100.0 42.1 40.5 47.1 19.8 43.8 15.7 2.5 9.1 14.0 1.7 9.1 0.8 1.7 6.6 0.0

120 56 43 56 26 53 19 7 8 14 0 16 2 4 4 1 12

100.0 46.7 35.8 46.7 21.7 44.2 15.8 5.8 6.7 11.7 0.0 13.3 1.7 3.3 3.3 0.8

140 55 47 58 34 53 29 5 4 22 0 24 0 3 7 1 19

100.0 39.3 33.6 41.4 24.3 37.9 20.7 3.6 2.9 15.7 0.0 17.1 0.0 2.1 5.0 0.7

471 237 88 218 106 188 88 23 9 91 5 76 6 11 26 8 60

100.0 50.3 18.7 46.3 22.5 39.9 18.7 4.9 1.9 19.3 1.1 16.1 1.3 2.3 5.5 1.7

95 48 14 48 12 34 17 6 2 14 1 14 2 3 9 3 15

100.0 50.5 14.7 50.5 12.6 35.8 17.9 6.3 2.1 14.7 1.1 14.7 2.1 3.2 9.5 3.2

100 42 11 42 17 35 15 7 2 18 0 12 1 2 12 3 14

100.0 42.0 11.0 42.0 17.0 35.0 15.0 7.0 2.0 18.0 0.0 12.0 1.0 2.0 12.0 3.0

7 2 1 3 0 2 1 1 0 0 0 1 0 1 2 0 1

100.0 28.6 14.3 42.9 0.0 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 14.3 28.6 0.0

13 3 5 4 0 3 4 0 0 1 0 1 0 0 2 1 4

100.0 23.1 38.5 30.8 0.0 23.1 30.8 0.0 0.0 7.7 0.0 7.7 0.0 0.0 15.4 7.7

307 109 80 109 60 118 68 16 5 51 4 28 4 2 22 9 40

100.0 35.5 26.1 35.5 19.5 38.4 22.1 5.2 1.6 16.6 1.3 9.1 1.3 0.7 7.2 2.9

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

その他

木

金

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

F6 休日（平日）

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

電車

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

依存症傾向のある方

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

乳児を除く

小学校入学前の幼児

 

■職業・休日・家族構成・日常の移動手段・同居人別 

（現在の居住地区のよいところ、満足しているところ） 
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19.7 

22.0 

23.6 

8.7 

31.5 

46.5 

15.0 

6.3 

4.7 

0.8 

8.7 

4.7 

1.6 

25.2 

1.6 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

人のつながり(友人や近所づきあい等)が希薄であるから

通勤・通学に不便であるから

住環境がよくないから

緑や自然環境が豊かではないから

買物等の日常生活が不便であるから

交通の便がよくないから

医療や福祉が充実していないから

教育・子育て環境がよくないから

治安が悪いから

行事やイベントが少ないから

災害が心配、防災に力を入れていないから

高齢者の見守り等の取り組みがないから

地域の役に立てる場がないから

その他

無回答

ｎ=127

合計 人のつなが

り(友人や

近所づきあ

い等)が希

薄であるか

ら

通勤・通学

に不便で

あるから

住環境がよ

くないから

緑や自然環

境が豊かで

はないから

買物等の日

常生活が不

便であるか

ら

交通の便が

よくないか

ら

医療や福祉

が充実して

いないから

教育・子育

て環境がよ

くないから

治安が悪い

から

行事や

イベントが

少ないから

災害が

心配、防災

に力を入れ

ていないか

ら

高齢者の見

守り等の取

り組みがな

いから

地域の役に

立てる場が

ないから

その他 無回答 非該当

41 8 8 11 5 11 16 5 1 2 0 1 1 1 13 0 425

100.0 19.5 19.5 26.8 12.2 26.8 39.0 12.2 2.4 4.9 0.0 2.4 2.4 2.4 31.7 0.0

84 17 20 17 6 29 43 14 6 4 1 10 5 1 17 2 661

100.0 20.2 23.8 20.2 7.1 34.5 51.2 16.7 7.1 4.8 1.2 11.9 6.0 1.2 20.2 2.4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

11 1 3 1 0 2 3 1 1 0 0 1 0 0 5 0 60

100.0 9.1 27.3 9.1 0.0 18.2 27.3 9.1 9.1 0.0 0.0 9.1 0.0 0.0 45.5 0.0

25 3 6 9 3 8 12 2 2 2 1 1 0 0 9 0 112

100.0 12.0 24.0 36.0 12.0 32.0 48.0 8.0 8.0 8.0 4.0 4.0 0.0 0.0 36.0 0.0

23 7 6 6 1 2 9 4 3 2 0 0 0 1 4 0 167

100.0 30.4 26.1 26.1 4.3 8.7 39.1 17.4 13.0 8.7 0.0 0.0 0.0 4.3 17.4 0.0

17 1 4 4 2 4 11 5 1 1 0 4 0 0 2 1 191

100.0 5.9 23.5 23.5 11.8 23.5 64.7 29.4 5.9 5.9 0.0 23.5 0.0 0.0 11.8 5.9

22 6 3 4 2 10 9 4 0 1 0 3 1 1 4 0 219

100.0 27.3 13.6 18.2 9.1 45.5 40.9 18.2 0.0 4.5 0.0 13.6 4.5 4.5 18.2 0.0

23 5 5 3 3 11 12 2 0 0 0 1 4 0 6 1 268

100.0 21.7 21.7 13.0 13.0 47.8 52.2 8.7 0.0 0.0 0.0 4.3 17.4 0.0 26.1 4.3

4 2 1 1 0 3 3 1 0 0 0 1 1 0 0 0 106

100.0 50.0 25.0 25.0 0.0 75.0 75.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

 

問 11-２ 問 11 で「どちらかといえば他の地区に移りたい」「他の地区に移りたい」のい

ずれかを回答した方にお尋ねします。 

地区のよくないところ、不満足なところは何ですか。（主な番号３つまでに○） 

○ 現在の居住地区から移りたい方（127 人）の地区のよくないところ、不満足なところにつ

いて、「交通の便がよくないから」が 46.5％と最も割合が高く、次いで「買物等の日常

生活が不便であるから」が 31.5％、「その他」が 25.2％となっています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（現在の居住地区のよくないところ、不満足なところ） 
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合計 人のつなが

り(友人や

近所づきあ

い等)が希

薄であるか

ら

通勤・通学

に不便で

あるから

住環境がよ

くないから

緑や自然環

境が豊かで

はないから

買物等の日

常生活が不

便であるか

ら

交通の便が

よくないか

ら

医療や福祉

が充実して

いないから

教育・子育

て環境がよ

くないから

治安が悪い

から

行事や

イベントが

少ないから

災害が

心配、防災

に力を入れ

ていないか

ら

高齢者の見

守り等の取

り組みがな

いから

地域の役に

立てる場が

ないから

その他 無回答 非該当

4 0 0 0 1 2 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 51

100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

6 1 0 1 1 0 2 3 2 1 0 0 0 0 2 0 57

100.0 16.7 0.0 16.7 16.7 0.0 33.3 50.0 33.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

5 1 0 1 1 0 1 0 1 0 0 0 1 0 3 0 48

100.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 60.0 0.0

9 0 5 1 0 7 7 2 0 0 0 0 1 0 2 0 48

100.0 0.0 55.6 11.1 0.0 77.8 77.8 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2 0.0

1 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 2

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 31

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 0 1 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 32

100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

5 1 1 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 30

100.0 20.0 20.0 40.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

2 1 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 27

100.0 50.0 50.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 20

100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

4 0 1 0 0 2 4 0 0 1 0 1 0 0 1 0 5

100.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0

4 1 0 1 0 4 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 37

100.0 25.0 0.0 25.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0

5 0 1 2 1 3 2 2 0 0 0 1 0 0 0 0 43

100.0 0.0 20.0 40.0 20.0 60.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0

4 1 1 2 0 2 3 2 1 0 0 0 0 0 1 0 59

100.0 25.0 25.0 50.0 0.0 50.0 75.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

2 1 1 0 0 1 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 7

100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 55

100.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

3 0 1 1 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0 0 0 37

100.0 0.0 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

4 2 3 2 0 1 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0 44

100.0 50.0 75.0 50.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0

4 1 1 0 0 2 2 1 0 0 0 1 0 0 2 0 39

100.0 25.0 25.0 0.0 0.0 50.0 50.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0

11 2 1 4 0 1 3 1 0 0 0 3 1 0 4 0 75

100.0 18.2 9.1 36.4 0.0 9.1 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0 27.3 9.1 0.0 36.4 0.0

7 2 1 1 0 2 4 0 0 0 0 1 1 0 0 1 75

100.0 28.6 14.3 14.3 0.0 28.6 57.1 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 14.3

5 4 0 1 1 0 1 0 1 2 0 0 0 1 1 0 47

100.0 80.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0 20.0 40.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0

5 1 1 3 1 2 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 66

100.0 20.0 20.0 60.0 20.0 40.0 80.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 0 1 0 0 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 32

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 100.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 2 3 1 1 2 6 0 0 0 0 0 0 0 2 0 65

100.0 25.0 37.5 12.5 12.5 25.0 75.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0

6 0 1 1 1 3 2 4 0 0 0 0 0 0 2 0 35

100.0 0.0 16.7 16.7 16.7 50.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0

5 2 1 1 0 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 1 35

100.0 40.0 20.0 20.0 0.0 40.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 20.0

4 0 0 1 1 0 2 0 1 0 0 1 0 0 2 0 13

100.0 0.0 0.0 25.0 25.0 0.0 50.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 0.0

17 4 2 4 2 1 6 2 2 2 0 1 0 0 7 0 94

100.0 23.5 11.8 23.5 11.8 5.9 35.3 11.8 11.8 11.8 0.0 5.9 0.0 0.0 41.2 0.0

7 0 0 2 0 1 2 0 0 0 0 1 0 0 4 0 54

100.0 0.0 0.0 28.6 0.0 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 57.1 0.0

10 2 4 3 1 3 4 0 1 0 0 1 0 1 1 0 67

100.0 20.0 40.0 30.0 10.0 30.0 40.0 0.0 10.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 10.0 0.0

26 6 4 5 2 6 12 6 4 2 0 1 1 0 6 0 159

100.0 23.1 15.4 19.2 7.7 23.1 46.2 23.1 15.4 7.7 0.0 3.8 3.8 0.0 23.1 0.0

30 7 10 9 4 10 16 5 0 1 1 2 2 0 4 0 150

100.0 23.3 33.3 30.0 13.3 33.3 53.3 16.7 0.0 3.3 3.3 6.7 6.7 0.0 13.3 0.0

33 5 8 5 2 18 19 6 0 1 0 5 3 1 8 1 589

100.0 15.2 24.2 15.2 6.1 54.5 57.6 18.2 0.0 3.0 0.0 15.2 9.1 3.0 24.2 3.0

1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8

100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

F3 小学校区 吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

原田小

吉永一小

富士見台小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

わからない

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

 

■居住地区・居住歴別（現在の居住地区のよくないところ、不満足なところ） 
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合計 人のつなが

り(友人や

近所づきあ

い等)が希

薄であるか

ら

通勤・通学

に不便で

あるから

住環境がよ

くないから

緑や自然環

境が豊かで

はないから

買物等の日

常生活が不

便であるか

ら

交通の便が

よくないか

ら

医療や福祉

が充実して

いないから

教育・子育

て環境がよ

くないから

治安が悪い

から

行事や

イベントが

少ないから

災害が

心配、防災

に力を入れ

ていないか

ら

高齢者の見

守り等の取

り組みがな

いから

地域の役に

立てる場が

ないから

その他 無回答 非該当

47 10 14 9 3 12 23 6 3 4 0 4 1 1 10 1 329

100.0 21.3 29.8 19.1 6.4 25.5 48.9 12.8 6.4 8.5 0.0 8.5 2.1 2.1 21.3 2.1

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

6 0 1 0 0 1 3 1 1 1 0 1 0 0 3 0 36

100.0 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 50.0 16.7 16.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 50.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 19

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

26 6 4 9 3 9 12 4 2 1 0 3 1 1 5 0 188

100.0 23.1 15.4 34.6 11.5 34.6 46.2 15.4 7.7 3.8 0.0 11.5 3.8 3.8 19.2 0.0

2 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 17

100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

18 2 4 3 1 5 6 3 1 0 1 1 0 0 6 1 164

100.0 11.1 22.2 16.7 5.6 27.8 33.3 16.7 5.6 0.0 5.6 5.6 0.0 0.0 33.3 5.6

21 5 4 6 2 12 12 5 0 0 0 2 4 0 4 0 306

100.0 23.8 19.0 28.6 9.5 57.1 57.1 23.8 0.0 0.0 0.0 9.5 19.0 0.0 19.0 0.0

5 2 0 1 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 52

100.0 40.0 0.0 20.0 40.0 0.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0

25 6 8 6 3 9 15 1 0 1 0 3 3 1 6 0 260

100.0 24.0 32.0 24.0 12.0 36.0 60.0 4.0 0.0 4.0 0.0 12.0 12.0 4.0 24.0 0.0

38 9 8 10 4 11 16 5 0 1 0 1 2 0 11 1 448

100.0 23.7 21.1 26.3 10.5 28.9 42.1 13.2 0.0 2.6 0.0 2.6 5.3 0.0 28.9 2.6

55 12 10 14 7 15 25 6 2 2 0 4 3 0 17 1 558

100.0 21.8 18.2 25.5 12.7 27.3 45.5 10.9 3.6 3.6 0.0 7.3 5.5 0.0 30.9 1.8

32 7 5 8 3 10 16 4 2 1 0 3 2 0 9 0 297

100.0 21.9 15.6 25.0 9.4 31.3 50.0 12.5 6.3 3.1 0.0 9.4 6.3 0.0 28.1 0.0

33 6 11 9 3 9 18 7 5 3 1 2 0 1 6 0 210

100.0 18.2 33.3 27.3 9.1 27.3 54.5 21.2 15.2 9.1 3.0 6.1 0.0 3.0 18.2 0.0

16 4 0 3 0 8 5 5 1 1 0 1 0 0 4 0 211

100.0 25.0 0.0 18.8 0.0 50.0 31.3 31.3 6.3 6.3 0.0 6.3 0.0 0.0 25.0 0.0

10 1 3 2 1 4 7 0 0 1 0 2 0 0 3 0 128

100.0 10.0 30.0 20.0 10.0 40.0 70.0 0.0 0.0 10.0 0.0 20.0 0.0 0.0 30.0 0.0

9 1 5 1 1 4 7 0 0 0 0 1 0 1 1 0 115

100.0 11.1 55.6 11.1 11.1 44.4 77.8 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 11.1 0.0

11 1 5 1 1 6 9 0 0 0 0 1 0 1 2 0 125

100.0 9.1 45.5 9.1 9.1 54.5 81.8 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 9.1 18.2 0.0

9 2 3 1 2 6 7 0 0 0 0 1 1 0 1 0 136

100.0 22.2 33.3 11.1 22.2 66.7 77.8 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1 0.0

9 1 3 2 1 5 7 0 0 0 0 1 0 1 2 0 112

100.0 11.1 33.3 22.2 11.1 55.6 77.8 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 11.1 22.2 0.0

11 4 3 2 1 3 7 0 0 0 0 1 3 1 3 0 106

100.0 36.4 27.3 18.2 9.1 27.3 63.6 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 27.3 9.1 27.3 0.0

34 8 6 4 5 16 18 8 1 2 0 4 1 1 6 1 298

100.0 23.5 17.6 11.8 14.7 47.1 52.9 23.5 2.9 5.9 0.0 11.8 2.9 2.9 17.6 2.9

59 10 13 16 4 11 24 5 3 4 0 5 1 0 18 1 503

100.0 16.9 22.0 27.1 6.8 18.6 40.7 8.5 5.1 6.8 0.0 8.5 1.7 0.0 30.5 1.7

12 1 4 3 0 7 8 4 2 0 1 0 0 0 0 0 174

100.0 8.3 33.3 25.0 0.0 58.3 66.7 33.3 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

8 1 2 3 1 3 1 2 0 0 0 1 1 0 3 0 43

100.0 12.5 25.0 37.5 12.5 37.5 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 37.5 0.0

105 19 23 23 11 30 48 15 6 5 1 8 4 2 27 1 864

100.0 18.1 21.9 21.9 10.5 28.6 45.7 14.3 5.7 4.8 1.0 7.6 3.8 1.9 25.7 1.0

23 4 3 6 2 8 13 6 3 2 0 4 2 0 5 1 269

100.0 17.4 13.0 26.1 8.7 34.8 56.5 26.1 13.0 8.7 0.0 17.4 8.7 0.0 21.7 4.3

6 2 0 2 2 0 3 1 2 0 0 2 0 0 1 0 52

100.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0 50.0 16.7 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 16.7 0.0

7 0 2 0 1 3 3 0 1 1 0 0 0 0 2 0 47

100.0 0.0 28.6 0.0 14.3 42.9 42.9 0.0 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 28.6 0.0

9 4 1 2 2 0 1 0 1 2 0 0 0 0 4 0 154

100.0 44.4 11.1 22.2 22.2 0.0 11.1 0.0 11.1 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 44.4 0.0

24 6 2 4 4 7 12 6 4 1 0 3 2 0 7 0 236

100.0 25.0 8.3 16.7 16.7 29.2 50.0 25.0 16.7 4.2 0.0 12.5 8.3 0.0 29.2 0.0

7 1 2 1 2 4 4 0 1 0 0 2 0 0 1 0 108

100.0 14.3 28.6 14.3 28.6 57.1 57.1 0.0 14.3 0.0 0.0 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0

16 2 4 2 3 5 9 5 3 0 0 1 1 1 4 0 93

100.0 12.5 25.0 12.5 18.8 31.3 56.3 31.3 18.8 0.0 0.0 6.3 6.3 6.3 25.0 0.0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

3 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0 29

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

16 2 6 5 1 4 9 2 2 2 1 1 0 0 3 0 121

100.0 12.5 37.5 31.3 6.3 25.0 56.3 12.5 12.5 12.5 6.3 6.3 0.0 0.0 18.8 0.0

9 0 2 3 1 1 1 2 2 0 0 1 0 0 4 0 123

100.0 0.0 22.2 33.3 11.1 11.1 11.1 22.2 22.2 0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 44.4 0.0

16 3 2 4 0 2 6 2 3 1 0 2 0 0 4 0 143

100.0 18.8 12.5 25.0 0.0 12.5 37.5 12.5 18.8 6.3 0.0 12.5 0.0 0.0 25.0 0.0

46 8 13 10 4 20 19 10 2 1 1 4 3 0 10 0 485

100.0 17.4 28.3 21.7 8.7 43.5 41.3 21.7 4.3 2.2 2.2 8.7 6.5 0.0 21.7 0.0

11 2 2 1 0 5 5 3 0 0 0 0 1 0 4 0 99

100.0 18.2 18.2 9.1 0.0 45.5 45.5 27.3 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 0.0 36.4 0.0

12 3 4 3 0 3 6 2 1 2 0 1 0 0 3 1 102

100.0 25.0 33.3 25.0 0.0 25.0 50.0 16.7 8.3 16.7 0.0 8.3 0.0 0.0 25.0 8.3

1 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 7

100.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

2 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 15

100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0

34 8 7 6 4 8 19 5 1 2 0 5 1 2 6 0 313

100.0 23.5 20.6 17.6 11.8 23.5 55.9 14.7 2.9 5.9 0.0 14.7 2.9 5.9 17.6 0.0

その他

その他

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

F6 休日（平日） 月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

電車

その他

木

金

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

依存症傾向のある方

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

乳児を除く

小学校入学前の幼児

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

 

■職業・休日・家族構成・日常の移動手段・同居人別 

（現在の居住地区のよくないところ、不満足なところ） 
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41.2 

21.7 

8.2 

22.2 

42.8 

12.9 

12.2 

13.2 

8.2 

9.8 

22.0 

13.3 

4.7 

5.5 

2.2 

3.4 

2.8 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住民がともに支え合い、助け合える地域づくりの推進

気軽に集まれる場の充実

バリアフリーの推進

公園等、住環境の充実

気軽に外出できる交通体系の充実

在宅福祉サービスの充実

施設サービスの充実

身近な相談窓口の充実

専門性の高い相談支援の充実

福祉に関する情報提供の充実

防犯、防災活動の充実

健康づくりや生きがいづくりの推進

地域活動への公的な援助の充実

地域活動やボランティア活動を担う人材の育成福祉教育の充実

その他

特にない

無回答

ｎ=1266

合計 住民がとも

に支え合

い、助け合

える地域づ

くりの推進

気軽に

集まれる場

の充実

バリアフ

リーの推進

公園等、住

環境の充実

気軽に外出

できる交通

体系の充実

在宅福祉

サービスの

充実

施設サービ

スの充実

身近な相談

窓口の充実

専門性の高

い相談支援

の充実

福祉に関す

る情報提供

の充実

防犯、防災

活動の充実

健康づくり

や生きがい

づくりの

推進

地域活動へ

の公的な

援助の充実

地域活動や

ボランティ

ア活動を担

う人材の育

成福祉教育

の充実

その他 特にない 無回答

466 198 102 35 108 164 57 48 56 35 41 113 67 28 32 16 14 11

100.0 42.5 21.9 7.5 23.2 35.2 12.2 10.3 12.0 7.5 8.8 24.2 14.4 6.0 6.9 3.4 3.0 2.4

745 303 162 68 163 362 99 99 103 66 77 156 89 31 35 11 27 18

100.0 40.7 21.7 9.1 21.9 48.6 13.3 13.3 13.8 8.9 10.3 20.9 11.9 4.2 4.7 1.5 3.6 2.4

3 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 1 0 0 1 1 0

100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0

71 25 1 12 23 26 5 15 8 4 5 32 5 3 2 1 4 1

100.0 35.2 1.4 16.9 32.4 36.6 7.0 21.1 11.3 5.6 7.0 45.1 7.0 4.2 2.8 1.4 5.6 1.4

137 37 28 16 61 51 9 23 16 6 6 38 8 5 7 6 9 1

100.0 27.0 20.4 11.7 44.5 37.2 6.6 16.8 11.7 4.4 4.4 27.7 5.8 3.6 5.1 4.4 6.6 0.7

190 63 32 22 53 82 18 22 32 17 17 55 12 10 11 6 9 4

100.0 33.2 16.8 11.6 27.9 43.2 9.5 11.6 16.8 8.9 8.9 28.9 6.3 5.3 5.8 3.2 4.7 2.1

208 72 33 23 39 99 38 34 36 26 22 51 21 9 11 5 7 7

100.0 34.6 15.9 11.1 18.8 47.6 18.3 16.3 17.3 12.5 10.6 24.5 10.1 4.3 5.3 2.4 3.4 3.4

241 103 67 10 48 110 31 20 28 25 28 40 59 10 18 5 3 5

100.0 42.7 27.8 4.1 19.9 45.6 12.9 8.3 11.6 10.4 11.6 16.6 24.5 4.1 7.5 2.1 1.2 2.1

291 147 84 13 46 134 39 31 31 17 29 48 42 19 13 2 7 8

100.0 50.5 28.9 4.5 15.8 46.0 13.4 10.7 10.7 5.8 10.0 16.5 14.4 6.5 4.5 0.7 2.4 2.7

110 68 26 7 4 36 22 7 13 9 14 13 16 3 6 3 4 8

100.0 61.8 23.6 6.4 3.6 32.7 20.0 6.4 11.8 8.2 12.7 11.8 14.5 2.7 5.5 2.7 3.6 7.3

80歳代以上

F1 性別 男性

女性

その他・答えたくない

F2 年齢 10・20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

 

問 12 誰もが安心してともに暮らせる地域になるためには、どのような取り組みが大切だと

思いますか。（主な番号３つまでに○） 

○ 安心して暮らせる地域になるために大切だと思う取り組みについて、「気軽に外出でき

る交通体系の充実」が 42.8％と最も割合が高く、次いで「住民がともに支え合い、助け

合える地域づくりの推進」が 41.2％、「公園等、住環境の充実」が 22.2％となっていま

す。 

○ 安心して暮らせる地域になるために大切な取り組みを男女別にみると、男性は「住民が

ともに支え合い、助け合える地域づくりの推進」が、女性は「気軽に外出できる交通体

系の充実」をそれぞれ最上位に挙げています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

■性別・年齢別（安心して暮らせる地域になるために大切だと思う取り組み） 
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合計 住民がとも

に支え合

い、助け合

える地域づ

くりの推進

気軽に

集まれる場

の充実

バリアフ

リーの推進

公園等、住

環境の充実

気軽に外出

できる交通

体系の充実

在宅福祉

サービスの

充実

施設サービ

スの充実

身近な相談

窓口の充実

専門性の高

い相談支援

の充実

福祉に関す

る情報提供

の充実

防犯、防災

活動の充実

健康づくり

や生きがい

づくりの

推進

地域活動へ

の公的な

援助の充実

地域活動や

ボランティ

ア活動を担

う人材の育

成福祉教育

の充実

その他 特にない 無回答

55 20 8 6 17 20 6 8 6 7 5 11 5 1 0 3 1 2

100.0 36.4 14.5 10.9 30.9 36.4 10.9 14.5 10.9 12.7 9.1 20.0 9.1 1.8 0.0 5.5 1.8 3.6

63 20 11 6 13 30 9 9 9 5 6 22 9 2 1 1 0 4

100.0 31.7 17.5 9.5 20.6 47.6 14.3 14.3 14.3 7.9 9.5 34.9 14.3 3.2 1.6 1.6 0.0 6.3

53 21 11 3 9 25 8 3 7 1 4 14 4 4 0 2 1 2

100.0 39.6 20.8 5.7 17.0 47.2 15.1 5.7 13.2 1.9 7.5 26.4 7.5 7.5 0.0 3.8 1.9 3.8

57 23 12 4 11 29 7 10 7 3 9 8 9 3 3 0 3 1

100.0 40.4 21.1 7.0 19.3 50.9 12.3 17.5 12.3 5.3 15.8 14.0 15.8 5.3 5.3 0.0 5.3 1.8

3 2 0 0 1 3 1 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

100.0 66.7 0.0 0.0 33.3 100.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

32 15 6 2 6 15 4 5 4 5 2 5 3 0 0 0 3 2

100.0 46.9 18.8 6.3 18.8 46.9 12.5 15.6 12.5 15.6 6.3 15.6 9.4 0.0 0.0 0.0 9.4 6.3

35 15 10 5 7 15 1 2 5 2 5 8 3 2 3 1 3 0

100.0 42.9 28.6 14.3 20.0 42.9 2.9 5.7 14.3 5.7 14.3 22.9 8.6 5.7 8.6 2.9 8.6 0.0

35 16 10 2 7 15 1 3 4 0 3 9 5 1 1 2 1 1

100.0 45.7 28.6 5.7 20.0 42.9 2.9 8.6 11.4 0.0 8.6 25.7 14.3 2.9 2.9 5.7 2.9 2.9

29 12 6 3 2 14 4 5 4 2 2 7 4 2 3 1 2 1

100.0 41.4 20.7 10.3 6.9 48.3 13.8 17.2 13.8 6.9 6.9 24.1 13.8 6.9 10.3 3.4 6.9 3.4

21 10 0 1 4 13 3 2 2 0 0 5 1 2 3 0 1 1

100.0 47.6 0.0 4.8 19.0 61.9 14.3 9.5 9.5 0.0 0.0 23.8 4.8 9.5 14.3 0.0 4.8 4.8

9 4 3 1 1 3 1 2 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0

100.0 44.4 33.3 11.1 11.1 33.3 11.1 22.2 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0 11.1 11.1 0.0

41 22 12 2 8 20 5 4 1 2 2 6 9 1 2 2 1 0

100.0 53.7 29.3 4.9 19.5 48.8 12.2 9.8 2.4 4.9 4.9 14.6 22.0 2.4 4.9 4.9 2.4 0.0

48 21 8 2 8 26 8 8 4 3 0 8 8 3 3 1 1 1

100.0 43.8 16.7 4.2 16.7 54.2 16.7 16.7 8.3 6.3 0.0 16.7 16.7 6.3 6.3 2.1 2.1 2.1

63 27 14 5 14 25 14 7 8 5 7 15 10 5 3 3 3 1

100.0 42.9 22.2 7.9 22.2 39.7 22.2 11.1 12.7 7.9 11.1 23.8 15.9 7.9 4.8 4.8 4.8 1.6

9 4 0 0 2 4 1 0 1 1 1 2 2 2 0 0 0 2

100.0 44.4 0.0 0.0 22.2 44.4 11.1 0.0 11.1 11.1 11.1 22.2 22.2 22.2 0.0 0.0 0.0 22.2

58 21 8 5 17 27 7 6 4 13 9 12 8 0 1 0 2 2

100.0 36.2 13.8 8.6 29.3 46.6 12.1 10.3 6.9 22.4 15.5 20.7 13.8 0.0 1.7 0.0 3.4 3.4

40 17 8 2 10 12 3 3 8 3 2 10 9 4 3 1 0 1

100.0 42.5 20.0 5.0 25.0 30.0 7.5 7.5 20.0 7.5 5.0 25.0 22.5 10.0 7.5 2.5 0.0 2.5

48 27 9 4 10 16 4 8 9 6 6 13 5 2 3 0 2 1

100.0 56.3 18.8 8.3 20.8 33.3 8.3 16.7 18.8 12.5 12.5 27.1 10.4 4.2 6.3 0.0 4.2 2.1

43 18 13 3 8 20 9 2 7 4 5 7 4 1 3 2 1 0

100.0 41.9 30.2 7.0 18.6 46.5 20.9 4.7 16.3 9.3 11.6 16.3 9.3 2.3 7.0 4.7 2.3 0.0

86 33 29 3 22 38 10 15 15 7 7 18 7 2 8 1 3 2

100.0 38.4 33.7 3.5 25.6 44.2 11.6 17.4 17.4 8.1 8.1 20.9 8.1 2.3 9.3 1.2 3.5 2.3

82 34 21 10 13 33 11 9 10 10 7 18 11 3 5 0 2 3

100.0 41.5 25.6 12.2 15.9 40.2 13.4 11.0 12.2 12.2 8.5 22.0 13.4 3.7 6.1 0.0 2.4 3.7

52 18 10 6 13 15 5 11 8 3 10 14 5 2 5 0 2 2

100.0 34.6 19.2 11.5 25.0 28.8 9.6 21.2 15.4 5.8 19.2 26.9 9.6 3.8 9.6 0.0 3.8 3.8

71 22 16 5 17 31 14 7 11 3 11 15 7 4 0 0 1 0

100.0 31.0 22.5 7.0 23.9 43.7 19.7 9.9 15.5 4.2 15.5 21.1 9.9 5.6 0.0 0.0 1.4 0.0

34 16 7 3 9 13 4 6 7 4 3 6 7 3 3 2 0 0

100.0 47.1 20.6 8.8 26.5 38.2 11.8 17.6 20.6 11.8 8.8 17.6 20.6 8.8 8.8 5.9 0.0 0.0

73 35 19 10 22 31 7 9 4 5 3 20 9 3 7 3 2 1

100.0 47.9 26.0 13.7 30.1 42.5 9.6 12.3 5.5 6.8 4.1 27.4 12.3 4.1 9.6 4.1 2.7 1.4

41 20 5 6 7 12 10 2 8 5 7 7 6 3 4 2 1 1

100.0 48.8 12.2 14.6 17.1 29.3 24.4 4.9 19.5 12.2 17.1 17.1 14.6 7.3 9.8 4.9 2.4 2.4

40 19 14 0 7 23 5 4 8 2 2 7 7 3 3 0 2 2

100.0 47.5 35.0 0.0 17.5 57.5 12.5 10.0 20.0 5.0 5.0 17.5 17.5 7.5 7.5 0.0 5.0 5.0

17 0 0 3 4 7 0 1 0 1 3 5 1 0 0 0 3 1

100.0 0.0 0.0 17.6 23.5 41.2 0.0 5.9 0.0 5.9 17.6 29.4 5.9 0.0 0.0 0.0 17.6 5.9

111 32 20 13 42 51 6 15 13 8 6 34 13 4 8 2 5 2

100.0 28.8 18.0 11.7 37.8 45.9 5.4 13.5 11.7 7.2 5.4 30.6 11.7 3.6 7.2 1.8 4.5 1.8

61 11 10 8 26 19 6 12 5 3 8 9 5 1 2 2 5 1

100.0 18.0 16.4 13.1 42.6 31.1 9.8 19.7 8.2 4.9 13.1 14.8 8.2 1.6 3.3 3.3 8.2 1.6

77 29 11 9 28 29 5 8 15 5 8 21 8 1 5 3 2 3

100.0 37.7 14.3 11.7 36.4 37.7 6.5 10.4 19.5 6.5 10.4 27.3 10.4 1.3 6.5 3.9 2.6 3.9

185 60 32 14 49 81 16 33 27 20 18 46 11 15 11 4 13 4

100.0 32.4 17.3 7.6 26.5 43.8 8.6 17.8 14.6 10.8 9.7 24.9 5.9 8.1 5.9 2.2 7.0 2.2

180 79 30 17 27 89 26 19 33 21 21 43 22 8 11 4 4 3

100.0 43.9 16.7 9.4 15.0 49.4 14.4 10.6 18.3 11.7 11.7 23.9 12.2 4.4 6.1 2.2 2.2 1.7

622 297 167 43 101 268 102 63 67 46 60 119 100 30 31 12 13 21

100.0 47.7 26.8 6.9 16.2 43.1 16.4 10.1 10.8 7.4 9.6 19.1 16.1 4.8 5.0 1.9 2.1 3.4

9 5 0 0 0 1 0 2 3 1 1 4 2 0 0 1 1 0

100.0 55.6 0.0 0.0 0.0 11.1 0.0 22.2 33.3 11.1 11.1 44.4 22.2 0.0 0.0 11.1 11.1 0.0

原田小

吉永一小

富士見台小

吉原小

伝法小

広見小

大淵一小

大淵二小

今泉小

神戸小

吉永二小

青葉台小

元吉原小

須津小

東小

富士一小

富士中央小

岩松小

岩松北小

富士南小

田子浦小

富士二小

鷹岡小

天間小

丘小

富士川一小

富士川二小

わからない

F4 居住歴 3年未満

3年以上5年未満

5年以上10年未満

10年以上20年未満

20年以上30年未満

30年以上

わからない

F3 小学校区

 

■居住地区・居住歴別（安心して暮らせる地域になるために大切だと思う取り組み） 
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合計 住民がとも

に支え合

い、助け合

える地域づ

くりの推進

気軽に

集まれる場

の充実

バリアフ

リーの推進

公園等、住

環境の充実

気軽に外出

できる交通

体系の充実

在宅福祉

サービスの

充実

施設サービ

スの充実

身近な相談

窓口の充実

専門性の高

い相談支援

の充実

福祉に関す

る情報提供

の充実

防犯、防災

活動の充実

健康づくり

や生きがい

づくりの

推進

地域活動へ

の公的な

援助の充実

地域活動や

ボランティ

ア活動を担

う人材の育

成福祉教育

の充実

その他 特にない 無回答

376 125 61 45 97 170 46 53 48 26 26 111 48 21 25 14 14 4

100.0 33.2 16.2 12.0 25.8 45.2 12.2 14.1 12.8 6.9 6.9 29.5 12.8 5.6 6.6 3.7 3.7 1.1

14 8 2 0 6 5 2 3 0 0 2 2 1 2 1 0 0 1

100.0 57.1 14.3 0.0 42.9 35.7 14.3 21.4 0.0 0.0 14.3 14.3 7.1 14.3 7.1 0.0 0.0 7.1

42 20 12 2 5 11 7 7 5 6 4 5 4 3 1 3 0 2

100.0 47.6 28.6 4.8 11.9 26.2 16.7 16.7 11.9 14.3 9.5 11.9 9.5 7.1 2.4 7.1 0.0 4.8

19 7 4 2 5 7 3 1 1 3 1 5 1 2 2 1 1 0

100.0 36.8 21.1 10.5 26.3 36.8 15.8 5.3 5.3 15.8 5.3 26.3 5.3 10.5 10.5 5.3 5.3 0.0

214 87 50 18 61 95 18 26 36 17 20 50 19 4 8 3 8 7

100.0 40.7 23.4 8.4 28.5 44.4 8.4 12.1 16.8 7.9 9.3 23.4 8.9 1.9 3.7 1.4 3.7 3.3

19 8 0 1 4 11 1 2 3 3 1 9 1 1 0 0 1 1

100.0 42.1 0.0 5.3 21.1 57.9 5.3 10.5 15.8 15.8 5.3 47.4 5.3 5.3 0.0 0.0 5.3 5.3

182 72 40 11 43 86 31 25 22 15 25 35 29 8 9 2 4 3

100.0 39.6 22.0 6.0 23.6 47.3 17.0 13.7 12.1 8.2 13.7 19.2 15.9 4.4 4.9 1.1 2.2 1.6

327 166 87 18 46 131 43 32 35 28 37 47 54 17 18 4 11 14

100.0 50.8 26.6 5.5 14.1 40.1 13.1 9.8 10.7 8.6 11.3 14.4 16.5 5.2 5.5 1.2 3.4 4.3

57 22 14 7 8 22 10 4 15 6 6 12 7 2 4 1 4 2

100.0 38.6 24.6 12.3 14.0 38.6 17.5 7.0 26.3 10.5 10.5 21.1 12.3 3.5 7.0 1.8 7.0 3.5

285 139 75 13 49 127 35 31 48 22 26 52 51 18 14 3 7 7

100.0 48.8 26.3 4.6 17.2 44.6 12.3 10.9 16.8 7.7 9.1 18.2 17.9 6.3 4.9 1.1 2.5 2.5

486 193 108 44 126 230 62 65 53 34 39 116 69 27 27 11 14 9

100.0 39.7 22.2 9.1 25.9 47.3 12.8 13.4 10.9 7.0 8.0 23.9 14.2 5.6 5.6 2.3 2.9 1.9

613 251 130 59 144 276 84 77 72 47 50 155 81 31 34 17 17 11

100.0 40.9 21.2 9.6 23.5 45.0 13.7 12.6 11.7 7.7 8.2 25.3 13.2 5.1 5.5 2.8 2.8 1.8

329 131 68 33 85 155 42 39 33 25 25 85 43 18 22 10 8 4

100.0 39.8 20.7 10.0 25.8 47.1 12.8 11.9 10.0 7.6 7.6 25.8 13.1 5.5 6.7 3.0 2.4 1.2

243 94 46 22 67 98 21 31 37 21 27 53 28 12 16 5 6 7

100.0 38.7 18.9 9.1 27.6 40.3 8.6 12.8 15.2 8.6 11.1 21.8 11.5 4.9 6.6 2.1 2.5 2.9

227 94 48 17 46 98 39 19 33 19 32 50 31 8 8 8 10 5

100.0 41.4 21.1 7.5 20.3 43.2 17.2 8.4 14.5 8.4 14.1 22.0 13.7 3.5 3.5 3.5 4.4 2.2

138 65 39 5 23 60 16 16 28 10 11 30 25 11 7 1 3 4

100.0 47.1 28.3 3.6 16.7 43.5 11.6 11.6 20.3 7.2 8.0 21.7 18.1 8.0 5.1 0.7 2.2 2.9

124 68 34 6 13 60 17 14 19 8 12 26 22 11 6 1 2 3

100.0 54.8 27.4 4.8 10.5 48.4 13.7 11.3 15.3 6.5 9.7 21.0 17.7 8.9 4.8 0.8 1.6 2.4

136 64 31 4 21 67 19 17 23 12 14 24 23 12 5 2 3 4

100.0 47.1 22.8 2.9 15.4 49.3 14.0 12.5 16.9 8.8 10.3 17.6 16.9 8.8 3.7 1.5 2.2 2.9

145 73 38 7 22 71 19 18 27 11 11 29 26 11 8 2 2 1

100.0 50.3 26.2 4.8 15.2 49.0 13.1 12.4 18.6 7.6 7.6 20.0 17.9 7.6 5.5 1.4 1.4 0.7

121 61 32 5 15 61 18 15 15 8 12 24 20 11 5 2 2 3

100.0 50.4 26.4 4.1 12.4 50.4 14.9 12.4 12.4 6.6 9.9 19.8 16.5 9.1 4.1 1.7 1.7 2.5

117 42 22 13 21 38 20 12 22 11 15 27 13 9 7 3 8 3

100.0 35.9 18.8 11.1 17.9 32.5 17.1 10.3 18.8 9.4 12.8 23.1 11.1 7.7 6.0 2.6 6.8 2.6

332 145 89 24 66 149 42 29 35 23 35 64 60 12 20 5 8 7

100.0 43.7 26.8 7.2 19.9 44.9 12.7 8.7 10.5 6.9 10.5 19.3 18.1 3.6 6.0 1.5 2.4 2.1

562 240 111 46 130 233 63 80 72 50 41 138 63 25 29 14 18 18

100.0 42.7 19.8 8.2 23.1 41.5 11.2 14.2 12.8 8.9 7.3 24.6 11.2 4.4 5.2 2.5 3.2 3.2

186 72 44 14 47 100 30 24 27 14 21 35 20 11 6 5 6 5

100.0 38.7 23.7 7.5 25.3 53.8 16.1 12.9 14.5 7.5 11.3 18.8 10.8 5.9 3.2 2.7 3.2 2.7

51 17 6 7 9 18 7 8 8 5 9 12 7 3 6 1 3 0

100.0 33.3 11.8 13.7 17.6 35.3 13.7 15.7 15.7 9.8 17.6 23.5 13.7 5.9 11.8 2.0 5.9 0.0

969 392 212 78 235 413 119 124 132 81 98 226 125 48 56 24 30 18

100.0 40.5 21.9 8.0 24.3 42.6 12.3 12.8 13.6 8.4 10.1 23.3 12.9 5.0 5.8 2.5 3.1 1.9

292 123 58 24 60 140 42 33 33 32 27 58 40 12 6 5 8 11

100.0 42.1 19.9 8.2 20.5 47.9 14.4 11.3 11.3 11.0 9.2 19.9 13.7 4.1 2.1 1.7 2.7 3.8

58 21 9 8 10 28 6 2 9 6 7 16 9 1 2 1 3 3

100.0 36.2 15.5 13.8 17.2 48.3 10.3 3.4 15.5 10.3 12.1 27.6 15.5 1.7 3.4 1.7 5.2 5.2

54 20 15 6 12 23 6 1 5 4 1 16 5 8 3 5 3 2

100.0 37.0 27.8 11.1 22.2 42.6 11.1 1.9 9.3 7.4 1.9 29.6 9.3 14.8 5.6 9.3 5.6 3.7

163 78 29 13 36 65 21 16 21 21 13 40 29 5 10 5 4 5

100.0 47.9 17.8 8.0 22.1 39.9 12.9 9.8 12.9 12.9 8.0 24.5 17.8 3.1 6.1 3.1 2.5 3.1

260 116 53 26 56 118 34 24 39 33 30 54 43 8 8 9 5 9

100.0 44.6 20.4 10.0 21.5 45.4 13.1 9.2 15.0 12.7 11.5 20.8 16.5 3.1 3.1 3.5 1.9 3.5

115 52 17 10 16 61 16 12 15 14 11 24 16 3 9 6 2 3

100.0 45.2 14.8 8.7 13.9 53.0 13.9 10.4 13.0 12.2 9.6 20.9 13.9 2.6 7.8 5.2 1.7 2.6

109 44 17 10 17 57 20 11 27 9 16 26 14 4 5 5 1 2

100.0 40.4 15.6 9.2 15.6 52.3 18.3 10.1 24.8 8.3 14.7 23.9 12.8 3.7 4.6 4.6 0.9 1.8

11 2 1 1 0 2 2 4 0 0 0 2 2 0 0 0 1 2

100.0 18.2 9.1 9.1 0.0 18.2 18.2 36.4 0.0 0.0 0.0 18.2 18.2 0.0 0.0 0.0 9.1 18.2

32 10 3 2 16 15 5 8 5 3 2 9 1 0 0 0 1 0

100.0 31.3 9.4 6.3 50.0 46.9 15.6 25.0 15.6 9.4 6.3 28.1 3.1 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0

137 55 33 11 71 52 9 29 14 10 7 35 12 4 4 3 1 0

100.0 40.1 24.1 8.0 51.8 38.0 6.6 21.2 10.2 7.3 5.1 25.5 8.8 2.9 2.9 2.2 0.7 0.0

132 55 24 14 59 50 13 18 17 9 8 30 11 6 4 7 1 2

100.0 41.7 18.2 10.6 44.7 37.9 9.8 13.6 12.9 6.8 6.1 22.7 8.3 4.5 3.0 5.3 0.8 1.5

159 63 30 12 39 71 17 21 34 15 19 36 14 12 6 4 3 6

100.0 39.6 18.9 7.5 24.5 44.7 10.7 13.2 21.4 9.4 11.9 22.6 8.8 7.5 3.8 2.5 1.9 3.8

531 237 121 29 90 257 91 55 65 49 58 99 86 26 20 16 13 16

100.0 44.6 22.8 5.5 16.9 48.4 17.1 10.4 12.2 9.2 10.9 18.6 16.2 4.9 3.8 3.0 2.4 3.0

110 46 25 14 15 47 30 18 11 7 16 20 17 5 7 3 2 5

100.0 41.8 22.7 12.7 13.6 42.7 27.3 16.4 10.0 6.4 14.5 18.2 15.5 4.5 6.4 2.7 1.8 4.5

114 40 20 18 11 46 24 14 18 9 19 21 10 5 5 1 6 3

100.0 35.1 17.5 15.8 9.6 40.4 21.1 12.3 15.8 7.9 16.7 18.4 8.8 4.4 4.4 0.9 5.3 2.6

8 4 1 1 0 2 2 2 2 2 1 2 3 0 0 0 0 0

100.0 50.0 12.5 12.5 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 25.0 12.5 25.0 37.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

17 6 2 4 3 10 3 1 3 2 0 4 0 0 2 0 1 1

100.0 35.3 11.8 23.5 17.6 58.8 17.6 5.9 17.6 11.8 0.0 23.5 0.0 0.0 11.8 0.0 5.9 5.9

347 135 69 39 63 139 35 43 48 26 35 86 41 17 26 5 18 11

100.0 38.9 19.9 11.2 18.2 40.1 10.1 12.4 13.8 7.5 10.1 24.8 11.8 4.9 7.5 1.4 5.2 3.2

F5 職業 会社員・公務員

農林漁業自営

商工業等自営

自由業(開業医、

弁護士、文筆家等)

パート・アルバイト・

フリーター

学生

家事専業

無職

その他

月

火

水

F6 休日 平日(月火水木金)

土曜

日曜

祝日

不定期

その他

その他

木

金

F7 家族構成 ひとり

夫婦だけ

2世代(親と子)

3世代(親と子と孫)

その他

F6 休日（平日）

引きこもり、

不登校の方

F8 日常の移動

   手段

自分の運転する車

家族の運転する車

親族や友人の運転する

車

バイク・原付

自転車

徒歩

バス・タクシー

電車

小学生

中学生・高校生

65歳以上の方

介護を必要とする方

障害のある方

依存症傾向のある方

いずれもいない

F9 同居人 乳児(1歳未満)

乳児を除く

小学校入学前の幼児

 

■職業・休日・家族構成・日常の移動手段・同居人別 

（安心して暮らせる地域になるために大切だと思う取り組み） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


